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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

            
Ако се по јутру дан познаје, онда ће бити ово 

без сумње, још једна изузетно занимљива и успешна 
година у којој ћемо обрадовати бројне породице. 
Много лепих вести о завршеним или великим 
пројектима који су у току, стиже нам махом из 
Републике Српске и Црне Горе, два наша најтврђа 
бастиона српства. Све те значајне пројекте, у стопу 
прати мноштво добротворних догађаја које 
организују наши вредни волонтери.  
Највећи број окупљања забележили смо широм 
Републике Српске. Редом су одржавани следећи 
догађи: Журка из блока у Бијељини (прикупљено: 
510км), Дружење из блока у Бањалуци (468км), Фуца 
из блока у Теслићу (2.520км), Колач из блока у 
Добоју (2.620км), Пикадо из блока у Бањалуци 
(640км), Пикадо из блока у Гацку (348км), Здружени 
догађаји из блока у Бијељини (1.817км), Познати 
служе у Бањалуци (1.850км) и на крају Дани зиме на 
Козари (718км).  
У Србији је такође било прегршт окупљања, која 
ћемо поменути редом: Бадњак из блока у Нишу 
(прикупљено: 42.380 дин), Пикадо из блока у Пожеги 
(34.000 дин), Бадњак из блока у Лозници (26.500 
дин), Положајник из блока у Лозници (12.000 дин), 
Рођендан из блока у Земуну ($115 и 54.000 дин), 
Пливање за часни крст у Оџацима (26.000 дин), 
Пикадо из блока Футог (63.360 дин), Квиз из блока у 
Лозници (22.000 дин).  
Што се тиче помогнутих породица, неколико њих 
може да рачуна на светлију и лепшу будућност након 
обезбеђене помоћи од стране наше организације. 
Прво је помогнута породица Ђурић из Бијељине са 
петоро деце, тако што им је адаптирана, дограђена и 
опремљена кућа у вредности од 47.822км. Затим је 
помогнута и породица Лукић из Модриче са петоро 
деце, тако што им је обезбеђен трактор, фреза и 
пластеник у вредности од 19.913км. Код Јакшића из 
Српца, такође са петоро деце, је спроведен велики 
пројекат реновирања и опремања куће, за шта смо 
издвојили 68.070км. Крунићима из Источног 
Сарајева је купљен плац за изградњу куће, коју 
планирамо да изградимо током ове године, а за шта 
смо издвојили 16.641,50км. И код Ћирковића у 
Осмацима је у току велики пројекат изградње куће,за 

који смо издвојили 65.187,45км и који ће бити 
завршен током ове године.  
Да додамо да су у Републици Српској спроведени 
велики пројекти помоћи заједницама. Тако је 
обезбеђена значајна помоћ у виду медицинске 
опреме за домове здравља у Билећи и Љубињу, и за 
народну кухињу у Требињу, за шта је издвојено 
165.769км. Паралелно су у току радови на 
реновирању основне школе и вртића у Осмацима и 
Дрвару, а завршетак пројеката се очекује у наредним 
месецима. 
У Црној Гори је било малтене подједнако активно, 
када је реч о пројектима помоћи породицама. Прво је 
завршен пројекат помоћи породици Матовић из 
Никшића са петоро деце, којима је купљена, 
адаптирана и опремљена кућа, за шта смо издвојили 
54.327 евра. Затим је обезбеђен основни намештај и 
покућство за породицу Вујачић из Будве са седморо 
деце, за шта је утрошено 2.738 евра. Огроман 
пројекат је завршен у Беранама, где је породица 
Бабић добила нову и опремљену кућу, а вредност тог 
пројекта износила је 58.268 евра. У току су радови на 
кући у селу Велика код Берана, за породице два 
брата Петровића. Са друге стране, породици Зејак из 
Грбља је обезбеђен први део помоћи у износу од 
6.950 евра, за шта смо купили договорену зубарску 
опрему.  
Започели смо и са посетама нових породица на 
подручју Србије, које планирамо да помогнемо у 
наредном периоду. Прво је посећена породица 
Тртовић из Дебеље код Нове Вароши са четворо 
деце и породица Обрадовић из Градца код Сјенице 
са петоро деце.  
Надамо се да ћемо и у току ове године завршити све 
планиране активности на пољу помоћи вишедетним 
угроженим породицама широм Балкана, као и да 
наставимо да окупљамо још већи број добротвора и 
волонтера, који ће нам пружити значајну помоћ у 
реализацији тих пројеката. 
 

         
 С поштовањем, 

                                            

 Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Поред главног правца наше дјелатности, који је 
искључиво помоћ вишедјетним породицама, с 
вријемена на вријеме се појави потреба да се 
помогну и одређене друштвене заједнице или 
установе. Овог пута, у склопу великог пројекта 
помоћи здравственим и образовним установама у 
Републици Српској, које је иницирао велики 
добротвор и љекар у пензији г-дин Чедомир 
Цвјетичанин, испоручена је помоћ за двије 
здравствене установе и једну народну кухињу на 
подручју Херцеговине. Г-дин Цвјетичанин, пратећи 
наш рад годинама, а посебно импресионран високом 
дозом транспарентности у раду наше организације, 
желио је да се ови пројекти спроведу искључиво 
преко наше организације. 

 

 
 
Након посјета домовима здравља у Љубињу и 
Билећи и разговорима са стручним особљем, 
договор је био да се обезбиједи по један ултразвук 
са четири сонде, за ова два дома здравља. 

Договорена помоћ је након неколико месеци и 
испоручена, а укупна вриједност испоручене 
помоћи износи 153.046 КМ (76.524 КМ је 
вриједност једног ултразвучног апарата). 
 

 
 
Циљ је био да се помогну здравствене установе из 
неразвијених општина, како би се пацијентима 
успостављале дијагнозе знатно брже и како не би 
морали да иду у веће градске центре на прегледе 
који нажалост знају да се одвуку и мјесецима и када 
болести знају да уђу у одмаклу фазу. Овдје морамо 
да поменемо и све веће присуство наше 
организације и све већа помоћ коју испоручујемо у 
Херцеговини последњих година. Занимљиво је да 
смо у овим општинама – Билећи и Љубињу у току 
2022. године завршили два велика пројекта и за 
породице Макера из Љубиња и Братић из Билеће 
изградили нове куће! 
 

 
 

Стигла помоћ 

за Херцеговину  
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Када су у питању народне кухиње које углавном 
послују под надлежним епархијама са тих подручја, 
помоћ истима нам није страна. Неколико пута 
годишње обезбјеђујемо помоћ за народне кухиње са 
Косова и Метохије, а у последње вријеме све чешће 
и за кухиње које се налазе на подручју Црне Горе. У 
оквиру ове акције, помоћ је стигла до народне 
кухиње у Требињу, која ради под благословом 
Епархије захумско-херцеговачке и приморске. 
Подсјећамо, ову кухињу смо помогли 2020. године, 
обезбједивши им један фрижидер. 
 
 Сада је помоћ била знатно већа и конкретнија него 
тад. Купљен је велики шпорет за припрему хране, 
обзиром да су постојећи дотрајали и да поправка 
малтене није више могућа. Осим тога, обезбјеђено 
је и половно доставно возило марке фиат пунто које 
им је преко потребно, због доставе хране 
потребитима који нису у могућности да дођу по 
оброке. Вриједност испоручене помоћи износила је 
12.723км. 
 

 
 
Наставићемо сходно својим могућностима и 
доступним средствима, да обезбјеђујемо надаље 
помоћ сличним установама.  
 
Свакако огромну захвалност дугујемо г-дину 
Чедомиру Цвјетичанину, јер нам је указао поверење 
и надамо се наставку сарадње на пројектима помоћи 
превасходно вишедетним породицама, које су и 
примарни циљ нашег дјеловања. 

  

   Дјеца су наша будућност! 
 

 
 

 

Ако си прави Србин, мораш бити задужбинар. 

 

Помисли, дакле, шта си до сада учинио за душу 

 

своју, и пожури да учиниш што највише можеш, 

 

јер је душа виша од свега. Ако не можеш подићи 

 

цркву, можеш оправити чесму, посадити дрво 

 

украј пута, и гладнога нахранити, жеднога 

 

напојити, кандила у цркви запалити, или 

 

поклонити се светим ћивотима по нашим 

 

светим манастирима. Има сто начина да 

 

постанеш задужбинар. 

 

Изабери који хоћеш и можеш. 
 
 

Свети владика Николај Велимировић 
 
 

 

Стигла помоћ 

за Херцеговину  
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Породицу Зејак из Доњег Грбља, мјеста између 
Котора, Тивта и Будве, чине пожртвовани родитељи 
Ристо и Бојана и четворица синова: Сава (8), Јован 
(4), Петар (3) и Павле (3). 
Приликом наше посјете у љето 2022. године 
увјерили смо се колико су Ристо и Бојана честити и 
вриједни људи. Ристо је возач, а Бојана ради у 
једној приватној стоматолошкој ординацији. Са 
своје двије плате они су покренули два велика 
пројекта како би синовима обезбједили нормално и 
срећно детињство. 
 

 
 
Започели су градњу куће и стигли до прве плоче. За 
даље радове, нажалост, није било средстава. Кућа је 
изнутра сређена, али је влага споља са свих страна 
нарушила зидове зато што на њима није урађена 
изолација. 
Бојана је зубар и жеља јој је да отвори своју 
приватну стоматолошку ординацију. Породица 
Зејак је наручила стоматолошку опрему вриједну 
9.450 евра, планирајући да је плати инвестиционим 
кредитом. Бојани на крају није одобрен кредит, тако 
да се породица у том тренутку суочила са великим 
дугом према добављачу опреме. У разговору са 
Ристом и Бојаном договорили смо се да им 
помогнемо да плате дуг добављачу и заврше 
изградњу куће. 
 

 

Крајем 2022. године први део тог договора је 
испуњен. Као што смо већ написали, Ристо и Бојана 
су вриједни и способни људи, о чему сведочи 
чињеници да су сами платили 2500 евра дуга за 
стоматолошку опрему. Хуманитарна организација 
Срби за Србе уплатила је добављачу опреме остатак 
средстава у износу од 6.950 евра. У 2023. години 
остаје нам да испунимо други део договора – да 
помогнемо породици Зејак да заврши изградњу 
куће. 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе је у 2022. 
години помогла 15 породица у Црној Гори, а план је 
да у 2023. години надмашимо тај број! Амбициозно, 
али оствариво уз помоћ наших бројних донатора. 
Будите и ви учесник акција помоћи српским 
породицама из Црне Горе, тако што ћете постати 
наш редован донатор. 

Први део помоћи 

за породицу Зејак 
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Дом породице Крунић из Источног Сарајева ускоро 
неће бити више само сан, јер смо у току 2022. 
године успјели да обезбиједимо плац на коме 
планирамо да изградимо нову кућу овој 
шесточланој породици. Земљиште је купљено путем 
јавног конкурса који је организовала општина 
Источна Илиџа, која је једна од шест општина које 
административно чине град Источно Сарајево. 
 

 
 
Лијепа вијест је и да се општина обавезала да ће 
уплаћени износ од 16.641,50 КМ, за који је 
излицитрано поменуто земљиште, да врати у виду 
донација нашој организацији и на тај начин подржи 
ову велику акцију изградње дома породици Крунић. 
 

 
 
Подсјећамо, породицу Крунић чине отац Далибор и 
мајка Јована са дјецом: Виктором (7), Миом-Петром 
(6), Василијем (4) и Моном (3). Породицу смо 
посјетили још 2021. године у стану који изнајмљују 
у насељу Добриња 4. Том приликом смо установили 
да би за безбрижније и лакше одгајање дјечице 

једино рјешење било да им се обезбеди да имају 
сопствени кров над главом, јер су сви већ уморни од 
сталног сељакања и потуцања по изнајмљеним 
становима, а немање свог крова над главом 
будућност свакако чини наизвјеснијом. 
 

 
 
Пошто породица није имала плац на коме би била 
изграђена кућа, прва препрека која се морала 
прескочити  је била да се обезбиједи адекватно 
земљиште за градњу. Као што смо и поменули то је 
ријешено уз велику помоћ општине и у 2023. 
години планирамо да ударимо темеље новог дома 
породице Крунић, чим нам временски услови то 
дозволе. Надамо се да ћемо уз помоћ донатора и 
пријатеља организације још једну породицу 
скућити и да ћемо им олакшати будућност. 
 

 
 
Позивамо све људе добре воље да наставе да 
подржавају рад Хуманитарне организације Срби за 
Србе као и све наше донаторе и пријатеље 
организације из Републике Српске да позивом на 
број 17763 заједничким снагама изградимо још 
једну задужбину на Балкану. 

Прва препрека 

решена за Круниће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе први пут је 
зашла у село Ножичко код Српца. Пут нас није 
случајно навео тамо, ишли смо у посјету 
шесточланој породици Јакшић коју смо затекли у 
јако лошим условима. 
 
Глава куће је мајка Слађана, с обзиром на то да је 
отац Здравко преминуо прошле године. Ту су и 
најстарији син Радован (18), близанци Саво и 
Анђела који имају 16 година, Гојко (14) те најмлађи 
Слађан (7). 
Приликом наше прве посјете затекли смо доста 
тешке услове и кућу близу пропадања, а наш 
коментар био је следећи: 
 

 
 
Купатило немају. Користе пољски ве-це или се 
полијевају кантама воде у просторији која је 
намијењена за купатило и тако се купају. Свуда је 

присутна влага, а дјеца немају своје собе. Мајка 
спава са најмлађим сином у једној собици, у другој, 
на једној угаоној спавају тројица браће, а кћерка 
борави у кухињи. Намјештај је дотрајао, излизан и 
нефункционалан. 
 

 
 
 

 
 
Како су услови били изнимно лоши, те да бисмо 
спријечили даље пропадање куће, а због надолазеће 
зиме, били су једни од приоритета за помоћ наше 
организације. Општина Србац им је започела 
изгадњу куће, а ми смо је завршили и уселили 
Јакшиће у дом достојан сваког човјека. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе комплетно 
је реновирала приземље куће – реновиране су три 
собе, остава и изграђено купатило, подигли смо 
спрат и ставили кров. Даље, урађена је и 
хидроизолација куће у доњем дијелу са новим 
стазама око куће и постављена фасада са 

Нова кућа за 

породицу Јакшић 
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изолацијом како би се трајно ријешио проблем 
влаге. Додатно замијењена је стара и постављена 
нова столарија на кући. За крај кућу смо опремили 
намјештајем (кухиња, ормар, сто и шест столица, 
лежај на развлачење, комода, кревет, два ормара, 
плакар и ноћни ормарићи) и бијелом техником 
(шпорет на дрва, електрични шпорет, фрижидер и 
замрзивач ). Вриједност радова и помоћи износила 
је 68.070 КМ. 
 

 
 
Јакшићи данас имају нормалне услове за живот, 
чисте собе, миришљаве кревете, уредно купатило и 
кухињу, топле просторије и више не морају да 
брину. Не морају се стискати у малим креветима 
нити полијевати кантама воде да би се окупали. 
Сматрамо да је кућа сада више него функционална 
и трајаће дуго година, а рапидно пропадање исте је 
потпуно заустављено. Такође, породица има 
незавршен спрат куће који би по потреби и уз 
додатно улагање могао да се стави у употребу. 
 

 

Захваљујемо се свим људима који су помогли у овој 
хуманој мисији, а посебно нашем огранку у Канади 
који је за потребе помоћи породици Јакшић 
организовао хуманитарни Фолклор из блока у 
Српском центру у Мисисаги! 
 
 

 
 
 
 

              
 
 

 
 

Нова кућа за 

породицу Јакшић 
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Хуманитарна организација Срби за Србе помогла је 
још једној породици у бијељинском насељу 
Батковићи. Прије двије године, у овом селу, 
уселили смо шесточлану породицу Ђурић у нови 
дом. Међутим, оно што је је још занимљивије, и 
овај пут смо помогли породици Ђурићи али на 
другом крају села. 
 
Поносни родитељи Бранислав и Госпава имају 
петоро дјеце који су вишесутруки шампиони и 
освајачи бројних медаља у џудоу. Заиста, петоро 
прекрасне дјеце на понос родитељима и српском 
роду у шта смо се увјерили приликом наше прве 
посјете! 
 

 
 
Ова чета Ђурића је незаустављаива. Близнакиње 
Милица и Милкица (17), Јована (14), Мила (6) и 
Горан (11), упркос можда скромнијим животним 
условима, срушили су све баријере и освојили 
прегршт медаља, а понајчешће златних. Златне 

медаље за златну дјецу. Васпитани, уредни, јаки и 
вриједни примјер су свима нама. 
 
А што би наш народ рекао, све то долази из куће. 
Као и скоро свака породица на овим просторима, у 
овим мутним временима, поштен и вриједан српски 
сељак, борац, заокупљен је борбом за боље сутра. 
Бранислав и Госпава се не жале, са своје двије руке 
и ноге, труде се да обезбиједе породици све, увијек 
захвални Богу на свему што имају. Не жале се, а 
тако мало им треба да стану на ноге! 
 

 
 
Одушевљени овим лавовима и њиховим 
родитељима, Хуманитарна организација Срби за 
Србе притекла је у помоћ.  
 
Ставили смо им фасаду на кућу и израдили 
тротоаре око куће, увели централно гријање, 
адаптирали један спрат куће и то са двије дјечије 
собе, новим купатилом и ходником, те дјечије собе 
опремили неопходним намјештајем (три ормара, два 
радна стола и две столице и два кревета са 
мадрацима).  
 
 
За помоћ је издвојено 47.822 КМ, а куриозитет је да 
је комплетан утрошени новац прикупљен путем 
Тројка из блока турнира одржаног у Бијељини и 
осталих акција које су се одржале у овом граду у 
току 2022. године. 
 
Значи нам доста ова помоћ. Урађена је фасада, 
двије собе, купатило, ходник, гријање. Ми се 
боримо и радимо, нисмо ништа тражили ни од 
кога, а вама хвала од срца – рекли су задовољни 
родитељи. 

Ђурићи у 

реновираној кући 
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Некад и сад 
 

 
 
Јована која је љубав према џуду наслиједила од 
старијих сестара, каже да сада има своју собу. 
 
Највећи успјех је био што сам отишла на Балканско 
првенство и тамо заузела пето мјесто, а у БиХ сам 
била прво, и у Републици Српској такође прво 
мјесто, као и на осталим турнирима – нагласила је 
Јована.  
 
Морамо напоменути да је Бранислав тешко рањен 
на самом крају рата када је једва преживио, а зарило 
му се чак 96 гелера од којих се неки још налазе у 
тијелу и повремено праве проблеме. Како се у тим 
тренуцима, док су се љекари данима борили за 
његов живот Бранислав нагодио са Богом, није нам 
открио. Али Бог га је благословио бројном и 
прекрасном породицом. 
 

 
 

Некад и сад 
 

 
 
Ми смо се потрудили да се одужимо, захвалимо и 
помогнемо Браниславу и његовим потомцима. У 
овим тешким временима, породица Ђурић је 
оличење поштења и правих српских домаћина! 
 

 
 

Ђурићи у 

реновираној кући 
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Радост Божића и нада да ће се ћерка Данијела (1), 
која се тренутно налази у хранитељској породици, 
напокон вратити кући угријала је мајчино и дјечија 
срца Борислава (13), Светлане (9), Тијане (7) и 
Снежане (3), као и одушевљење новим домом. Ово 
је прелијепо, захвална сам свим хуманим људима и 
организацији Срби за Србе што нам је купила и 
адаптирала  кућу – ријечи су самохране мајке 
Бранке Матовић. Хуманитарна организација Срби 
за Србе је породици Матовић купила кућу у насељу 
Драгова Лука код Никшића. Прије су живјели у 
селу Велимље на подручју Бањана, а свакодневницу 
су им чинили празан фрижидер, влага и тужни 
погледи. Дијелили су са бабом, стрицем и тетком 
свега двије неусловне спаваће собице, дневну собу, 
пољски тоалет и намјештај који је то одавно 
престао бити. 
 

 
 

Некад и сад 
 

 
 
Вриједни и хумани мајстори уложили су труд на 
адаптацији новог дома Матовића. Урађени су нови 

кров, фасада, тротоари око куће, спуштени су 
плафони, стављен је ламинат, окречене су 
просторије, реновирано је цјелокупно купатило, 
купљен је дио покућства (електрични шпорет, 
кревет на спрат, два душека, сто, шест столица, 
радни сто), бетонирана је тераса, ојачани су 
потпорни зидови терасе и обезбијеђен је дио 
материјала за ограду. Укупна вриједност куповине, 
адаптације и опремања куће је 54.327 евра. 
 

 
 
Да снага заједништава увјек побјеђује показује и 
ова акција. Добри људи су се одазвали нашем апелу 
и помогли малим Матовићима.  
 

 
Захваљујемо се Народној кухињи у Никшићу на 
срдачној помоћи,  Агенцији за пројектовање и 
планирање Општине Никшић, Човјекољубљу – 
добротворном фонду Митрополије Црногорско-
приморске који је даривао 2.500 евра за адаптацију, 
Асоцијацији српских студената филантропа са 
Универзитета у Виндзору у Канади која је 

Матовићи у 

новој кући 
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организовала Журку из блока, Колу српских сестра 
Херцег Нови, братству Љуби ближњег свог које је 
обезбиједило дио материјала за ограду, братству 
Светог свештеномученика Риста Косијеревског које 
је обезбиједило седам кубика дрва, оцу Андреју на 
помоћи, организацији Пленум 083 која је породици 
обезбиједила постељину,  посуђе и кућне 
потрепштине, Технополису који је обезбедио 
гријалице и усисивач, Синдикату Електропривреде 
Црне Горе који је обезбиједио ваучер за куповину 
потрепштина и породици Вуковић која је даровала 
постељину. 
 
 

 
 

Некад и сад 
 

 
 
Захваљујемо од срца донаторима широм свијета и 
добрим људима који су подржали пројекат помоћи 
породици Матовић. Матовићи су једна од 15 
породица у Црној Гори које је наша организација 

помогла у 2022. години са више до 300.000 евра. 
Подржите и наше наредне активности! 
 
 

 
 

Дјеца су наша будућност! 
 

 
 

Некад и сад 
 

 

Матовићи у 

новој кући 
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Хвала од срца. Ово што сте ви купили мојој 
дјеци, не бих могла да приуштим никада. Бог да 
вас чува све! – поручила је Тања Вујачић из Будве, 
самохрана мајка седморо дјеце. 
 

 
 
У овом прелијепом приморском граду и 
туристичком центру Црне Горе, за који би се дало 
претпоставити да у њему угрожених нема, ипак се 
крију и неке тужне људске субдине. Живот није 
мазио Тању и њену дјецу, Драга (19), Дајану (17), 
Ању (15), Катарину (13), Наталију (11), Михајла (9) 
и Сава (3). Дуго су трпјели породично насиље. 
 

Био је јако добар човјек великог срца, међутим 
ђаво и алкохол су га узели под своје. Трајало је 
то. Ја бих можда издржала још, али већ су и 
дјеца почела да испаштају. Посавјетовала сам се 
са мојим духовником оцем Рафаилом, игуманом 
манастира Подмаине, а он је благословио да сам 
довољно трпјела и да је вријеме да се раставимо. 
Везана сам за њега и пуно нам помаже, 
посвједочила је Тања. 
 

 
 
Тањи и дјеци није преостало ништа друго него да 
кроз живот наставе да корачају сами, без било какве 

подршке супруга и оца. Највећи проблем им је 
скучени подстанарски живот. 
 
Родом сам из Котора, али немам ништа своје. Уз 
помоћ добрих људи сам се запослила у једном 
јавном предузећу као хигијеничарка, па од тога 
плаћамо кирију и комуналије. За нешто више од 
тога, тешко. Зато је најстарији син већ са 18 
година морао почети радити и помагати на 
грађевини. Због мањка услова, три дјевојчице 
живе код бабе и дједа, а четворо их је са мном. 
Сви бисмо вољели више од свега да будемо опет 
на окупу! – додаје мајка Тања. 
 

 
 
Вујачићи живе у двије собице и спавали су на свега 
три кревета. Проблем им представља и дуг за струју 
који износи више од 2.000 евра. Хуманитарна 
организација Срби за Србе обезбиједила им је 
комбиновани фрижидер, веш машину, електрични 
шпорет, два кревета на спрат, четири душека, радни 
сто, осам столица, машиницу за шишање, маказе и 
пакетиће за дјецу у укупној вриједности од 2.738 
евра. Машиница и маказе су за мајку јер има жељу 
да проба да се бави и шишањем, што јој је и 
професија. 
 
Уљепшали сте нам Божић и све будуће дане, сам 
Господ вас је послао. Љубав, вјера и нада у 
Господа је та која нас води и ми смо жив 

Прва акција 

помоћи у Будви 
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примјер да треба слушати заповјести које су 
записане. Само за мали труд, послушност и, 
наравно, љубав, Господ нас је кроз добре људе 
као што сте ви наградио. Што каже мој добри 
отац Рафаило, свима звона звоне недељом. Пуно 
вас је поздравио, рекла сам му какво добро сте 
урадили за моју дјецу, рекла је Тања на крају. 
 

 
 
Ово је прва акција помоћи наше организације у 
Будви гдје смо до сада организовали неколико 
успјешних хуманитарних догађаја. Захваљујемо се 
Асоцијацији српских студената филантропа са 
Универзитета у Виндзору у Канади, госпођи Јелени 
Јелић, Српском центру и српској заједници у 
Виндзору, који су средства са Журке из блока, 
између осталог, наменили за Вујачиће. Надамо се да 
ће помоћ бар мало олакшати живот ове скромне, 
фине и стрпљиве породице коју смо запамтили по 
реченици из прве посјете „Слава Господу на свим 
искушењима јер су нас ојачала!” 
 

 
 
Вујачићи су једна од 15 породица које смо помогли 
у рекордној 2022. години. 
 Позивамо све донаторе да наставе подршку 
активностима наше организације! 

 

 
 
 
До сада су историју српску писали мушкарци и о  

 

мушкарцима, али доћи ће време, надам се, када ће  

 

се историја српскога народа писати пажљивије и  

 

праведније. Тада ће се изнети и разјаснити и  

 

велика улога, и благотворан утицај српских  

 

мајки, на цело ткиво наше славне историје. Ај,  

 

браћо моја, поштујмо зато мајке, и своје и туђе. 

 

 

 

Владика Николај Велимировић 
 
 

 

Прва акција 

помоћи у Будви 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 17 

 

Хуманитарна организација Срби за Србе завршила 
је изградњу куће за породицу Бабић из Шекулара 
између Берана и Андријевице. Петоро дјеце сада 
има нормалне услове за живот! 
 

 
 
Акција је почела тужним окицама трогодишње 
Милице док је забринуто гледала у мајку Снежану 
која није успијевала сакрити сузе због немаштине у 
којој живе. Та тужна фотографија покренула је 
бројне људе широм свијета, па су Миличину 
забринутост и Снежанине сузе замијенили широки 
и радосни осмијеси! 
 

 
 
Бог нас је погледао и послао вас! – малтене је 
узвикнула срећна мајка. 
 
Отац Радојко, стриц Дејан, Сава (7), Здравко (9) и 
Сара (10) показали су нам све просторије нове куће, 
а онда се похвалили и им је домаћинство у 
међувремену постало богатије за још једног члана, 
Јовану. Дивна вијест и круна ове акције! 

Пресрећна сам јер сада напокон имамо купатило, 
истакла је Сара чему се највише обрадовала. 
 

 
 

Некад и сад 
 

 
 
Бабићи су живјели у старој дрвеној бараци. Сви су 
спавали у једној спаваћој соби на три распала кауча. 
Живе од продаје млијека и сира, као и социјалне 
помоћи. Запитали смо се при првој посјети зар је 
заиста толико тешко да се побринемо да нам бар 
дјеца не живе тако?  
  
Сада већ можемо рећи да смо сви заједно положили 
још један испит хуманости. Осим изградње ове 
простране куће, иста је опремљена покућством 
(брачни кревет, два кревета на спрат, један обичан 
кревет, пет душека, два кауча, три ормара, радни 
сто, трпезаријски сто, осам столица, сточић, алфа 
шпорет, електрични шпорет и веш машина). Укупна 
вриједност помоћи износи 58.268 евра. 

За Бабиће код 

Берана 
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Драго нам је што сте већ годинама активни у нашој 
општини и хвала на свему што чините за народ у 
овим крајевима. Част је сарађивати са вама и 
радујемо се будућим пројектима, рекао је 
свештеник Миленко Ралевић из Берана који је 
предложио породицу за помоћ и помогао у 
спровођењу акције. 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо Playstudios Impact Fund 
из Америке, Асоцијацији српских студената 
филантропа са Универзитета у Виндзору у Канади 
који су организовали Журку из блока, ВМ 
Инжењеринг д.о.о. из Црне Горе, фондацији Forever 
Friends из Србије, Јелени Д. из Америке, HUSK 
Кина, USD Cable д.о.о. из Србије, Предрагу Е. из 
Србије, окупљенима на Журци из блока у Wood 
Caffe-у у Београду, ДОО Комуналном предузећу у 
Андријевици, Општини Беране, компанији Десетка 
из Берана, Иванград студију и Владимиру Шћекићу, 
архитекти Милану Лекићу и свима другима који су 
великодушно помогли реализацију ове акције. 
 

 

Бабићи су једна од 15 породица које смо значајно 
помогли у току 2022. године за шта смо утрошили 
више од 300.000 евра. Подржите и будуће 
активности наше организације у Црној Гори и 
широм Балкана! 
 

 
 
 
„Наша мама више не плаче!” – нема више туге и 
стрепње, дошли су радосни дани за Бабиће код 
Берана! 
 

 

За Бабиће код 

Берана 
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У селу Велика, у општини Плав у Црној Гори, у 
заједничком домаћинству живе породице два 
рођена брата Игора и Исидора Петровића. 
Игор је ожењен Марином и имају три сина: Марка 
(5), Петра (3) и Павла (1), а Исидор је ожењен 
Божаном и имају три ћерке: Ђурђину (14), Теодору 
(11) и Андреу (10). Са њима у малој и оронулој 
кући, са свега три собе и импровизованим 
купатилом, живи и Игорова и Исидорова мајка 
Милосава. 
 

 
Приликом посјете Петровићима средином прошле 
године утврђена је ситуација у те двије породице и 
донета је одлука да им се помогне у наставку 
изградње куће коју су браћа кренула да зидају на 
мјесту старе штале и коју су укровили, али коју 
нису успјели сами да заврше. 

 
 
У 2022. години реализовали смо велики дио 
планираних послова. Купљени су и монтирани 21 
прозор и 14 врата. У целој кући урађене су 
електроинсталације, водовод и канализација, 
подлога на подовима (кошуљица са изолацијом), 
малтерисани су зидови у свим просторијама. 
 
План је да се у 2023. години настави са радовима, да 
се кућа заврши и стави у функцију како би Игор и 
Исидор могли да се уселе са својим породицама у 
њу, свако на свој спрат. 

 

 
 
Укључите се у акцију донацијом и у складу са 
својим могућностима помозите да кућу за 
Петровиће, као и бројне друге пројекте помоћи 
српским вишедјетним породицама широм Балкана, 
успјешно приведемо крају! 

Помоћ браћи 

Петровић  
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Породицу Ћирковић из Ракиног Брда код Осмака, 
наша организација посјетила је још крајем 2021. 
године када смо и покренули велику кампању 
прикупљања средстава да овој породици изградимо 
кућу. Призоре које смо тад затекли никога нису 
оставили равнодушним. Кућа је била стара и 
дотрајала, зидови пуни влаге и испуцали, кров је 
прокишњавао, а под је био шупаљ. У таквим 
условима је живјела породица Ћирковић, тачније 
њих осморо, од тога шесторо дјеце, која упркос 
свему не скидају осмијех са лица, и чувају једно 
друго. 
 

 

Како мајка Анђелка каже, најбитније им је здравље 
дјеце, да се због хладноће и влаге у кући не разболе, 
али заједно са мужем Љубомиром не одустаје и 
бори се, сију башту и држе нешто стоке како би 
увијек имали храну за своју дјецу. 
 

 
 
Да подсјетимо породицу Ћирковић из Осмака чине 
мајка Анђелка и отац Љубомир и њихових шестеро 
дјеце: Цвијета (17), Маја (14), Јована (11), 
шестогодишње близанкиње Теодора и Магдалена, 
те најмлађи Анђелко (2). 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе одлучила 
је да покрене акцију и Ћирковићима изгради нову 
кућу.Прије наше акције, Ћирковићима је стигла 
помоћ из кабинета предсједника Републике Српске, 
а која је помогла породицу два пута, и то износом 
од 10.000 КМ за изградњу темеља и те износом од 
30.000 КМ са којим је дограђен спрат куће.  
 
Са стране наше организације помогнуто је следеће: 
кућа је изграђено до ”под кров” што се каже и 
урађена је набача унутра, односно урађени су груби 
радови, а са преосталим радовима смо привремено 
стали због зиме и настављамо са доласком љепшег 
времена. 
 
У досадашњем дијелу утрошено је: 65.187,45 КМ. 
 
 
 
 

Дјеца су наша будућност! 

 

Радови код 

Ћирковића у току 
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Након неколико година и велике акције помоћи 
породици Кузмановић, Хуманитарна организација 
Срби за Србе поново се вратила у Модричу. 
Овај пут, седмочланој породици Лукић из Скургића, 
обезбиједили смо трактор, фрезу и пластеник који 
ће им помоћи у производњи хране па чак и током 
зиме, a пољопривредне машине значиће много 
глави куће Раденку у обављању послова у шуми и 
обрађивању запуштених имања и њива који се 
налазе у околини куће у којој тренутно живе. 
Вриједност испоручне помоћи износила је 19.913 
КМ. 
 

 
 
Лукићи су нас још при првој посјети срдачно 
угостили, а дочекали су нас насмијани и раздрагани 
малишани. Kao прави мали домаћин, Госто (13) нас 
је упознао са својим сестрама Јеленом (15), 
Радмилом (12), Свјетланом (7) и Тамаром (3). 

Родитељи Раденко и Јованка, не морају да брину. 
Дјеца су им лијепо васпитана и вриједна, желе да 
помогну око свега, а када у породици нико није 
запослен, свака помоћ и додатни пар руку значи 
пуно. 
 

 
 
Посветили су живот томе да дјеци обезбиједе 
школовање и што безбрижније дјетињство, али то 
није лако. Приликом прве посјете су нам казали да 
би им пластеник и трактор много значили. 
 
Садимо башту мало за своје потребе и имамо 
једну краву коју смо добили од хуманитарне 
организације Срцем за Модричу. Добро би нам 
дошао један већи пластеник, да можемо да 
обезбиједимо поврће и преко зиме. Знам да је 
Раденку велика жеља трактор, којим би и 
обављао послове у шуми али и обрађивао 
запуштена имања и њиве којих овде има много – 
казала нам је раније мајка Јованка. 
 
Захваљујемо се свим хуманистима, људима доброг 
срца и донаторима који су помогли овој породици. 
Овим смо још једном доказали да поштујемо младе 
вишечлане породице и мислимо на њих, нарочито у 
временима када се села празне брзином свјетлости и 
када нико не жели остати ту и одгајати дјецу. 
Породицама какве су Лукићи морамо помоћи јер им 
мало фали да постану финансијски независне и да 
стану на ноге. Надамо се да смо на овај начин и ми 
дали допринос и пријеко потребни вјетар у леђа. 
 

Дјеца су наша будућност! 

Помоћ за Лукиће 

код Модриче  
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У склопу великог пројекта помоћи Хуманитарне 
организације Срби за Србе здравственим и 
образовним установама Републике Српске, које је 
иницирао велики добротвор и љекар у пензији 
господин Чедомир Цвјетичанин, испоручена је 
помоћ у виду столарије у укупној вриједности од 
42.803,28 КМ за још двије образовне установе, и то: 
вртић „Мајка Храбрости“ у Дрвару и Основну 
школу „Алекса Шантић“ у Осмацима. 
 

 
 
Вриједност испоручене помоћи у виду замене нове 
столарије за вртић „Мајка Храбрости“ износила је 
28.302,30 КМ. 
 

 

Вриједност испоручене помоћи у виду замене нове 
столарије за Основну школу „Алекса Шантић“ 
износила је 14.500,98 КМ 
 

 
 
 
Ове акције биле су само почетак радова на овим 
установама, јер већ доласком љепшег и топлијег 
времена настављамо са радовима на објектима. У 
школи у Осмацима у плану нам је да обновимо 
унутрашње зидове и замијенимо унутрашњу 
столарију, док је у Дрвару на вртићу планирано 
постављање фасаде и изолација на дијелу вртића 
који није био реновиран до сада. 
 

 
 
Још једном велику захвалност исказујемо 
господину Чедомиру, и радујемо се наставку 
сарадње на пројектима помоћи породицама и 
установама. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Радови у Осмацима 

и Дрвару  
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Отац Игор Зубовић (36) и мајка Дијана (36) храбро 
се боре за опстанак своје породице у насељу Чепак 
– Котор Варош, Република Српска. Игор ради у 
шуми, тежак посао, као дрвосјеча. Дијана је 
незапослена, принуђена да брине о дјеци која имају 
веће здравствене проблеме. Вријеме им 
свакодневно одлази на посјете разним 
специјалистима и докторима јер је двоје дјеце у 
заостатку. 
 

 
 
Мали Зубовићи сви су утучени, ваљда од начина 
живота. Петоро их је, Маја (11), Маријана (10), 
Марија (8), Анђела (4) и најмлађи Гаврило са 
непуном годином. Маја је дијете са инвалидитетом 
и похађа школу са посебним програмом, док малени 
Гаврило има здравствене проблеме за које још 
увијек није постављена дијагноза. Имали су још 
једног брата који је преминуо и који је, такође, био 
категорисано дијете са инвалидитетом. 
 

 

Живе у трошној кући, зрелој за реновирање. 
Нажалост, ни она није њихова, већ је изнајмљују. 
То умногоме отежава ионако тешку ситуацију. 
Једина помоћ за коју знају је од Центра за социјални 
рад и добрих људи који су им донијели пар пакета 
помоћи. 
Мајка Дијана је вриједна жена. Кућу смо затекли 
уредну и чисту, колико је то могуће због старог и 
пропалог намјештаја. Упркос свему, успијева 
одржавати окућницу и баштицу. Сва дјеца, колико 
могу, помажу својим родитељима. 
 

 
 

Да икако могу, ја бих вољела и радити. 
Нажалост, тако је како је. Највећи проблем нам 
је кућа. Оронула је и пропала, инсталације су 
слабе и старе и генерално је све неусловно, чак и 
за привремен живот. Дјеци много фали да имају 
бар основне услове. Ипак, ми немамо гдје друго – 
истакла је с дозом страха у гласу. 
 
Дало би се помислити да горе не може, а онда је 
стигла информација да ту могу живјети још само 
неколико мјесеци. 
 
 Гдје ће након тога, хоће ли наћи другу кућу или ће 
морати на улицу, још увијек не знају. 
 
Ужасна ситуација која пријети да постане још 
ужаснија. Не смијемо дозволити да петоро дјеце 
остане без крова над главом. С вером у крајњу 
победу добра, Хуманитарна организација Срби за 
Србе вас позива да својим донацијама омогућите да 
Зубовићи следеће празнике дочекају безбрижније, у 
свом топлом дому! 

Зубовићима гори 

под ногама 
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Опстанак Срба у сјеничкој општини под знаком 
питања је већ дуже време. Шта је потребно да би 
Срби опстали у тим крајевима? Први корак је 
свакако повећање наталитета, а затим и брига о 
породицама са децом. Представници наше 
организације, посетили су породицу Обрадовић, из 
малог села Градац, недалеко од Сјенице. 
Обрадовићи са својих петоро деце, близанцима 
Јаном и Витом (17), Славицом (15), Алексом (7) и 
Миленом (5) на бранику су ове незахвалне и 
неизвесне борбе за опстанак српског живља на овом 
подручју. Куриозитет целе приче јесте, да је ово 
породица са највећим бројем деце у овом крају, а да 
притом немају свој кров над главом. 
 

 
 
Више него јасно је, на основу ових пар уводних 
речи, у ком смеру ће се развијати активности око 
ове породице, које ће покренути наша организација. 
Свакако није кров над главом једина брига. Кроз 
причу са укућанима, превасходно мајком Невеном 
која нас је угостила, јер је супруг Љубиша био у то 

време у руднику „Штаваљ“ на послу, упознали смо 
се са ближе са целокупном ситуацијом. 
 

 
 
Кућу делимо са мужевљевом фамилијом, није 
наша. Додуше, они не живе овде, али када дођу 
преко лета, немамо простора сви да се сместимо. 
Није у најбољем стању. Избио је пожар на кући 
пре неких тридесетак година, па последице 
пожара покушавамо да санирамо и дан данас, 
једноставно је тако – утучено нам је рекла мајка 
Невена због услова у којима јој деца одрастају. 
 

 
 
Због великог снега, који нас је затекао приликом 
посете, није баш најјасније могло да се сагледа 
спољашње стање целе куће. Зато смо имали 
прилику да видимо, како су нефункционални 
услови унутра, почевши од купатила, преко дневног 
боравка, па до три оронуле собице у којима бораве 
деца. Какво год да је стање, додатно је тешко, када 
ни то где бораве није у њиховом власништву, што 

Обрадовићи 

полажу наду у нас 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 25 

 

уноси додатни немир свима. Ипак, мајци Невени, 
најтеже пада стање најстаријег Вите, који има један 
облик аутизма рекло би се. 
 
Само ми је због њега, добар је к’о душа, али му 
наиђу тако неки моменти, па не знамо шта ћемо 
са њим. Барем да имамо нешто своје, да му 
омогућимо да има свој мир, некако би се лакше 
носила са целом том муком – уплакана је била 
мајка Невена, одговарајући на питање о 
здравственом стању најстаријег Вите. 
 

 
 
Старије девојчице су ипак у годинама, када им није 
пријатно баш да причају о тешким условима 
живота, које погађају њих и њихове родитеље. 
Разумемо их у потпуности. Јасно нам је све било и 
без разговора, посматрајући њихова лица, док су 
слушали наш разговор са њиховом мајком. 
Тежиште смо пренели на најмлађе, који ипак и нису 
у толикој мери свесни свих животних околности 
које их окружују, па су били мало смелији у 
разговору на неке ведрије теме. 
 

Ово су моје коке. Јулка, Булка и Славка, ја сам 
им дала имена. Са њима можеш и да се играш – 
открила нам је мала Милена тајну, како проводи 
један део свог времена. 
 
Новопечни ђак првак Алекса, нам је потврдио да би 
волео да има своју собу и нову кућу: 
 

Упознао сам доста нових другара у првом 
разреду. Волео бих да их позовем да се играмо и 
дружимо, када бих имао своју собу. 

Ништа другачије, него жеље све друге дечице, 
којима исто питање поставимо. Жеља да се има 
своја собица, да се позову другари на дружење и 
ништа више. 
 

 
 
Циљ нам је да покренемо и реализујемо још један 
велики пројекат, којим ћемо омогућити да се једна 
намучена српска породица, која броји највише деце 
у овом крају, скући и скине са себе један огромни 
терет који их притиска целог живота. 
 
Неће бити једноставно, зато позивамо све наше 
верне добротворе, да наставе са пружањем подршке 
нашој организацији, онако како су то и чинили 
током читаве 2022. године, а ми обећавамо, да ћемо 
послати слике насмејаних Обрадовића из њихове 
нове куће до краја године. 
 

 
 

Деца су наша будућност! 
 

Обрадовићи 

полажу наду у нас 
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Први снег и прва посећена породица у новој 2023. 
години. Село Дебеља, неких десетак километара од 
Нове Вароши, дом је породице Тртовић. Домаћин 
Слободан, дочекује нас у свом трактору који једва 
одолева зубу времена, са ћеркицом Јованом (6). 
Потребно је пробити снежне сметове, да би се 
дошло до домаћинства ових вредних људи, па 
Слободан креће испред нас. 
Након пар стотина метара вожње путем, којим је 
тешко и у летњем периоду проћи, стижемо у топли 
дом ове пријатне породице. Упознајемо супругу 
Сузану, баку Милеву и Јованине сестрице, Анђелу 
(11) и најмлађу Јану (3). Најстарија Милена (14) 
није била код куће, у моменту наше посете. 
 

 
 
Неколико помоћних објеката, уредно сложене бале 
сена, паркирана механизација, потврђују нам да се 

ради о вредним и радним људима, којима је 
сточарство главни извор прихода. 
 

 
 
Имамо десетак крава и осам јунади. Производња 
млека је главни извор прихода за нашу 
породицу. Понекад и продамо које теле, ако баш 
запне, али гледамо да ипак умножимо број крава 
– појаснио нам је Слободан какво је стање што се 
тиче примарне делатности. 
 
 
Кућа је пристојна, налик на већину сеоских кућа из 
тог краја. Наравно, као и код сваке куће увек би 
имало нешто да се поправи, доради или санира. 
Међутим, прича о кући је остала у другом плану. 
 

 
 
Трактор и само трактор. То вас молим ако икако 
можете да нам обезбедите. Овај постојећи је и 
стар и слаб, не можемо више ни путем нормално 
да се возимо, а камоли да обављамо неке 
озбиљније послове око стоке. Уколико буде 
могућности, ваљала би нам и роло балирка и 

Помозимо 

породицу Тртовић 
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утоваривач за роло бале, али без трактора смо 
као без хлеба. Није само због стоке, него не 
можемо нигде кад овако завеје, ни децу до школе 
одвести, ни до лекара, ништа – рекао нам је 
домаћин шта их највише мучи. 
 

 
 
Све се бринем хоће ли ми се Слободан претурити 
и погинути кад изиђе са трактором. Све ручно 
чистимо, мртви падосмо да прођу кола, не може 
ни трактор кад је велики снег без дуплака – 
додала је бака Милева, какве њу бриге море. 
 
Увек нам је драго, када видимо да породица жели 
искључиво од свог рада да живи и да осим 
средстава за рад, не траже ништа друго. 
 
Роло балирка и утоваривач за бале нам је 
потребан, да би убрзали и олакшали посао око 
слагања бала, а затим би се створила могућност 
да увећамо број крава. Свакако ви урадите 
колико можете и хвала вам како год да одлучите 
– завршио је Слободан. 
 

 

Приметили смо и да је неколицина прозора на кући 
стара и да лоше дихтује. 
 
Тешко можемо све да стигнемо да урадимо. 
Неколико прозора смо успели да заменимо, а за 
остале кад буде могло. Свакако нам је прече ово 
што вам је рекао Слободан – додала је мајка 
Сузана. 
 

 
 
Богати су Слободан и Сузана, дом им је пун 
ћеркица, о којима непрестано брину. Само кроз 
мукотрпан труд и рад, могу им обезбедити срећније 
детињство и омогућити да се школују као сви 
њихови вршњаци. Ми ћемо им у томе помоћи. 
Хуманитарна организација Срби за Србе, позива све 
своје донаторе, да наставе да нам пружају подршку 
својим редовним донацијама, како би и у новој 
2023. години обрадовали на хиљаде малишана и 
њихове породице. 
 

 

Помозимо 

породицу Тртовић 
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ПОЛОЖАЈНИК ИЗ БЛОКА 
 

 
 
Други догађај у Лозници 07. јануара био је намењен 
најмлађим члановима и волонтерима наше 
организације. Сви они су тај дан били положајници 
у играоници Хепи Кидс у Лозници где смо за њих и 
родитеље организовали дружење и послужење и 
упознали их са обичајима везаним за Божић. 
Како и кажу стари обичаји, на Божић се све почиње, 
тако смо и ми започели нову традицију да се за 
Божић са нашим најмлађима окупимо и дружимо и 
заједно проведемо овај празник у кругу СЗС 
породице! На самом догађају прикупили смо и 
12.000 динара. 
 
Надамо се да ће овај подмладак наставити 
традицију њихових родитеља и продужити СЗС 
причу у Лозници! 
 

 

КВИЗ ИЗ БЛОКА У 
ЛОЗНИЦИ 

 

 
 
Ако се по јутру дан познаје, онда можемо са 
сигурношћу рећи да нас ове године у Лозници 
очекује рекордан број догађаја. Лозница из блока, 
организовала је 26. јануара Квиз из блока у Кафе 
бару Локал на којем се прикупило 22.000 динара! 
 
Укупно 8 екипа са по максимално 4 члана 
такмичило се у 10 различитих области, од спорта, 
музике, историје до познавања организације Срби 
за Србе. Овог пута гости из Љубовије имали су 
најбољу екипу Кутак 015 и однели пехар, док је 
друго место узела екипа домаћина и осветлала 
образ Лознице, екипа Доња Оровица, треће место су 
узели прошлогодишњи шампиони квиза у Лозници, 
екипа Кватро. Квизови настављају да окупљају 
сјајну екипу људи жељну дружења и план је да се 
сваког месеца одржи по један Квиз из блока! 
Захваљујемо се свима на подршци! 
 

 

Догађаји из 

блока у Лозници 
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ПИКАДО ИЗ БЛОКА У 
ПОЖЕГИ 

 

 
 
У четвртак 05. јануара одржан је традицонални 
Пикадо из блока у Пожеги у кафе бару Огњиште. У 
склопу Божићне акције и ове године окупио се 
велики број људи да подрже хуманитарни догађај и 
рад хуманитарне организације Срби за Србе. 
Као и увек празнична атмосфера и идеја да се 
помогне угроженим породицама на Косову и 
Метохији, допринели су да расположење буде на 
високом нивоу. За титулу најбољег пријављен 
рекордни број до сада, укупно 32 такмичара, а 
укупно прикупљено 34.000 динара. 
Поред велике хуманости и позитивне атмосфере 
морали смо да прогласимо победнике турнира у 
пикаду: 
 

1. Бојан Пилчевић 
2. Врањевац Марко 
3. Немања Ђокић 

 
Како су хуманитарни догађаји у Пожеги постали 
већ устаљени уз дружење и разговор јавиле су се 
нове идеје за организацију нових догађаја у нашем 
граду који сигурно неће изостати ни ове године.  
 
Посебна захвалница за наше пријатеље из Ариља 
који су се одазвали нашем позиву и гошћи из 
Лазаревца, али и свима онима који су допринели да 
овај догађај буде успешно реализован. 

ПИКАДО ИЗ БЛОКА У 
ГАЦКУ 

 

 
 
У сриједу 11. јануара у Гацку је одржан други по 
реду турнир у пикаду, под називом Пикадо из 
блока. Ово је уједно и прво овогодишње дружење у 
Гацку, а ускоро је планирано ново дружење за 
помоћ нашим угроженим породицама. У 
домаћинској атмосфери Caffe Story-a бацали смо 
стрелице за помоћ породицама у оквиру Божићне 
кампање. Уз помоћ хуманих такмичара и гостију 
локала скупљено је 348 КМ. Укупно 30 такмичара је 
узело учешће у турниру и показало завидно знање у 
пикаду. 
 
Као најбољи, показао се гост из Рогатице Дарко 
Нерић који је у финалу након велике борбе 
побједио Стефана Тепавчевића, а треће мјесто 
припало је домаћину дружења Александру Грчићу. 
Послије турнира договорен је наставак сарадње са 
нашим домаћином, али и међу свима се пробудила 
жеља за поновним и масовнијем дружењу у Гацку.  
 
Захваљујемо се свим учесницима и овим путем 
позивамо све људе добре воље да прате наш рад и 
дају несебичну подршку нашим догађајима у Гацку. 
 

 

Пикадо из блока 

на две локације 
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ПИКАДО ИЗ БЛОКА У 
БАЊА ЛУЦИ 

 

 
 
Град са највише хуманитарних пикадо турнира у 
Републици Српској отворио је успјешно сезону у 
2023. години. У кафе Елементу 15. јануара код 
брата Буловића и екипе сада већ традиционално 
одржавамо Пикадо из блока. Око 30 пријава овај 
пут, истакли бисмо присуство играча из Пикадо 
Клуба Бања Лука који су показали итекако своје 
знање и прецизност са стријелицама. 
 
Прва четири мјеста заслужено освојили су: 
 

1. Малинић ПКБЛ 
2. Жујса ПКБЛ 
3. Зорић ПКБЛ 
4. Владан Ратковић 

 
Од пријава за такмичење као и добровољних 
прилога скупили смо 640 КМ донација за помоћ 
породици Гашић из Залужана. 
 
Ову прилику је бањалучка екипа хуманитарне 
организације Срби за Србе искористила да се окупи, 
дружи и позове све пријатеље. Велико хвала 
млађима као и старијој гарди, видјели смо много 
драге људе након дужег временског периода који су 
својим трудом и залагањем допринијели да Бања 
Лука данас има озбиљан број активиста у раду 
организације. 
 
Велико хвала веселој дружини из кафе Елемента на 
пријатном и домаћинском амбијенту! 

ДРУЖЕЊЕ ИЗ БЛОКА У 
БАЊА ЛУЦИ 

 

 
 
Почетак календарске године 03. јануар у Бањалуци 
обиљежило је дружење у Чађавој двоцјевци! Екипа 
се окупила у култном локалу и уз џубокс и пикадо 
турнир приредила сјајан амбијент за сваког госта. 
Домаћин Дука бринуо се да се сви присутни гости 
осјећају као код куће. Дружење је протекло у 
празничној идили и атмосфери и упознавању нових 
људи који се први пут сусрећу са хуманитарном 
организацијом Срби за Србе.  
 
Од добровољних прилога из донаторске кутије, 
учешћа на пикадо турниру као и новца из џубокса 
скупљено је укупно 468 КМ донација. 
 И ове године сав новац који скупимо организујући 
догађаје у Бањалуци прослијеђујемо за помоћ 
породици Гашић из Залужана! 
 
Прва три мјеста, након лавовске борбе заузели су : 
 

1. Данило Зец 
2. Стефан Панић 
3. Немања Бужанин 

 
Велико хвала на дивном дружењу, екипи из Чађаве 
двоцјевке на уступању локала и домаћинском 
приступу и свим људима који су учествовали у 
организовању овог сјајног догађаја. 

Догађаји из блока 

у Бања Луци 
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Осми јануар већ другу годину за редом у Бијељини 
испуњен је активностима хуманитарне организације 
Срби за Србе. Ако се по јутру дан познаје ова 
година ће бити још једна рекордна што се тиче 
прикупљених донација у Бијељини. У 2022. години 
прикупљено је 53.971 КМ захваљујући догађајима, 
донаторским кутијама, као и спонзорима! 
Мотивација за све Бијељинце да и у овој години 
покажу своју најхуманију страну. 
 

 
 
 
Трка деда мразева и ове године окупила је најмлађе 
друштво заједно са родитељима и породицом. 
Сјајна слика, празнична атмосфера и забава 
осјетила се на сваком кораку. Позвани смо од 
организатора да промовишемо рад организације као 
и наш хуманитарни бутик. 
 

 
 
Ко је тај дан мислио да присуствује трци деда 
мразева, а коса му је била неуредна имао је прилику 
да сврати у BARBER HOUSE гдје смо имали 
Шишање из блока. Екипа у домаћинском маниру 
дочекала је сваког госта са осмијехом и побринула 
се да сви задовољно оду из салона. За ову прилику 
хармоника није смјела да изостане да се одржи ниво 
дружења. Дан се завршио у Дворовима у цркви 
Светог Прокопија. Прослава 31. Рођендана 
Републике Српске организовала је омладина 
Дворова. Прво смо присуствовали вечерњој служби 
након чега су омладинци приредили спектакуларан 
ватромет. Послије ватромета присутни су имали 
прилику да заузму мјесто у парохијском дому и 
уживају у пјесми хора краља Владислава, гуслама 
Виолете Крајишник и игри фолклораша из КУД 
Дворови. Кроз донације из донаторске кутије на 
улазу у парохијски дом скупили смо 1.817 КМ. 
 

 
 

Фанстастичан 

почетак 2023.год 
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Неуморни волонтери хуманитарне организације 
Срби за Србе у Добоју поводом божићних празника 
и дана Републике Српске 08. и 09. јануара 
организовали су Колаче из блока и прикупили 
укупно 2.620 КМ. 
 

 
 
Осмог јануара, послије Свете Литургије волонтери 
су продавали колаче испред цркве Светих апостола 
Петра и Павла и испред Храма рођења пресвете 
Богородице и тако прикупили 2.184 КМ. 
 

 

Уз лијепо вријеме, дечију игри и смијех прославили 
смо други дан Божића. 
 

 
 
Деветог јануара у градском парку киша није омела 
волонтере да наставе своју хуманитарну мисију и 
скупе 436 КМ. Подршку догађају дали су и вијерни 
навијачи добојске Слоге, популарне Војводе које су 
за вријеме догађаја приредиле бакљаде дужином 
главне улице и на добојској тврђави. 
 
Захваљујемо се свим добојлијама што су узели 
учешће у овим догађајима! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ ! ДЈЕЦА СУ НАША 
БУДУЋНОСТ! 

 
 

 
 
 

 

Дан Р.С. и Колачи 

из блока на Божић 
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Виндзор, Онтарио – Српски православни Божић у 
Виндзору, Онтарио, Канада, ове године није био 
сличан ниједном претходном, јер је Удружење 
српских студентских филантропа са Универзитета у 
Виндзору најавило Божићни поклон који ће 
променити живот сиромашним породицама у 
Србији и Црној Гори. 
Дана 27. августа 2022. године организована је 
омладинска забава под називом Журка из блока, 
како би отпочела кампања прикупљања новца за 
Србе за Србе Канада, добротворне организације 
која најсиромашнијим српским породицама 
обезбеђује основне животне потрепштине, како би 
постали самостални и вредни чланови друштва. 
Били смо одушевљени и невероватно захвални 
нашој српској заједници и пријатељима из 
виндзорске заједнице што су се окупили да подрже 
овај добротворни догађај! То је прави доказ како 
наша заједница може да се окупи  и утиче на остале. 
Не можемо довољно захвалити нашим спонзорима 
и донаторима на њиховој великодушности!  
Донације су наставиле да пристижу и након 
догађаја! Рекао је Петар Братић из Удружења 
српских студентских филантропа. 
Традиционална прослава Бадње вечери, која се 
годинама одржва је у Српском центру у Виндзору је 
била савршен повод да се српској заједници 
саопшти велика вест! Председница Срби за Србе 
Канаде Ангелина Рачић није могла бити поноснија 
на оно што су ови млади лидери постигли. 
Нашу добротворну организацију чине волонтери и 
чињеница да су млади студенти припремили овакав 
догађај за врло кратко вријеме и постигли огроман 
успјех је вриједно дивљења. Док током године 
одржавамо бројне успешне догађаје, Виндзорова 
Журка из блока је надмашила сва очекивања и 
приходом од забаве ће помоћи чак 4 породице! 

 

Забава је првобитно осмишљена да прикупи новца 
за породицу Бабић у селу Шекулар у Црној Гори. 
Њихов дом је завршен и намештај испоручен. Срби 
за Србе Канада има правило да се једној породици 
издваја највише 10,000 долара. Као резултат тога, 
остатак средстава ће подржати следеће породице 
којима је потребна помоћ: Вујачић са седморо деце 
из Будве, Матовић са четворо деце из Велимља код 
Никшића и породицу Славујевић са четворо деце из 
Јаребице код Лознице. 
 
Задњи ред: отац Владимир Вранић, Горан 
Тодоровић, председник Црквено-школске општине 
Грачаница, Алекс Зарин – Платинум спонзор, Маја 
Јелић, Ана Јоксић, Дара Гидак, Данијела Јелић, 
Марко Добрић, Петар Братић. 
 
У првом реду – деца из цркве у Грачаници показују 
суму новца прикупљену од на догађају Журка из 
блока. 
 
Отац Владимир Вранић благосиља бадњак у 
Српском центру у Виндзору, Онтарио 
 
Деца црквене школе у Грачаници, Виндзор, 
изводе представу Христовог рођења 
 
Српска православна Божићна служба у 
православној цркви Грачаница у Виндзору, 
Онтарио 
 
Деца породице Бабић у новом дому у селу 
Шекулар у Црној Гори 
 

 

Сложни студенти 

из Канаде 
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Хуманитарна организација Срби за Србе у Теслићу 
почетак нове календарске године започиње 
традиционално Фуцом из блока! У току прошле 
године у Теслићу је организовано 22 хуманитарна 
догађаја, а укупно прикупљено од догађаја, 
донаторских кутија и спонзора 41.026 КМ која су 
усмерена за помоћ породици Јокић Вуловић. 
Верујемо да ће се и у току 2023. године грађани 
Теслића сабрати, дружити кроз различите турнире и 
том приликом прикупити средства за неке од 
теслићких породица којима је помоћ потребна. 
Турнир у малом фудбалу одржао се 4. и 5. јануара, 
на којем су учествовале 32 екипе. 
 

 
 
Медаље и захвалнице на крају су припале школи 
спорта Гарфилд, која је заузела треће мјесто. Нешто 
прецизнији и бољи у игри били су чланови екипе 
Мишић ТР, док су овогодишњи побједници турнира 
футсалери из екипе Кафе бар Весело вече. 
Турнир је традиционалног карактера и у вријеме 
божићњих празника окупи се велики број 
Теслићана који желе дати свој допринос раду ове 
хуманитарне организације. Овај пут прикупљена су 
средства у износу од 2.520 КМ и иста ће бити 

усмјерена ка некој од многобројних вишечланих 
породица са подручја теслићке општине. 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
Овом приликом захваљујемо се свим екипама које 
су узеле учешће на турниру, нашим пријатељима из 
ЈУ СЦ Радолинка, КМФ Теслић, судијама Ариелу 
Биљановићу и Данијелу Поповићу и записничару 
Владимиру Сеферовићу. Видимо се ускоро на још 
једном догађају у склопу пројекта Тројка из блока. 
Деца су наша будућност! Нема предаје! 

Фуца из блока у 

Теслићу 
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РОЂЕНДАН ИЗ БЛОКА У 
ЗЕМУНУ 

 
У четвртак 05. јануара одржан је још један у низу 
хуманитарних рођендана из блока. Наш 
дугогодишњи члан организације из Америке 
Небојша, решио је да за свој рођендан окупи своје 
пријатеље у Земуну и да заједно са њима направи 
једну лепу рођенданску донацију, која је на крају 
била $115 и 54.000 динара! 
 
Шармантни Небојша је желео на овај начин да 
подстакне своје пријатеље широм Америке и да и 
они на сличан начин обележе свој рођендан. 
 
Надахнуће за овај догађај нашао је код његовог 
дугогодишњег другара Александра из Вашингтона 
који је пар месеци раније све исто то организовао. 
Два велика пријатеља, два велика добротвора и ако 
навијају за различите београдске клубове решили су 
да направе здраво такмичење и да се такмиче ко ће 
више да прикупи донација за наш народ на Косову 
и Метохији. 
 
Уједињени око исте идеје за помоћ нашег народа на 
Косову и Метохији њих двојица се надају да ће 
многи њихови другари широм Америке, европе и 
света подстакнути њиховом идејом кренути у истом 
смеру и да ће сваки рођендан широм света имати 
дуплу радост. 
 

 
 
 

ЖУРКА ИЗ БЛОКА У 
БИЈЕЉИНИ 

 

 
 
Моја Кафаница поново је била домаћин наше 
хуманитарне журке. У петак 23.12. и суботу 
24.12.2022. године одржана је Журка из блока у 
Бијељини. Захваљујући великом броју присутних 
гостију који су се одазвали прикупљено је 510 КМ 
донација за социјално угрожене породице у 
подручју града Бијељина. 
Велику захвалност дугујемо нашем дугогодишњем 
спонзору и домаћину догађаја, власнику и екипи из 
клуба Моја Кафаница. 
Захваљујемо се свима који су дали свој допринос у 
реализовању ове хуманитарне журке. 
Дјеца су наша будућност! 
 

ХУМАНИТАРНА ПРОГНОЗА 
Светско првенство у Катару за Хуманитарну 
организацију Срби за Србе остаће упамћено као 
период када смо успели да у истом тренутку будемо 
присутни на 194 локација у 12 држава. 
„Мундијалом из блока” показали смо како изгледа 
када се Срби из целог света удруже око једног и 
најважнијег циља, а то је подршка Србији! 
Акцији се придружила и Бугарска, тачније град 
Варна где је 18 људи прогнозирало 48 утакмица 
групне фазе. Котизација по играчу била је 25 евра, 
па је на крају прикупљено 450 евра. На крају 
победну су однела чак четири учесника са 24 
погодака, од којих је најмлађи Андреј Алексић који 
има 11 година. 
 

Хвала свима на подршци и учешћу! 

Низ догађаја из 

блока 
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Као што је и најављено настављамо наш концепт 
Познати служе у Бањалуци. Након што је у 
децембру улогу домаћина заиста фантастично 
одрадио наш познати глумац Александар Стојковић 
Пикси овај пут 27. јануара као домаћина имали смо 
познатог бањалучког фитнес инструктора Сашу 
Кецмана. Степа бар је и овај пут био мали за број 
пријатеља и познаника нашег Кеца како га сви од 
миља зовемо.  Многи су дошли управо да 
испоштују Сашу, укажу му поштовање и подрже 
ову сјајну акцију. Док је Пикси све присутне 
забављао својим ангедотама и пошалицама овај пут 
смо имали прилику да видимо мали перформанс 
жена које су у Степи плесале егзотичне плесове 
заједно са Сашом.  
 

 
 
Вече је прошло у сјајном дружењу, разговору и 
забави. Саша се заједно са келнерима бринуо да сви 
гости буду услужени и да се осјећају врло пријатно. 
Управо у разноврсности и различитости домаћина 
лежи тајна успјеха концепта Познати служе.  
 

 

 
 
Сваки домаћин унесе своју енергију, свјежину, 
идеју и забаву тако да ниједно вече не може да се 
пореди са другом. Од продаје мезе, томбола као и 
добровољних прилога у донаторске кутије 
скупљено је 1.850 КМ донација. Новац 
прослијеђујемо за помоћ осмочланој породици 
Гашић из Залужана.  
 

 
 
Од срца се захваљујемо нашем Саши Кецману што 
је са задовољством преузео улогу домаћина, 
Андреју Пуцаревићу који је као и прошли пут био 
задужен за музичку забаву, као и екипи из Степа 
бара на изванредној услузи и пријатном амбијенту. 
 

 

Познати служе 

у Степа бару 
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Први прави снијег народ око Козаре увјек 
искористи да се упути до крајишке љепотице. 
Скијање, шетња, свијеж ваздух: идеална прилика за 
промјену свакодневнице и истински одмор свих 
људи који воле Козару. У организацији града 
Приједора и туристичке организације Приједор 
организовани су Дани зиме на Козари 28. и 29. 
јануара.  
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе добила је 
позив да својим присуством увелича овај догађај. 
Наши волонтери одлучили су се да кувају вино, чај 
и тако угрију народ који је дошао на Козару 

даиспрати богати програм на ниским 
температурама.  
 

 
 
Сав приход од продаје вина и чаја као и 
добровољни прилози у донаторску кутију 
прослијеђујемо за помоћ социјално угроженим 
породицама са четворо и више дјеце. Тако смо овај 
пут захваљујући продаји вина и донацијама скупили 
718 КМ донација! Захваљујемо се од срца браћи из 
Градишке и Бања Луке на помоћи око организације 
догађаја, великом броју приједорских волонтера на 
ангажовању као и великом броју народа што нам је 
пришао и подржао акцију својим учешћем. Такође 
се захваљујемо градској управи и туристичкој 
организацији Приједор на указаној прилици да 
присуствујемо овако лијепом и друштвено 
корисном догађају! 
 

Дјеца су наша будућност! 

 

 
 

Дани зиме на 

Козари 
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БАДЊАК ИЗ БЛОКА 
 

 
Уочи Бадњег дана и најрадоснијег Хришћанског 
празника Божића, нишки волонтери хуманитарне 
организације Срби за Србе су били никад вреднији 
у мисији прикупљања помоћи за вишедетне 
породице широм Србије и нашег региона. Нишлије 
су 05. јануара од 9 до 14 часова биле у прилици да 
на две локације, у Обреновићевој улици и у тржном 
центру Стоп Шоп, учествују у првом хуманитарном 
догађају у новој години. По топлом и пријатном 
времену, помало необичном за ово доба године, 
дељени су Божићни бадњаци и Божићна пшеница. 
Једино услов био је послати СМС на 7763 или дати 
добровољни прилог и наравно осмех.Наши 
суграђани препознавши пријатну атмосферу 
проузроковану лепим дружењем наших волонтера 
одазвали су се у великом броју, а као резултат свега 
послато је неколико десетина хуманитарних СМС 
порука и  прикупљено је 42.380 динара хуманитарне 
помоћи. Волонтери хуманитарне организације Срби 
за Србе су уз осмех и задовољство привели крај 
догађаја жељно ишчекујући наредни. Као што смо 
споменули неколико пута до сада, наредни догађај. 
Велика захвалност свим добрим људима који су 
учествовали у организовању и спровођењу данашње 
акције и без чијег ангажовања ништа не би било 
могуће, као и свим нашим суграђанима који су се 
одазвали у великом броју и без чијег учествовања и 
добре воље ништа не би имало смисла! 

ПИКАДО ИЗ БЛОКА У 
ФУТОГУ 

 

 
 
Знамо сви да се у Футогу одржава један од 
најквалитетнијих пикадо турнира, па смо сви 
похитали 15. јануара да заузмемо места у кафани 
Код Стрикана. 
 
Волонтери и чланови организације Срби за Србе из 
Новог Сада, Каћа, Србобрана, Футога, Београда, 
Ариља и Зајечара дан су почели сабрани на 
литургији у манастиру Јазак на Фрушкој Гори. 
Након литургије и послужења, посетили смо и 
манастир Беочин. 
 
Испуњени радошћу и окрепљени светим местима, 
упутили смо се ка Футогу где су нас чекали наши 
домаћини породица Петковић. 
 
 
Пикадо из блока се играо у паровима, укупно 
пријављено 28 парова, који су били подељени у 
групама. Турнир је трајао до касно у ноћ, а 
прикупљено је 63.360 динара. 
 
Победници: 
 

1. Сеоска чистоћа 
2. Плићекрс 
3. Прике 

 
Велику захвалност дугујемо домаћинима као и 
добрим људима на подршци! Деца су наша 
будућност! 
 

Низ догађаја из 

блока 
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ПЛИВАЊЕ ЗА ЧАСНИ 
КРСТ 

 

 
 
У организацији Plavi Delfin пливање за Часни крст у 
Оџацима одржано по шести пут! Са преко 60 
учесника из целе Србије обележено је 
Богојављенско пливање у Оџацима 19. јануара, по 
други пут на каналу ДТД. Ни ове године нису 
изостали хуманитарни прилози за ХО Срби за Србе, 
па је тако захваљујући учесницима прикупљено 
26.000 динара за породице на Косову и Метохији. 
Први до крста допливао је Милорад Петковић из 
Дероња, који је учесник пуних шест година. Сваке 
године раме уз раме са момцима, пријави се и по 
неколико девојака. Најмлађи учесник овогодишњег 
пливања био је деветогодишњи Урош Поповић из 
Бачког Грачаца. И ове године Часни крст је стигао 
из Јерусалима, захваљујући породици Стојчић која 
традиционално доноси овај прелепи крст из Свете 
земље! Захваљујемо се од срца главном 
организатору Марку Игњатовићу, што је и ове 
године прикупљена средства усмерио нашој 
организацији, свим учесницима и пријатељима. 
 

 
 

БАДЊАК ИЗ БЛОКА 
 

 
 
На Бадњи дан пожртвовани и вредни чланови 
Хуманитарне организације Срби за Србе из 
Лознице започели су нову сезону догађаја. Група 
наших чланова и волонтера већ дужи низ година 
заједно одлази у сечу Бадњака, а ове године су од 
тога направили и хуманитарни карактер па су тако 
за Бадњак из блока сви заједно прикупили 26.500 
динара. 

  

 
 
Око 30 чланова окупило се у Тршићу на паркингу 
испред школе и заједно отишло у шуму да спреме 
бадњаке за свој дом.  
 
У повратку је организован и заједнички доручак и 
давање добровољних прилога. Уз молитву и 
здравицу започели смо нову сезону догађаја у 
Лозници! Нема предаје! Деца су наша будућност! 

Низ догађаја из 

блока  
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Са великим болом у срцу обавештавамо чланове, 
пријатеље и донаторе Хуманитарне организације 
Срби за Србе, да се у својој 36. години изненада 
упокојио у Господу дугогодишњи члан 
Хуманитарне организације Срби за Србе Љубиша 
Бубало. 
Брат Љубе је обављао различите послове у 
организацији, а примарно се бавио унапређењем 
визуелног идентитета, креативним решењима и 
дизајном производа који су пласирани у нашим 
продавницама, графичком креирању Годишњег 
извештаја, као и свим другим пословима који су 
помогли да прикупимо средства и помогнемо 
хиљаде угрожених породица широм Балкана. 
 

 

Мотиве које је осмислио носи десетине хиљада 
људи широм света на својим мајицама, дуксевима и 
другим стварима. Један је од твораца „Нема 
предаје” мотива по којем је препознатљива борба 
српског народа за очување Косова и Метохије. 
Такође, Љубиша је био један од покретача Тројке из 
блока у Руми и један од најактивнијих у овом граду 
када је у питању организација хуманитарних 
догађаја и помоћ својим суграђанима. 
Остаће упамћен као искрени родољуб, великог срца 
и племените душе, чија ће дела милосрђа остати 
уткана у свим прошлим и будућим активностима 
наше организације. 
Поносни смо што смо те имали за брата и саборца! 
Твоја дела љубави заувек ће обасјавати наш пут и 
заједно ћемо, као и до сада, корачати ка циљу – да 
свако српско дете има нормалне услове за живот! 
На крају, изјављујемо саучешће породици. Сахрана 
је у среду, 25. јануара од 14 ч, на гробљу 
Баруновацу Руми. 
 

Заспо Јанко 
 

Заспо Јанко под јабланом 

 

миле моје драге 

 

лепе моје црне очи 

 

погледајте на ме 

 

Под јабланом златном граном 

 

миле моје драге 

 

лепе моје црне очи 

 

погледајте на ме 

 

Ја отргох златну грану 

 

миле моје драге 

 

лепе моје црне очи 

 

погледајте на ме... 

Последњи поздрав 

брату Љубету  
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Хуманитарна организација Срби за Србе у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм 
Републике Српске и Федерације БиХ у сарадњи са 
мобилним оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ 
Телеком. 
 
 
Путем хуманитарног позива на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) од 1. јануара 2023. 
године донирају се 3 конвертибилне марке. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
велику захвалност донаторима наше организације 
који су до сада хуманитарни број 17763 позвали 
више од 130.000 пута. 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

*за мреже БХ Телеком и ХТ Еронет, због 
одређеног усаглашавања са новим ценама, 
промена цене биће извршена у наредном 
периоду. 

 

 

 
 

 

 

 
 

Промењена цена 

позива на 17763 
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У ДЕЦЕМБРУ 36.192  
ПОРУКЕ НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Yettel, А1 Србија и Глобалтел. 
Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току 
децембра пристигло је укупно 36.192 поруке, а од 
почетка акције укупно 409.575 порука.Хуманитарна 
кампања СМС НА 7763 се наставља. Довољно је 
послати празну поруку или са текстом по жељи. 
Цена поруке је 200 динара (без провизије оператера). 
Упућујемо велику захвалност свим донаторима и 
пријатељима организације који су се укључили у 
хуманитарну кампању организације СРБИ ЗА СРБЕ. 
 

 

У ДЕЦЕМБРУ 15.375 
ПОЗИВА НА БРОЈ 17763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. Путем 
хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са фиксне и 
мобилне телефоније) донирају се 2 конвертибилне 
марке. У току децембра пристигло је укупно 15.375 
позива, а од почетка акције укупно 130.447 
позива.Провизија из МТел мреже по позиву са 
фиксне телефоније износе 0,07 км, а са мобилне 
телефоније провизија по позиву износи 0,22 км. 
Провизија из БХ Телеком мреже је 0,1 км по позиву 
на терет позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 
2,1 км по позиву), а провизија ХТ Еронет мреже 
износи 0,2 км по позиву. 
 

 

Активности 

током јануара 
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Срби за Србе 

бутик 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 

Хуманитарни 

СзС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

ДОНАТОРСКЕ КУТИЈЕ 
 

 БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48 
 Канцеларија Срби за Србе – Др 

Милутина Ивковића 2а 
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац) 
 Продавница Сани – Заплањска 86 А 

(Браће Јерковић) 
 Фото студио Express – Кнеза 

Вишеслава 142 (Видиковац) 
 Лаптоп клиника – Антифашистичке 

борбе 24, лок. 43 (Нови Београд) 
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић) 
 Теретана Колосеум – Јурија Гагарина 

140 – 142 (Нови Београд) 
 Бутик Београдски синдикат – 

Дунавски кеј 23 (Дорћол) 
  

 Београдска пословна школа – 
Краљице Марије 73 (Звездара) 

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86 (Звездара) 

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара) 

 Кафана Лимун жут – Димитрија 
Туцовића 88 (Звездара) 

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун) 
 Бутик Хорус – Краља Милана 22-24 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 

(Земун) 
 Кафана Савски бисери – Јурија 

Гагарина 80б (Нови Београд) 
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2 

(Дорћол) 
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 

(Зелени венац) 
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Ресторан Три приче – Маршала 

Толбухина 5 (Нови Београд) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 

(Бели Поток) 
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара) 
 Good food Богословија – Мије 

Ковачевића 9/1 (Богословија) 
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара) 
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 

130 (Видиковац) 
 Технички преглед Арена експрес – 

Бул. Арсенија Чарнојевића (Нови 
Београд) 
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 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза 
Александра Карађорћевића 17 (Дедиње) 

 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 
(Канарево брдо) 

 Пивница Колонија – Рељковићева 9 
(Канарево брдо) 

 Пекара Чачанин – Борска 94 
(Раковица) 

 Caffe DUB – Пилота Михаила 
Петровића 53д (Видиковац) 

 Коктел бар Коњарник – Устаничка 
170е (Коњарник) 

 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 
Обрадовић 15 (Коњарник) 

 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 
Александра 409 (Мали Мокри Луг) 

 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а 
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара) 

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283 
(Вождовац) 

 Оптичарска радња Монокл – Бул. 
Краља Александра 300 (Звездара) 

 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2 
(Звездара) 

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац) 

 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 
(Баново Брдо) 

 Рамс доо технички преглед – Булевар 
Краља Александра 379 (Звездара) 

 Пиле и Прасе – Булевар Краља 
Александра 114 (Звездара) 

 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67 
 Значи Паб – 22 Октобра 16 (Земун) 
 Пекара Лука Мо – Зрмањска 3 (Баново 

Брдо) 
 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 

Марковића 23 
 Plus Cash&Carry -Аутопут 18 (Нови 

Београд) 
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима 

Горког 97 (Јужни булевар) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка 
Вукотића 1/Ђ 

 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст) 
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун) 
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 

(Нови Београд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б (Вождовац) 
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац) 
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 

41в (Миљаковац) 
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6 
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 

5 ТЦ Меркатор (Нови Београд) 
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71 

(Нови Београд) 
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55 

(Нови Београд) 
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

(Дорћол) 
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац) 
 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин) 
 Технички преглед НЕО 1980 – 

Железничка 34 (Сурчин) 
 China Town 1 – Војвођанска 390 б 

(Сурчин) 
 China Town 2 – Војвођанска 386 д 

(Сурчин) 
 Moon Sushi & Fusion food – 

Македонска 31 
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 Најгори фризер – Тршћанска 4 
(Звездара) 

 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 
151/1, лок 63 (Нови Београд) 

 Обућа Газела 1 – Војвођанска 77 
(Сурчин) 

 Обућа Газела 2 – Војвођанска 90 
(Сурчин) 

 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 
(Црвени крст) 

 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 
Пупина 165 б (Нови Београд) 

 Штарк арена – Булевар Арсенија 
Чарнојевића 58 (Нови Београд) 

 Етно ресторан Мировица – 
Смедеревски пут 1 (Болеч) 

 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 
(Земун) 

 By Extra doo – Булевар краља 
Александра 95 (Звездара) 

 Extra vogue – Булевар краља 
Александра 112 (Звездара) 

 Extra stil – Милана Ракића 125г 
(Звездара) 

 Ветеринарска амбуланта Станковић – 
Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг) 

 Planet win 365 – Браће Срнића 23а 
(Медак) 

 Сервис Професионалац – Тошин бунар 
188а (Нови Београд) 

 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 
(Врачар) 

 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак) 
 Старо огњиште – Доктора Ивана 

Рибара 120а (Нови Београд) 
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 

50 (Нови Београд) 
 Пабић – Бежанијска 46 (Нови Београд) 
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 

84 (Борча) 
 Exclusive Limo service – Булевар 

Михаила Пупина 10е/63 (Нови Београд) 
 Фризерски салон Оле – Ђорђа 

Станојевића 9а (Нови Београд) 

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 
(Земун) 

 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 
(Нови Београд) 

 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково) 
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица) 
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нови Београд) 
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ 

БН БОС) 
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај) 
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5 
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24 (Нови Београд) 
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун) 
 Наша ризница – Крушедолска 1 
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 

110 
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1 
 Ресторан Сидро 22 – Трише 

Кацлеровића 27е (Вождовац) 
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун) 
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана 

Ђинђића 81л (Нови Београд) 
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 

(Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија 

Туцовића 55а (Звездара) 
 Walter Железник – Даринке Радовић 35 
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 
 Walter Палилула – 27. марта 31 
 Walter Врачар – Макензијева 85 
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 
 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 

84 
 Walter Борча – Братства и јединства 2г 
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 
 Walter Раковица – Патријарха 

Димитрија 12 
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 Walter Земун – Магистратски трг 18 
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 

1а 
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија 

Гагарина 16 (Нови Београд) 
 Walter Ада мол – Радничка 9 
 Walter ТЦ Галерија – Булевар Вудро 

Вилсона 12 
 Walter Бањица – Степина љубичица 

(Насеље Степа Степановић) 
 Walter Рода – Ђорђа Станојевића 35 

(Нови Београд) 
 Walter ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 Апотека Неофарм – Паунова 3г 

(Бањица) 
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун) 
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 

32б (Блок 22) 
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 

6 (Баново Брдо) 
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар) 
 Фризерски салон  Beauty Industry NO 

1– Генерала Штефаника 8 (Насеље 
Степа Степановић) 

 Банана`с – Војводе Степе 216 
(Вождовац) 

 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 
Београд) 

 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 
(Борча) 

 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo 
Centar) 

 Јака Лаб – Цара Душана 24б (Дорћол) 
 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 

26 (Вождовац) 
 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 

(Нови Београд) 

 Toxic gaming hub – Булевар Маршала 
Толбухина 29 (Нови Београд) 

 Балон за фудбал Црвено/Црно – 
Омладинских бригада 138 (Нови 
Београд) 

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 
36а (Сурчин) 

 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 
(Земун) 

 Октобар паб – Војводе Миленка 44 
(Врачар) 

 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 
(Калуђерица) 

 Coffee Break – Пастерова 14б 
 Monument 1 – Булевар Михајла Пупина 

4, ТЦ Ушће 
 Monument 2 – Вишњичка 84, ТЦ Биг 
 Monument 3 – Војислава Илића 141, ТЦ 

Бео 
 Monument 4 – Обилићев венац 29 
 Monument 5 – Јурија Гагарина 16, ТЦ 

Делта сити 
 Monument 6 – Адмирала Гепрата 14 
 Monument 7 – Радничка 9, ТЦ Ада мол 
 Лига Паб – Вишњичка 84 
 Tattoo студио Иван Ексер – Лунета 

Миловановића 4 (Звездара) 
 Продавница Атика – Његошева 90 

(Врачар) 
 Ресторан Цар – Капетан Мишина 25 

(Дорћол) 
 Мењачница Кенгур – Братства и 

јединства 76 (Борча) 
 The firm barbershop – Ивана 

Милутиновића 85 (Борча) 
 Мењачница Гомикс – Змај Јовина 9 
 Фризерски салон Adesso – Браће 

Јерковић 76а (Вождовац) 
 Gaga nails – Војводе Влаховића 5 (Браће 

Јерковић) 
 Мала Маца – Рузвелтова 13 
 Ћевап и крилце – Друге српске армије 

(Насеље Степа Степановић) 
 Ресторан пицерија Rustique – Васе 

Пелагића 48а (Сењак) 
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 Corner street food – Борска 13в 
(Миљаковац) 

 ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 

(ТЦ Авив) 
 Walter – Браће Јовановића 45 
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 ОПОВО 
 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 

 ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5 
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 Ђак спорт – Багљаш запад 5 
 Пите испод сача – Уроша Предића 32 
 Walter – Пупинова 5 
 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 
 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 

1 
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 
 Švaba tattoo – Гимназијска 5 
 Пабче – Стевице Јовановић 29 
 Кафе Ђас – Чента бб 

 ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 Ruggers Hub – Ивана Милутиновића 28 

 КИКИНДА 
           Козметички салон Дама – Војводе 
Путника 71 

 НОВИ САД 
 Бутик Бастион – Лазе Костића 7 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 

12 
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци) 

 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 
(Ветерник) 

 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27 
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 
 Медицински факултет – Хајдук 

Вељкова 3 
 Кафана код Стрикана – Иве Андрића 

13 (Футог) 
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 

2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11 
 Апотека Јања – Војвођанска 20 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 Ђак спорт ТЦ Биг– Сентандрејски пут 

11л 
 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 

16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3 
 Пицерија Сомбастик 1 – Јована 

Јовановића Змаја 24 (Руменка) 
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – 

Цара Лазара 1 
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119 
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11 
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац) 
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб 
 Пекара Филија – Отокара Кершованија 

14б 
 Фризерски салон Стефанели 1 – 

Повртарска 48 
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 ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 
119 

 Pancetta Concept Bar – Његошева 12 
 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4 
 Пите испод сача Фијакер – 

Светосавска 86 (Каћ) 
 Pegan tattoo – Лазе Телечког 17 
 Фризерски салон С-лајн – Бранка 

Радичевића 41 (Каћ) 
 Фризерски салон Јелена – Светосавска 

64а (Каћ) 
 Кафана код чика Жике – Шумадијска 

16 (Каћ) 
 Фризерски салон Нина – Бањалучка 7 

(Футог) 

 СРБОБРАН 
 Кафе Кактус – Змај Јовина 4 
 Стр БИС – Николе Тесле бб 
 Кафе Полуга – Светог Саве 9 (Надаљ) 
 Маркет Аман – 19. октобра бб 
 Кафе бар Арваји – Трг републике 1 
 Кафе пицерија Гранде – Трг републике 

3 

 СТАРА ПАЗОВА 
 Наша Кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15 
 Two guns – Доситејева 12 
 Кафић М38 – Светосавска 7 
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 

3 
 Prontocatering – Викенд насеље 17 

(Нови Бановци) 

 НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 ИНЂИЈА 
 Кафе Порто – Цара Душана 28 
 Concept Caffe – ТЦ Слобода 16/1 
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 

10 
 Maria Partel – Новосадска 2 
 Thoma’s Platz – Новосадски пут 3 
 DM Mobile – Новосадска 33/3 
 Кафе Corso – Војводе Степе 1 

 Цвећара Мишица – Душана Јерковића 
21а 

 Салаш Мали Парк Гладнош – Стари 
пут Београд – Нови Сад 

 Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 
(Бешка) 

 Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка) 
 Норма петрол – Новосадски пут бб 
 Н-биро – Војводе Степе 2 
 Брза храна Кеба Краба – Војводе Степе 
 Мењачница Кадијевић – Цара Душана 

28 
 Сремица – Новосадски пут 4 
 Фитнес клуб Александар – Војводе 

Степе 20 
 Кафе пицерија Корзо – Војводе Степе 1 
 Теретана Магнет – Краља Петра Првог 

20 

 СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Пекарац 1 – Шећер сокак 72 
 Пекара Пекарац 2 – Краља Петра 

Првог 5 
 Мењачница Макс Еуро – Војводе 

Степе 4 
 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17 
 Бурегџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Сремгуд – Светог Саве 8 
 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 

19 
 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 1 
 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1 
 Фризерски салон Прица брица – Трг 

Николе Пашића бб 
 Месара Достанић – Булевар 

Константина Великог 42 
 Индекс Проб – Вука Караџића 2 

 Средња техничка школа Никола 
Тесла – Змај Јовина 29 

 РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 

100 
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 Кафе Светионик – Главна 156 

 Фризерски салон Креативни хаос 
Таца – Орловићева 32а 

 Фризерски салон Галар – Вељка 
Дугошевића 136/9 

 Caffe Bianco – Главна 135 
 ПТР Докмановић – Павловачка 21 
 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31 
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45 
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 

64 

 КЉАЈИЋЕВО 
 Бифе Река – Краља Петра Првог 4 
 Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 БАЧ 
 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 

1 
 Admiral bet – Маршала Тита 11  

 ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 

39 
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 ВРБАС 
 Башта у центру – Маршала Тита 92 
 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18 
 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 КУЛА 
 Vividia plus – Саве Ковачевића 7 
 Кафе Соско -Жарка Зрењанина бб 

(Липар) 

 СОМБОР 
 Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал 

Хоргош 
 Mirza tattoo studio – Блашка Рајића 5/48 
 Vividia plus 1 – Београдски пут 168 

 Vividia plus 2– Мајшански пут 255 
 Vividia plus 3 – Партизанских база 31 
 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57 
 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а 
 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 

 ПАЛИЋ 
 Хотел Елит 1 – Парк хероја 11 
 Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 ЛАЗАРЕВАЦ 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике 1 – Војводе Мишића 

119 
 Пекара Код Жике 2 – Краља Петра I 42 

локал 1 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 

63 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3 
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 МЛАДЕНОВАЦ 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 АРАНЂЕЛОВАЦ 
 Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 СМЕДЕРЕВО 
 Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10 
 True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 
 Мењачница Мандарина – Омладинска 

2 
 Fast food Arena – Ђуре Даничића 70 
 Marilyn Cafe – Карађорђева 21 
 Кафе Пиколо – Пролетерска 41 
 Фризерски салон Brotherhood – ТЦ 

Данубиус, локал 250 
 Централ бар – Краља Петра 1/23 
 Сплав Максимус – Кеј бб 
 Walter – Саве Немањића 2 
 Мењачница Еуро Дива – Карађорђева 

21 

 ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 

2 

 ЈАГОДИНА 
 Обућа Газела – Кнегиње Милице 1 

 КРАГУЈЕВАЦ 
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 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 
 Пекара Planet food – Светозара 

Марковића 31 
 Клуб Студент – Радоја Домановића 1 

 КНИЋ 
 Кафе бар Милер – Кнеза Михајла 2 

(Гружа) 

 КРАЉЕВО 
 TRN tattoo – Четврти краљевачки 

батаљон 1/1 
 Играоница Play – Омладинска 6 
 Кафана Париз – Трг српских ратника 

43 
 Square Beer Pub – Трг српских ратника 

27 
 Caffe Flash – Омладинска 33 

 КРУШЕВАЦ 
 Брза храна Фантастико – Драгомира 

Гајића 38а 
 Мењачница Лукс 037 – Радомира 

Јаковљевића бб 
 Теретана S GYM – Чеховљева 16 

 ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 

36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Ди Милано – Врњачка 1 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла 

Орловића 51 

 ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 

 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Брза храна Пашанац 1 – Карађорђева 

57 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 

3/23а 
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 

14 
 Пекара Станимировић – Јована 

Цвијића 18 
 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 

трансверзала I/4 
 Транском АнаМарија – Карађорђева 

204 (Село Мишар) 
 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница 
 Мењачница ЗИП – Масарикова 8 
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић) 
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79 
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9 
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 

65 
 Пекара Марковић – Светог Саве 2 

(Мајур) 
 Мењачница Дукат 88 – Господар 

Јевремова 43 
 Мењачница Стадион – Масарикова 135 
 Пецивара Харт – Господар Јевремова 

49 б 
 Мењачница Кеш експрес 085 – Стојана 

Новаковића 1 
 Walter – Обилазни пут бб (Капитол 

парк) 
 Мењачница Рака и Ниџа – Кнеза 

Милоша 15 
 Пекара НДН – Вука Караџића 112 
 Кобас бар 2019 – Градски трг 
 Пекара Фигаро – Мачванска 16 
 Мењачница Синиша – Карађорђева 27 

(ТЦ Навип) 
 Мењачница Гаврић – Поцерска 70 
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 Пецивара Тал – Војводе Јанка 
Стојићевића 109 

 ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5 
 Кафе Москва – Карађорђева 153 
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40 
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 
 Хацијенда – Карађорђева 26 
 Хотел Омни центар –  Кнез Михајлова 

88 

 ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска 

бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Кафетерија Рома – Владе Зечевића 7 
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб 
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1 
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра 

Комарчевића бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б 
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9 
 Фризерски салон Давид – Војводе 

Путника 30 
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55 
 Хавана Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11 
 СТР Него 1 – Светосавска 338, 

(Брасина) 
 СТР Него 2 – Боринска 29, (Доња 

Борина) 
 West media photo studio – Његошева 2 
 Штирске вечери – Слободана Пенезића 

бб 
 Рагби паб – Жикице Јовановића 7 

 Продавница здраве хране Босиљак – 
Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача) 

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 
 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8 
 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а 
 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1 
 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4 
 Месара Слађа 1 – Владимира 

Броњевског 4 
 Месара Слађа 2 – Болничка 8 
 Механичарска радња Конић – Руњани 

бб 
 АС електроник – Поп Лукина 4 
 Boss trade – Слободана Пенезића бб 
 Пумпа Нинић – Маршала Тита бб 

(Бања Ковиљача) 
 УР Три шешира – Здравка Машановића 

17 (Бања Ковиљача) 
 Ресторан Три краља – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193 
 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор) 
 Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 
 Кладионица 365.рс – Јована Цвијића 4 
 АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб 
 Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10 
 Брза храна Добра прича – Кнеза 

Милоша 36 
 Кафана Боже помози – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54 
 Кафе бар Цимет 015 – Карађорђева 8 
 Мењачница Бока јуниорс – 

Гимназијска 8 
 Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2 
 Пицерија Мацан – Маршала Тита бб 
 Фризер Галама – Саве Ковачевића бб 
 Салон лепоте и здравља Сале – 

Здравка Машановића 6 (Бања Ковиљача) 
 Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб 
 Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 

22 
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 Тренинг центар Теретана – Здравка 
Машановића бб 

 Hidrojet Tale – Маршала Тита 199 
 Продавница Боринка – Маршала Тита 

26 (Липнички Шор) 
 Маркет Маки – Маршала Тита 76а 

(Бања Ковиљача) 
 Ресторан Вила – Ковиље – Маршала 

Тита 6 
 Трговинска радња БК 1 – Маршала 

Тита 157 (Бања Ковиљача) 
 Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 

6 (Бања Ковиљача) 
 Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб 
 Meridian 2 – Жикице Јовановића 19 
 Фризер Додо – Војводе Мишића 2а 
 Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1 
 Техноманија – Босанска 4 
 Мењачница Мара – Јадранска Лешница 

бб 
 Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Маркет Женева 1 – Трг Ослобођења 1 ( 

Лешница) 
 Маркет Женева 2 – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Лела Текс – Војводе Мишића бб 
 Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4 
 Пера Ждера – Војводе Мишића 6 
 Свечана сала Барабинац – Јована 

Цвијића 6 
 Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 

Лешница) 
 Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб 
 Пекара Лена – Миленка Марина 1 
 Kафе Сјај – Шабачки пут бб 
 Брза храна Амигос 015 – Босанска 2 
 Хедера Вита 1 – Трг Вука Караџића 5 
 Хедера Вита 2 – Трг Јована Цвијића 3 
 Апотека Јована – Владислава 

Броњевског 34 
 Еуро Грил 1 – Воћњак бб 
 Еуро Грил 2 – Дринске дивизије 20 

 Еуро Грил 3 – Саве Ковачевића 
 Пицерија Витез – Вука Караџића 27 
 Кладионица Сокер 1 – Војводе 

Мишића 10 
 Кладионица Сокер 2 – Трг Вука 

Караџића 15 
 Кладионица Сокер 3 – Патријарха 

Павла 3 
 Мењачница Пике – Војводе Мишића 

бб 
 Кафе Слога – Ресавска 29 (Коренита) 
 МД Стевановић 015 – Коренита бб 
 Књижара Новитет – Војводе Мишића 

бб 
 Фризерски салон Hair style Relax – 

Војводе Мишића бб 
 Пицерија Верис 86 – Трг Јована 

Цвијића 12 
 Кафе ресторан Авенија 2013 – Јована 

Цвијића 18 
 Месара Гајић 93 – Војводе Путника 4 
 Кафе Мајами – Војводе Путника 44 
 Пицерија Боливија – Проте Игњата 

Васића 10 
 Хипер маркет Миле Пром – Војводе 

Путника 61а 
 Кладионица 365.рс – Маршала Тита 132 

(Бања Ковиљача) 
 Велефирма доо – Војводе Мишића 4 
 Фризерски салон Бум – Војводе 

Мишића 3/26 
 4M- Pirosi – Кнеза Милоша 15 
 Хомерова пицерија – Трг Јована 

Цвијића 7 
 Месара код Мирка – Учитељска 18 
 Кафић Пауза –  Карађорђева 6 

 МАЛИ ЗВОРНИК 
 Жарковић доо 1 – Дринска бб 
 Жарковић доо 2 – Светосавска бб 
 Угоститељска радња N&Г – Краља 

Петра бб 
 Пекара СЗПР – Краља Петра бб 
 Ресторан Нови Мост – Вука Караџића 

122а 
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 Кафе бар Д%Н – Краља Петра Првог 
19а 

 КРУПАЊ 
 Ресторан Класа – Маршала Тита бб 
 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 

 ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 ЧАЧАК 
 Булевар бар – Вука Караџића 39д 
 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 
 Sky fly – Књаза Милоша 141 

 УЖИЦЕ 
 Extra Sport – Димитрија Туцовића 46 

 ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ – Миладина Пећинара 

бб 
 Ресторан Парк код Новице 2017 – 

Јованке Јефтановић 48 
 Дино парк – Улица спортова бб 
 Коноба акустик – Страхиње Поповића 

бб 
 Пивница Два јарца – Миладина 

Пећинара бб 
 Зладолед – ТЦ Златибор 
 Хотел Златибор – Миладина Пећинара 

31а 

 АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 
 Рекс транс – Пут 22 августа бб 

 ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб 
 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185 
 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб 
 Hollywood – Краља Петра I 9е 
 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 ЗАЈЕЧАР 

 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 
 Кафе Terazza – Николе Пашића 2 
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12 
 Fresh – ТЦ 22 децембар 
 Family Caffe – Добривоја 

Радосављевића бб 

 НИШ 
 Walter – Булевар Немањића 11б 
 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86 
 Рибарница Тошић – Булевар Светог 

цара Константина 17 
 Посластичарница Липа – Зетска 2 
 Цвећара Лотос – Топличког 

партизанског одреда 63 
 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве 
 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 

Светог цара Константина 15 
 Цезар 1 – Николе Пашића 47а 

(Казанџијско) 
 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78 
 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк 

Светог Саве) 
 Бурек House – Kраља Стефана 

Првовенчаног 1 
 Даги плус – Књажевачка 58б 
 Бутик Бастион – 9 бригаде 53 
 G&T 1– Јована Ристића 17 
 G & T 2 – Рентгенова бб 
 Теретана База – Вожда Карађорђа 80 
 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 

Богданова 21 
 Булеварско најфиније – Булевар 

Немањића 15ј 
 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 

5 
 Dental Family Centar – Булевар 

Немањића 12 (локал 4) 
 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 
 Алекс 018 – Деспота Стефана 1 
 Кафе Дистрикт 1 – Наде Томић 8 
 Кафе Дистрикт 2 – Трг Светог Саве 

39/1 

Донаторске 

кутије 
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 Пекара Мистри 1 – Вожда Карађорђа 
24 

 Пекара Мистри 2 – Димитрија 
Туцовића 23 

 Деспот Милитарис – Обреновићева 
бб/локал Д-7 

 УР У фулу – Булевар Немањића 15б 
 Тепих центар – Булевар Медијана 15 

 ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница) 
 Апотека Антић 2 – Ивице 

Миладиновића 1 (Бабушница) 
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 
 Eхtra Sport – Драгошева бб 

 КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Moment 1 – Краља Петра I 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 
 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 
 Голден Скај – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Јазбина – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Фризерски салон Бритвица – Дрварска 

9 
 СОВА кафе паб – Сутјеска бб 

 КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2 
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 

50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58 
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 
 Роштиљница Силвестер – Светосавска 

бб 
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб 
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 
 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 

3 
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ 
 WWW Mobile – Светосавска бб 
 Мала пивница – Светосавска бб 
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 
 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља 

Александра 12 
 Кафе бар Тројка – Козарска бб 

(Тешинић) 
 Кафе бар Лого – Занатска бб 
 Кафе Обала – Српских великана 52 
 Кафе Плажа – Српских великана 50 
 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 

9 
 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб 
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе 

Степе 
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1 
 Кафе Марлборо – Буковачка 1 
 Кафе бар Милано – Партизанска бб 
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб 
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40 
 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи  – Градишка цеста 

Донаторске 

кутије 
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 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 БАЊАЛУКА 
 Asstar – Бранка Поповића бб 
 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 

18 
 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84 
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 

23 
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 

41 
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница) 
 Кафе Интермецо – Тржница 
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост) 
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29 
 Фризерски салон La Finito – 

Патријарха Арсенија Чарнојевића 7 
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља 

Александра Карађорђевића бб 
(Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 

21 (код дворане Борик) 
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 
 Пекара Житопека – Краља Петра 

Првог 103 
 Фризерски салон Макики – Цара 

Лазара 
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог 

Саве 80 
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48 
 Алегро – Тржница 
 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића 
 Алеја – Алеја Светог Саве 
 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе 

Степе Степановића 62 
 Кафе Лу – Драгомира Драге Малића 2 

 Кафе Ана Марија – Др. Јована 
Рашковића 115 

 ШИПОВО 
 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа 
 Миличић СП – Стројице бб 

 ПРЊАВОР 
 Нафтагај – Поточани бб 
 Жупљанка доо – Хрваћани бб 

 ЧЕЛИНАЦ 
 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб 
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље 

Опсјечко 
 Тропик маркет – Краља Петра I 2 
 Кестен паб – Краља Петра Првог 
 Кафе Алегро – Трг Србија 

 КОТОР ВАРОШ 
 Пекара Обеликс 1 – Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање 

бб 
 Пекара Цезар – Цара Душана 44 
 Наша Кафаница – Цара Душана 50 
 Пекара Кум – Стефана Немање бб 
 Црква Светог Пророка Илије – 

Врбањци бб 

 ДЕРВЕНТА 
 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 Јевтић доо – Српске војске бб 

 СТАНАРИ 

 Кафе бар Болид 

 ТЕСЛИЋ 
 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 
 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 ТЦ Злата – Доњи Ружевић 
 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 
 Yo goy – Занатски центар 

Донаторске 
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 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб 
 Пекотека Сач  2 – Крајишка бб 
 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана 

Синђелића бб 
 Месница Багић – Светог Саве бб 

(Кружни ток) 
 Антеш трговина – Горњи Теслић бб 
 Наша рибарница – Стењак 
 Теслић Паб – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб 
 Кафе бар Завичај – Булетић бб 
 Кафе бар Весело вече – Горњи Булетић 
 Кафе бар Фараон – Светог Саве бб 
 Пекара Мики М&М – Светог Саве 77 

(Барић) 

 ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б 
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Светог Василија Острошког 
1 – Усора 

 Црква Светог Василија Острошког 
2 – Велика Буковица 

 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 
 Дисконт пића Болеро – Николе Тесле 

бб 
 Маркет Ђурић 1 – Подновље бб 
 Маркет Ђурић 2 – Велика Буковица бб 

 Црквена продавница Храм рођења 
Пресвете Богородице – Југ Богданова 
бб 

 Црквена продавница код Храма 
Светих апостола Петра и Павла – 
Краља Александра 

 Ulster Irish Pub – Југ Богдана 44 
 Црква Светог Пророка Илије – Велика 

Буковица 

 ПЕТРОВО 

 Маркет Ђурић – Петрово бб 

 ПЕЛАГИЋЕВО 
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 

24 

 БИЈЕЉИНА 
 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 
 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб 
 Бост маркет 3 – Баја Станишића бб 
 Бост Маркет 4 – Угљевик бб 
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17 
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 

9а 
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53 
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 

5 
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 

38 
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 
 Грил Станлио и Олио – Трг Краља 

Петра Првог Карађорђевића 
 Маркет Фортуна – Сремска 2 
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 
 Рој комерц 2 – Амајлије бб 
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17 
 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 3 – Живојина 

Мишића 
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб 
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске 
 Бутик Бастион – Нушићева 28 
 Тржни центар Спектар – Патковача бб 
 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб 
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 
 Маркет Глобус – Дворови бб 
 Етно село Станишићи – Павловића пут 

32 
 Фризерски салон Видаковић – Кнеза 

Милоша 1 

Донаторске 
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 ЗВОРНИК 
 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 
 Кладионица Bet In –Caffe Infinity– 

Светог Саве 3-17 
 ТЦ Зворничанка 1– 27. јула бб 
 ТЦ Зворничанка 2 – Браће Југовића Б-

12 
 ТЦ Зворничанка 3 – Дринска 94 

(Козлук) 
 ТЦ Зворничанка 4 – Пилица 50 
 Кафе бар Дуга – Козлук 
 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 

(први спрат) 
 Кафана код Мидета – Каракај 71 
 Пекара Зрно – Каракај бб 
 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83 
 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а 
 Хотел Видиковац – Улица друга 56 

(Дивич) 
 Пекара Анђела – Светог Саве 76 
 Кафе Троја – Патријарха Павла 42 
 Пекара Дукат – Каракај бб 
 Кафе бар Милано – Каракај бб 
 Бријачница Нешо – Каракај бб 
 Маркет Вис – Каракај бб 
 Кладионица МД шоп – Кисељачки пут 

бб 
 Фризерски студио А – Кисељачки пут 

бб 

 БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 1 – Дринска 

(Гранични прелаз Братољуб) 
 Бензинска пумпа Ранкић 2 – Светог 

Саве бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 3 – Гаврила 

Принципа бб 
 Кафе пицерија Пиколо – Немањина бб 
 Кафе бар Френдс – Светог Саве бб 
 Кафе бар Тамо далеко – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дел Мар – Светог Саве бб 
 Кафе бар Куба – Светог Саве бб 
 Кафе бар Галија – Светог Саве бб 
 Кафе бар Фламинго – Светог Саве бб 

 Кафе бар Коста – Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (приземље) – 

Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (спрат) – Светог 

Саве бб 
 Киоск Ван Комерц – Гаврила Принципа 

бб 

 СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша 

Обилића бб 

 ПАЛЕ 
 Рекламни студио МИН – Српских 

ратника бб 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

 РОГАТИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 

 ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб 
 Посластичарница Белведере – Друге 

Подрињске 42А 
 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 

бораца бб 
 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца 

бб 
 

 НЕВЕСИЊЕ 
 Ресторан Невесиње – Немањића бб 
 Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Ћакула – Зеленика 

 КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 ЧИКАГО 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 Skadarliya – 9237 Ogden Ave, Brookfield, 

IL 60513 

 ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 

10660 River Rd Potomac, MD 

 ФЕНИКС 

Донаторске 

кутије 
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 Novaković family practice – 2330 N Alma 
School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

 АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 ХОРВ 
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

 БУГИБА 
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 

 

 Tasty trailer 
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 

 МИНХЕН 
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

 ФРАНКФУРТ 
 Кафе Сан Ремо – Wittelsbacherallee 53 

 

 АХЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег –
 Tannenweg 14, 52146 Wurselen 
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ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 
 
 
 

                
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
             НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
 
 
 

Срби за Србе 

бутик 
Донаторске 

кутије 
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ПРЕГЛЕД ДОНАЦИЈА ЗА ЈАНУАР 2023. 

1. Миливој М. /Луксембург/ - 1.143,98 дин. 

2. Марко А. /Србија/ - 1.372,75 дин. 

3. Александар Б. /Србија/ - 3.431,63 дин. 

4. Никица Б. /Канада/ - 2.287,85 дин. 

5. Драган С. /Србија/ - 2.287,85 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

6. Светлана П. /Србија/ - 2.287,85 дин. 

7. Дијана М. /Србија/ - 457,65 дин. 

8. Анонимно /Аустралија/ - 695,58 дин. 

9. Горана Д. /Малта/ - 1.143,98 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

10. Фризерски студио Image /Србија/ - 11.020 

дин. 

11. Мењачница Бока јуниорс /Србија/ - 11.000 

дин. 

12. Наша Кухиња /Србија/ - 10.000 дин. 

13. СТР Него 2 /Србија/ - 10.940 дин. 

14. G&T 1 /Србија/ - 3.560 дин. 

15. Пекара Мистри 2 /Србија/ - 3.310 дин. 

16. Рибарница Тошић /Србија/ - 3.140 дин. 

17. Месара код Мирка /Србија/ - 3.070 дин. 

18. Кафе Ђас /Србија/ - 8.180 дин. 

19. Данијела С. /Србија/ - 50.000 дин. 

20. Саша Ч. /Србија/ - 50.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

21. Павле Л. /Србија/ - 15.000 дин. 

22. Љубица Д. /Србија/ - 10.000 дин. 

23. Мирослав М. /Србија/ - 6.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

24. Јована А. /Србија/ - 6.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

25. Томислав К. /Србија/ - 6.000 дин. 

26. Војислав Васа С. /Србија/ - 6.000 дин. 

27. Слободан Б. /Србија/ - 5.555 дин. 

28. Мирчета Т. /Србија/ - 5.450 дин. 

29. Марина Б. /Србија/ - 5.000 дин. 

30. Филип Р. /Србија/ - 5.000 дин. 

31. Ивана Д. /Босна и Херцеговина/ - 5.000 дин. 

32. Катарина М. /Србија/ - 5.000 дин. 

33. Љиљана Н. /Србија/ - 5.000 дин. 

34. Наташа Н. /Србија/ - 5.000 дин. 

35. Никита Н. /Србија/ - 5.000 дин. 

36. Владимир Н. /Србија/ - 5.000 дин. 

37. Милан Л. /Србија/ - 4.000 дин. 

38. Милоје Ш. /Србија/ - 4.000 дин. 

39. Борис М. /Србија/ - 3.333 дин. 

40. Марија В. /Србија/ - 3.314 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

41. Мирко П. /Србија/ - 3.200 дин. 

42. Александра Т. /Србија/ - 3.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

43. Данило Т. /Србија/ - 3.000 дин. 

44. Ђорђе И. /Србија/ - 3.000 дин. 

45. Милица М. /Србија/ - 3.000 дин. 

46. Никола Љ. /Србија/ - 3.000 дин. 

47. Весна С. /Србија/ - 3.000 дин. 

48. Жељко М. /Србија/ - 3.000 дин. 

49. Кожар д.о.о. /Србија/ - 2.500 дин. 

50. Гордана Н. /Србија/ - 2.500 дин. 

51. Урош В. /Србија/ - 2.500 дин. 

52. Александар Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

53. Бојана Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

54. Ђорђе Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

55. Јелена К. /Србија/ - 2.000 дин. 

56. Марко Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

57. Мирослав Е. /Србија/ - 2.000 дин. 

58. Младен Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Зубовиће из Котор Вароши) 

59. Младен Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

60. Урош Г. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

61. Предраг К. /Србија/ - 2.000 дин. 

62. Стефан К. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

63. Урош Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

64. Тијана Б. /Србија/ - 1.500 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

65. Далибор Р. /Србија/ - 1.200 дин. 

66. Адвокат Петра М. Угрчић /Србија/ - 1.000 

дин. 

67. Ана М. /Србија/ - 1.000 дин. 

68. Борис И. /Србија/ - 1.000 дин. 

69. Бранко Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

70. Елвис Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

71. Игор П. /Србија/ - 1.000 дин. 

72. Иван М. /Србија/ - 1.000 дин. 
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73. Ивана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

74. Јелена М. /Србија/ - 1.000 дин. 

75. Михаило М. /Србија/ - 1.000 дин. 

76. Милан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

77. Милена П. /Србија/ - 1.000 дин. 

78. Милош У. /Србија/ - 1.000 дин. 

79. Младен С. /Србија/ - 1.000 дин. 

80. Млађан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

81. Ненад Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

82. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

83. Небојша Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

84. Предраг К. /Србија/ - 1.000 дин. 

85. Слободан Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

86. Срђан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

87. Тања П. /Србија/ - 1.000 дин. 

88. Вељко Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

89. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Мићиће из Београда) 

90. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

91. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Ђурђевиће код Ваљева) 

92. Владимир К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

93. Ивана Р. /Србија/ - 800 дин. 

(за Миљковиће из Сомбора) 

94. Милош М. /Србија/ - 800 дин. 

95. Куме /Србија/ - 700 дин. 

96. Душан И. /Србија/ - 501 дин. 

97. Данијела К. /Србија/ - 500 дин. 

98. Марко М. /Србија/ - 500 дин. 

99. Мирослав Ј. /Србија/ - 500 дин. 

100. Савка Р. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 

101. Иштван С. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 

102. Андреа Ј. /Србија/ - 400 дин. 

103. Ивана М. /Србија/ - 400 дин. 

104. Данило С. /Србија/ - 300 дин. 

105. Иван Р. /Србија/ - 300 дин. 

106. Јелисавета П. /Србија/ - 300 дин. 

107. Томица Ј. /Србија/ - 250 дин. 

108. Дејан С. /Србија/ - 200 дин. 

109. Небојша И. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

110. Игор Ж. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

111. Игор Ж. /Србија/ - 200 дин. 

112. Дејан П. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 

113. Владан С. /Србија/ - 200 дин. 

114. Јована С. /Србија/ - 11.383 дин. 

115. Борис В. /Србија/ - 22.850 дин. 

116. Андреја С. /Србија/ - 200.000 дин. 

117. СиМ НС Некретнине /Србија/ - 

5.000 дин. 

118. UK online giving foundation /Србија/ 

- 322.144,9 дин. 

119. UK online giving foundation /Србија/ 

- 149.964,34 дин. 

120. UK online giving foundation /Србија/ 

- 135.081,56 дин. 

121. UK online giving foundation /Србија/ 

- 65.993,81 дин. 

122. Анонимно /Аустралија/ - 139,65 

дин. 

123. Анонимно /Аустралија/ - 1.395,53 

дин. 

124. Анонимно /Аустралија/ - 1.744,41 

дин. 

125. Лука Б. /САД/ - 21.637,54 дин. 

126. Radivojevic Business /Србија/ - 

2.287,85 дин. 

127. Ђ.Т. /Србија/ - 120.000 дин. 

128. Урош Д. /Србија/ - 117.000 дин. 

129. Вукадин Н. /Србија/ - 50.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

130. Милош З. /Србија/ - 30.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

131. Милица Т. /Србија/ - 20.000 дин. 

132. Марко Б. /Србија/ - 12.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

133. Мирољуб П. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

134. Стефан Ђ. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

Списак 

донација 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 63 

 

135. Запослени у МУП-у /Србија/ - 

7.399,98 дин. 

136. Младен Ц. /Србија/ - 6.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

137. Никола М. /Србија/ - 6.000 дин. 

138. Смиљка Л. /Србија/ - 6.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

139. Александар С. /Србија/ - 5.000 дин. 

140. Даница М. /Србија/ - 5.000 дин. 

141. Јована и Марко Д. /Србија/ - 5.000 

дин. 

142. Невен М. /Србија/ - 5.000 дин. 

143. Ана М. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

144. Ана М. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

145. Ана М. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Славујевић) 

146. Маријана В. /Србија/ - 5.000 дин. 

147. Перо Р. /Србија/ - 5.000 дин. 

148. Зора Ф. /Србија/ - 5.000 дин. 

149. Алекса Н. /Србија/ - 3.000 дин. 

150. Јасмина С. /Србија/ - 3.000 дин. 

151. Маргарета Ж. /Србија/ - 3.000 дин. 

152. Милан Б. /Србија/ - 3.000 дин. 

153. Синиша Б. /Србија/ - 3.000 дин. 

154. Владимир Ч. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

155. Небојша С. /Србија/ - 2.500 дин. 

156. Илија П. /Србија/ - 2.000 дин. 

157. Марко Ш. /Србија/ - 2.000 дин. 

158. Неђељко З. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

159. Предраг К. /Србија/ - 2.000 дин. 

160. Војислав С. /Србија/ - 2.000 дин. 

161. Коста К. /Србија/ - 1.203 дин. 

162. Урош В. /Србија/ - 1.200 дин. 

163. Анонимно /Србија/ - 1.000,05 дин. 

164. Петер А. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

165. Дарко С. /Србија/ - 1.000 дин. 

166. Дејан Х. /Србија/ - 1.000 дин. 

167. Дијана П. /Србија/ - 1.000 дин. 

168. Игор Е. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

169. Породица Рашула /Србија/ - 1.000 

дин. 

(за раст и развој СЗС организације) 

170. Исидора Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

171. Марко Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

172. Милан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

173. Невена М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

174. Љиљана Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

175. Горан М. /Србија/ - 1.000 дин. 

176. С. П. /Србија/ - 1.000 дин. 

177. Жељко М. /Србија/ - 1.000 дин. 

178. Звонко М. /Србија/ - 500 дин. 

179. Дејан М. /Србија/ - 300 дин. 

180. Душица Ђ. /Србија/ - 300 дин. 

181. Бојана Р. /Србија/ - 200 дин. 

182. Михајло Д. /Србија/ - 200 дин. 

183. Митар М. /Србија/ - 75,08 дин. 

184. Наташа Л. /Србија/ - 8.580,92 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

185. Здравко Р. /Србија/ - 1.373,05 дин. 

186. Срђан С. /Србија/ - 2.288,35 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

187. Анђелка Н. /УАЕ/ - 1.716,28 дин. 

188. Стеван Д. /Србија/ - 5.720,62 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

189. Драго К. /Аустриjа/ - 11.441,23 дин. 

190. Филип С. /САД/ - 20.662,86 дин. 

191. Далибор Ж. /САД/ - 22.882,56 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

192. Младен П. /Србија/ - 1.144,12 дин. 

193. Дејан К. /Србија/ - 1.144,12 дин. 

194. Новогодишњи базар, Крупањ 

/Србија/ - 10.500 дин. 

195. Владимир В. /Црна Гора/ - 10 € 

196. Раденко Р. /Црна Гора/ - 5 € 

197. Љубомир Ш. /Црна Гора/ - 75 € 

198. Александар З. /Црна Гора/ - 3 € 

199. Тамара П. /Црна Гора/ - 20 € 

200. Миња Р. /Црна Гора/ - 20 € 

201. Реља Ћ. /Црна Гора/ - 30 € 

202. Марко Б. /Црна Гора/ - 10 € 

203. Радмила О. /Црна Гора/ - 35 € 
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204. Константин Ј. /Немачка/ - 190 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

205. Хигра д.о.о. /Р. Српска/ - 500 KM 

(за Божићну акцију) 

206. Тржница д.о.о. Бања Лука /Р. 

Српска/ - 500 KM 

(за Божићну акцију) 

207. ЗУ Апотеке "Pharmanova" 
Прњавор /Р. Српска/ - 500 KM 

(за Божићну акцију) 

208. Тесоро д.о.о. /Р. Српска/ - 500 KM 

(за Божићну акцију) 

209. Окк Олимп Шековићи /Р. Српска/ 

- 414 KM 

(Божићна акција - Рашковићи) 

210. Техноградња д.о.о. Фоча /Р. 

Српска/ - 300 KM 

(за Божићну акцију) 

211. Елиос д.о.о. Бања Лука /Р. Српска/ 

- 200 KM 

(за Божићну акцију) 

212. Necoms-Project d.o.o. Бијељина /Р. 

Српска/ - 200 KM 

(за Божићну акцију) 

213. Ауто-Ин д.о.о. Прњавор /Р. Српска/ 

- 200 KM 

(за Божићну акцију) 

214. Ortho-Dent Бања Лука /Р. Српска/ - 

150 KM 

(за Божићну акцију) 

215. Георуд д.о.о. Бијељина /Р. Српска/ - 

100 KM 

(за Божићну акцију) 

216. Митар Ж. /Р. Српска/ - 100 KM 

217. Ненад К. /Р. Српска/ - 40 KM 

218. Милана Р. /Р. Српска/ - 30 KM 

219. Борис С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Рашковићи) 

220. Младен В. /Р. Српска/ - 20 KM 

221. Срђан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 

222. Дарко Ј. /Р. Српска/ - 15 KM 

223. Огњен М. /Р. Српска/ - 10 KM 

224. Марко Р. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 

225. Ник Пром д.о.о. Билећа /Р. Српска/ 

- 200 KM 

(за Божићну акцију) 

226. Миб-Комерц д.о.о. /Р. Српска/ - 100 

KM 

(за Божићну акцију) 

227. Мирјана С. /Р. Српска/ - 50 KM 

228. Митар П. /Р. Српска/ - 50 KM 

229. Илија Т. /Р. Српска/ - 50 KM 

230. Ведрана М. /Р. Српска/ - 20 KM 

231. Дејан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 

232. Јована Л. /Р. Српска/ - 20 KM 

233. Радана Ђ. /Р. Српска/ - 9,24 KM 

234. Немања В. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

235. Предраг Е. /Р. Српска/ - 550 KM 

(за Божићну акцију) 

236. Finwelt д.о.о. Бања Лука /Р. Српска/ 

- 300 KM 

(за Божићну акцију) 

237. CityTime д.о.о. Бања Лука /Р. 

Српска/ - 200 KM 

(за Божићну акцију) 

238. Ј.П. Водовод АД Невесиње /Р. 

Српска/ - 200 KM 

(за Божићну акцију) 

239. ДМ Монтажа д.о.о. Брод /Р. 

Српска/ - 200 KM 

(за Божићну акцију) 

240. Удружење Огањ /Р. Српска/ - 100 

KM 

(за Божићну акцију) 

241. ГП Техника Инжињеринг д.о.о. 
Бијељина /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Божићну акцију) 

242. P2P Logistics d.o.o. Добриња, 
Источна Илиџа /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Божићну акцију) 

243. AN.GO Frigo Electric д.о.о. Бања 
Лука /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Божићну акцију) 

244. Вања М. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

245. Раде Н. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 
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246. Биљана Г. /Р. Српска/ - 20 KM 

247. Данијела Л. /Р. Српска/ - 20 KM 

248. Зоран В. /Р. Српска/ - 10 KM 

249. Бојан Л. /Р. Српска/ - 10 KM 

250. Александар П. /Р. Српска/ - 10 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

251. Раде Н. /Р. Српска/ - 5 KM 

(за Миљковиће из Сомбора) 

252. Раде Н. /Р. Српска/ - 5 KM 

(за Здравковиће код Алексинца) 

253. Раде Н. /Р. Српска/ - 5 KM 

(за Гавриловиће из Кладова) 

254. Раде Н. /Р. Српска/ - 5 KM 

(за Живковиће код Лакташа) 

255. Раде Н. /Р. Српска/ - 5 KM 

(за Марковиће из Владимираца) 

256. Сара Б. /Р. Српска/ - 9,5 KM 

257. Милован Д. /Р. Српска/ - 47,69 KM 

258. Мундијал из блока, Caffe bar 
Trocadero 1, Прњавор /Р. Српска/ - 200 KM 

259. Мундијал из блока, Caffe bar 
Trocadero 2, Прњавор /Р. Српска/ - 40 KM 

260. Мундијал из блока, Caffe bar 
Trocadero 3, Прњавор /Р. Српска/ - 70 KM 

261. Крофне из блока, Црква Светог 
Јована Крститеља – Нови Дворови, 
Бијељина /Р. Српска/ - 186 KM 

262. Журка из блока, Моја Кафаница, 
Бијељина /Р. Српска/ - 510 KM 

263. Кафе бар Вук /Р. Српска/ - 100 KM 

(Фуца из блока, СЦ Радолинка, Теслић) 

264. Давор П. /Аустриjа/ - 30 € 

265. Danny V. /Холандија/ - 5 € 

266. Nikoletta V. /Холандија/ - 5 € 

267. Svetlana V. /Холандија/ - 5 € 

268. Elizaveta V. /Холандија/ - 5 € 

269. Ekaterina V. /Холандија/ - 5 € 

270. Danilo V. /Холандија/ - 5 € 

271. Lazar V. /Холандија/ - 5 € 

272. Анонимно /Р. Српска/ - 20 € 

273. Анонимно /Р. Српска/ - 60 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

274. Душан К. /Пољска/ - 35 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

275. Марко К. /Црна Гора/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 

276. Елвис М. /Аустриjа/ - 12 € 

277. Љубомир К. /Аустралија/ - 12 € 

278. Милош К. /Холандија/ - 50 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

279. Ратко С. /Аустриjа/ - 100 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

280. Антонија Ч. /Аустриjа/ - 20 € 

281. Александар М. /Аустриjа/ - 20 € 

282. Борис С. /Аустриjа/ - 5 € 

283. Сретенка Т. /Аустриjа/ - 10 € 

284. Жељко М. /Аустриjа/ - 10 € 

285. Санди С. /Аустриjа/ - 10 € 

286. Дајана С. /Аустриjа/ - 30 € 

287. Никола Б. /Аустриjа/ - 5 € 

288. Стефан С. /Аустриjа/ - 100 € 

(за Божићну акцију) 

289. Роберт и Гордана К. /Аустриjа/ - 20 

€ 

290. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ - 30 € 

291. Ненад П. /Аустриjа/ - 10 € 

292. Анонимно /Словенија/ - 20 € 

293. Марко Б. /Белгија/ - 75 € 

294. Миљана М. /Аустриjа/ - 100 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

295. Милица Ж. /Аустриjа/ - 100 € 

296. Небојша Ж. /Аустриjа/ - 25 € 

297. Ана Г. /Аустриjа/ - 5 € 

298. Ивица И. /Аустриjа/ - 10 € 

299. Адриатика П. /Аустриjа/ - 10 € 

300. Сања Ш. /Аустриjа/ - 10 € 

301. Вања В. /Аустриjа/ - 3,28 € 

302. Дарко и Татјана С. /Аустриjа/ - 5 € 

303. Зорица С. /Аустриjа/ - 50 € 

304. С. И. /Холандија/ - 25 € 

305. Владимир И. /Србија/ - 30 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

306. Мирослав Д. /Србија/ - 12 € 

307. Вукота Ђ. /Србија/ - 12 € 

308. Ирена Т. /Р. Српска/ - 25 € 

309. Анонимно /Италија/ - 35 € 

310. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 

(за Косово и Метохију) 
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311. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(за раст и развој СЗС организације) 

312. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 

313. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

314. Данијел М. /Аустриjа/ - 10 € 

315. Никола М. /Аустриjа/ - 30 € 

316. Марко М. /Аустриjа/ - 100 € 

317. Марко П. /Аустриjа/ - 50 € 

318. Радован К. /Аустриjа/ - 500 € 

319. Анонимно /Црна Гора/ - 15 € 

320. Анонимно /Србија/ - 200 € 

(за Косово и Метохију) 

321. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 

322. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 

323. Љубица П. /Грузија/ - 35 € 

324. Виктор С. /Аустриjа/ - 12 € 

325. Породица Каштеровић /Аустриjа/ - 

35 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

326. Миљан Т. /Србија/ - 75 € 

327. Никола П. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

328. Драгана Ћ. /Словенија/ - 10 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

329. Драгана Ћ. /Словенија/ - 10 € 

(Божићна акција - Славујевић) 

330. Драгана Ћ. /Словенија/ - 10 € 

331. Златко К. /Србија/ - 200 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

332. Златко К. /Србија/ - 200 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

333. Јелена Ц. /Србија/ - 50 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

334. Снежана В. /Словенија/ - 20 € 

335. Љубица С. /Аустриjа/ - 20 € 

336. Наташа Д. /Аустриjа/ - 20 € 

337. Јелена Р. /Холандија/ - 50 € 

338. Данило Ш. /Р. Српска/ - 50 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

339. Анонимно /Северна Македонија/ - 

12 € 

340. Кристина М. /Србија/ - 250 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

341. Петар Л. /Србија/ - 12 € 

342. Анђела Б. /Србија/ - 95 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

343. Душко П. /Словенија/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

344. Илија М. /Црна Гора/ - 50 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

345. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

346. Александар П. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

347. Никола К. /Хрватска/ - 35 € 

348. Светлана Г. /Италија/ - 12 € 

349. Милош Ј. /Србија/ - 12 € 

350. Милош Ћ. /Србија/ - 200 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

351. Анонимно /Р. Српска/ - 25 € 

352. Марија И. /Србија/ - 35 € 

353. Анонимно /Србија/ - 20 € 

354. Анонимно /Србија/ - 75 € 

355. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

356. Војин П. /Црна Гора/ - 12 € 

357. Марина С. /Србија/ - 12 € 

358. Радислав Ђ. /Италија/ - 12 € 

359. Анонимно /Оман/ - 50 € 

360. Душан Т. /Велика Британија/ - 160 € 

361. Срби у Кини /Кина/ - 1.600 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

362. Андреа Ж. /Аустриjа/ - 10 € 

363. Владимир Ј. /Аустриjа/ - 20 € 

364. Саша С. /Словенија/ - 12 € 

365. Вања В. /Аустриjа/ - 10 € 

366. Милан М. /Аустриjа/ - 25 € 

367. Бојан Н. /Велика Британија/ - 50 € 

368. Босиљка К. /Ирска/ - 50 € 

369. П.Б. /Аустриjа/ - 50 € 

370. Ратко Г. /Немачка/ - 40 € 

371. Миле В. /Аустриjа/ - 75 € 

372. Дарко Д. /Аустриjа/ - 20 € 

373. Љубица С. /Аустриjа/ - 20 € 

374. Снежана Н. /Аустриjа/ - 12 € 

375. Владимир С. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 

376. Тамара П. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
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377. Давид К. /Аустриjа/ - 5 € 

(Тројка из блока, Грац) 

378. Срђан В. /Аустриjа/ - 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 

379. Александар Ђ. /Швајцарска/ - 300 

CHF 

380. Јован Б. /Швајцарска/ - 10,26 CHF 

381. Ана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 

382. Лазар С. /Швајцарска/ - 20 CHF 

383. Михаел А. /Швајцарска/ - 30 CHF 

384. Марко С. /Швајцарска/ - 5 CHF 

385. Мирослава Ф. /Швајцарска/ - 5 CHF 

386. Владимир П. /Швајцарска/ - 5 CHF 

387. Данијел М. /Швајцарска/ - 5 CHF 

388. Мирослав В. /Швајцарска/ - 10 CHF 

389. TSS Reinigung /Швајцарска/ - 100 

CHF 

390. Марко А. /Швајцарска/ - 10 CHF 

391. Никола А. /Швајцарска/ - 10 CHF 

392. Сања Д. /Швајцарска/ - 100 CHF 

(Божићна акција - Рашковићи) 

393. Сања Д. /Швајцарска/ - 20 CHF 

394. Марко М. /Швајцарска/ - 30 CHF 

395. Жељко У. /Швајцарска/ - 300 CHF 

396. Jean B. & Milevka B. Dј. 
/Швајцарска/ - 20 CHF 

397. Катарина В. /Швајцарска/ - 35 CHF 

398. Анонимно /Швајцарска/ - 100 CHF 

(Божићна акција - Зубовић) 

399. Марко Д. /Швајцарска/ - 10 CHF 

400. Аница М. /Швајцарска/ - 71,79 CHF 

401. Ненад Ј. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 

402. Ален А. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 

403. Љепосава И.Н. /Швајцарска/ - 51,28 

CHF 

404. Срђан Б. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 

405. Рада В. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 

406. Пошаљи SZS 35 на 488 

/Швајцарска/ - 221,85 CHF 

407. Татјана К. /Словенија/ - 20 € 

408. Сузана М. /Немачка/ - 33,33 € 

409. Konstantin B. /Немачка/ - 25 € 

410. Александар Л. /Немачка/ - 25 € 

411. Анастасија А. /Немачка/ - 70 € 

412. Сандра П. /Немачка/ - 120 € 

413. Србољуб К. /Немачка/ - 14 € 

414. Слободан Ш. /Немачка/ - 20 € 

415. Љиљана Ћ. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

416. Драгоја Б. /Немачка/ - 10 € 

417. Вукашин М. /Немачка/ - 10 € 

418. Марко Т. /Немачка/ - 10 € 

419. Ненад Ф. /Немачка/ - 10 € 

420. Филип М. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

421. Анонимно /Словенија/ - 35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

422. Јелена М. /Немачка/ - 10 € 

423. Дејан М. /Немачка/ - 5 € 

424. Александер Р. /Немачка/ - 25 € 

425. Свјетлана Т. /Немачка/ - 30 € 

426. Душан Ц. /Немачка/ - 35 € 

427. Наташа В. /Немачка/ - 10 € 

428. Стеван А. /Немачка/ - 120 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

429. Драган Б. /Немачка/ - 5 € 

430. Марио К. /Немачка/ - 5 € 

431. Слободанка С. /Немачка/ - 25 € 

432. Александар Б. /Немачка/ - 50 € 

433. Јована С. /Немачка/ - 75 € 

434. Миливоје С. /Немачка/ - 12 € 

435. Александра М. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

436. Младен У. /Немачка/ - 10 € 

437. Златко К. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

438. Јелена И. /Немачка/ - 30 € 

439. Марина Б. /Немачка/ - 50 € 

440. Милана Ј. /Немачка/ - 50 € 

441. Саша М. /Немачка/ - 15 € 

442. Олга П. /Шведска/ - 100 SEK 

443. Небојша С. /Шведска/ - 100 SEK 

444. Милена М. /Шведска/ - 100 SEK 

445. Ненад Ђ. /Шведска/ - 500 SEK 

446. Александар М. /Шведска/ - 1.000 

SEK 

447. Сузана П. /Шведска/ - 100 SEK 

448. Марија М. /Шведска/ - 100 SEK 

449. Жељко Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

450. Николија Ч. /Шведска/ - 100 SEK 
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451. Зоран М. /Шведска/ - 50 SEK 

(за Божићну акцију) 

452. Никола Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

453. Крсто Ј. /Шведска/ - 500 SEK 

454. Татјана М. /Шведска/ - 300 SEK 

455. Милош К. /Шведска/ - 500 SEK 

456. Петар С. /Шведска/ - 100 SEK 

457. Миломир А. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Божићну акцију) 

458. Ђорђе П. /Шведска/ - 100 SEK 

459. Ђуро Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 

460. Александар Т. /Шведска/ - 100 SEK 

461. Ратка Ј. /Шведска/ - 500 SEK 

462. Драгана Г. /Данска/ - 600 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

463. Александар Б. /Шведска/ - 1.000 

SEK 

(Божићна акција - Рашковићи) 

464. Бобана О. /Шведска/ - 500 SEK 

465. Славиша Е. /Шведска/ - 200 SEK 

466. Горан Ћ. /Шведска/ - 500 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

467. Бојана Д. /Шведска/ - 100 SEK 

468. Марко В. /Шведска/ - 300 SEK 

469. Лука и Анђела М. /Шведска/ - 350 

SEK 

470. Милош А. /Шведска/ - 100 SEK 

471. Мила И. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

472. Маја М. /Шведска/ - 300 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

473. Зоран Л. /Шведска/ - 1.000 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

474. Бобан Ш. /Шведска/ - 100 SEK 

475. Андреј Б. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

476. Сава и Деса Бибић /Канада/ - $ 500 

CAD 

(за Божићну акцију) 

477. Предраг Бућан /Канада/ - $ 50 CAD 

(за Божићну акцију) 

478. Дијана Топић /Канада/ - $ 100 CAD 

(Божићна акција - Зубовић) 

479. Бојан Радуловић /Канада/ - $ 250 

CAD 

(за Божићну акцију) 

480. Dr. Nikolina Curcin Medicine Prof 
Corp /Канада/ - $ 400 CAD 

(за Божићну акцију) 

481. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ 

- $ 500 CAD 

(за Божићну акцију) 

482. Ирина и Драгослав Ћулум /Канада/ 

- $ 600 CAD 

(за Божићну акцију) 

483. Анонимно /Канада/ - $ 30 CAD 

(за Божићну акцију) 

484. Александар Тодић /Канада/ - $ 70 

CAD 

(за Републику Српску) 

(за Божићну акцију) 

485. Јелена Радоман /Канада/ - $ 100 

CAD 

(Божићна акција - Зубовић) 

486. Michelle Glavic /Канада/ - $ 46 CAD 

(за Божићну акцију) 

487. Петар Ћалић /Канада/ - $ 200 CAD 

(за Крајину) 

(за Божићну акцију) 

488. Весна Лучић /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

489. Бранка Стојшић /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Божићну акцију) 

490. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ 

- $ 30 CAD 

491. Владо Дракул /Канада/ - $ 100 CAD 

492. Златко Урошевић /Канада/ - $ 120 

CAD 

(за Божићну акцију) 

493. Тихомир Лукић /Канада/ - $ 46 

CAD 

(за Божићну акцију) 

494. Хелен Гагић /Канада/ - $ 300 CAD 

(за Божићну акцију) 

495. Cutting Edge Integration Inc. 
/Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 
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496. Анонимно /Канада/ - $ 2.000 CAD 

(за Божићну акцију) 

497. Калина Вујановић /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Божићну акцију) 

498. Мирослав Цугаљ /Канада/ - $ 175 

CAD 

(Божићна акција - Рашковићи) 

499. Јованка и Илија Галић /Канада/ - $ 

15 CAD 

500. Сандра Васковић /Канада/ - $ 30 

CAD 

501. Владимир Протић /Канада/ - $ 50 

CAD 

502. Зоран Плавшић /Канада/ - $ 200 

CAD 

(за Божићну акцију) 

503. Зоран Вукасовић /Канада/ - $ 60 

CAD 

504. Лидија Боројевић /Канада/ - $ 50 

CAD 

505. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 

506. Жарко Долаш /Канада/ - $ 5 CAD 

507. Brian Stanojevic /Канада/ - $ 50 CAD 

508. Никола Јанковић /Канада/ - $ 120 

CAD 

509. Дражен Кривокућа /Канада/ - $ 50 

CAD 

510. Слободанка и Ђорђо Васић 

/Канада/ - $ 25 CAD 

511. Весна и Драган Папић /Канада/ - $ 

50 CAD 

512. Јелена Радоман /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Косово и Метохију) 

(за Божићну акцију) 

513. Јелена Марић /Канада/ - $ 15 CAD 

(за Божићну акцију) 

514. Горан Блесић /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

515. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

516. Ангелина Дабић /Канада/ - $ 50 

CAD 

(за Божићну акцију) 

517. Срђан Ђуричић /Канада/ - $ 20 

CAD 

518. Васка Јовић /Канада/ - $ 120 CAD 

(за Божићну акцију) 

519. Милан Тишма /Канада/ - $ 20 CAD 

520. Лили Радаковић /Канада/ - $ 20 

CAD 

521. Стефана Зечевић /Канада/ - $ 50 

CAD 

522. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ 

- $ 50 CAD 

523. Теодора Глишић /Канада/ - $ 25 

CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

524. Наташа Трифуновић /Канада/ - $ 

25 CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

525. Anne Dube /Канада/ - $ 50 CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

526. Melissa Grmusa /Канада/ - $ 500 

CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

527. Никола Гаћеша /Канада/ - $ 250 

CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

528. Марија Крнета /Канада/ - $ 60 CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

529. Петар Братић /Канада/ - $ 350 CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

530. Селена Јелић /Канада/ - $ 200 CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

531. Nadia Moscardelli /Канада/ - $ 100 

CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 
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532. Stephen Payne /Канада/ - $ 300 CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

533. Сергеј Глишић /Канада/ - $ 25 CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

534. Николина Добрић /Канада/ - $ 75 

CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

535. Росана Кулиџан /Канада/ - $ 75 

CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

536. Анонимно /САД/ - $ 25 

537. Драган П. /САД/ - $ 100 

(за Косово и Метохију) 

538. DKgrafix Limited /САД/ - $ 10 

539. Катарина О. /САД/ - $ 10 

540. White City Logistics /САД/ - $ 50 

541. Ненад М. /Аустралија/ - $ 25 

542. Дејан Д. /САД/ - $ 50 

543. Зоран З. /САД/ - $ 15 

544. Радоман /САД/ - $ 15 

545. Срђан Г. /САД/ - $ 15 

546. UK online giving foundation /САД/ - 

$ 20,47 

547. Петра К. /САД/ - $ 20 

548. Bennett N. /САД/ - $ 20 

549. Bennett N. /САД/ - $ 5 

(за Божићну акцију) 

550. Жељка Б. /САД/ - $ 50 

551. Станислав Л. /САД/ - $ 35 

552. Лазар П. /САД/ - $ 100 

553. Тихомир Е. /САД/ - $ 20 

554. Иван Р. /САД/ - $ 25 

555. Татјана П. /САД/ - $ 15 

556. Биљана Б. /САД/ - $ 15 

557. Дамјан Ђ. /САД/ - $ 21,08 

558. Миле Б. /САД/ - $ 104,15 

559. Милица З. /САД/ - $ 21,08 

560. Предраг Л. /САД/ - $ 50 

(Божићна акција - Зубовић) 

561. Марина П. /САД/ - $ 52,23 

(Божићна акција - Зубовић) 

562. Иван М. /САД/ - $ 35 

563. Данијела К. /САД/ - $ 300 

564. Анонимно /САД/ - $ 21,08 

565. Александар К. /САД/ - $ 50 

(Рођендан из блока, Ресторан Река, 
Земун) 

566. Немања П. /САД/ - $ 30 

567. Душан С. /САД/ - $ 65 

(Рођендан из блока, Ресторан Река, 
Земун) 

568. Миленко М. /САД/ - $ 20 

569. Thomas B. /САД/ - $ 10 

570. Милена М. /САД/ - $ 50 

571. Стефан М. /САД/ - $ 50 

(Божићна акција - Зубовић) 

572. Михаило М. /САД/ - $ 50 

(Божићна акција - Зубовић) 

573. Никола С. /САД/ - $ 70 

(Божићна акција - Зубовић) 

574. Александра Ш. /САД/ - $ 300 

(Божићна акција - Зубовић) 

575. Александра Ш. /САД/ - $ 300 

(Божићна акција - Зубовић) 

576. Данијел В. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

(Божићна акција - Зубовић) 

577. Анонимно /Аустралија/ - $ 9,54 

AUD 

578. Босиљка и Петар Н. /Аустралија/ - 

$ 30 AUD 

579. Смиљан Н. /Аустралија/ - $ 100 

AUD 

580. Слободан Б. /Аустралија/ - $ 32 

AUD 

(за Косово и Метохију) 

581. Милијана К. /Аустралија/ - $ 50 

AUD 

582. Бојана Д. /Аустралија/ - $ 30 AUD 

583. Анонимно /Аустралија/ - $ 150 AUD 

(за Божићну акцију) 

584. Анонимно /Србија/ - $ 32 AUD 

(Божићна акција - Зубовић) 

585. Предраг М. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

(Божићна акција - Зубовић) 

586. Бојан П. /Аустралија/ - $ 101,42 

AUD 

Списак 

донација 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 71 

 

587. Стана К. /Аустралија/ - $ 50,86 AUD 

588. Бојана М. /Аустралија/ - $ 93 AUD 

(за Божићну акцију) 

589. Момчило Т. /Аустралија/ - $ 20 

AUD 

590. Фризерски салон Студио Падров 

/Србија/ - 33.000 дин. 

591. Eхtra Sport /Србија/ - 4.700 дин. 

592. Милена Ш. /Србија/ - 50.000 дин. 

593. Анонимно /Србија/ - 34.860 дин. 

594. Анонимно /Србија/ - 2.000 дин. 

595. Филип Г. /Србија/ - 20.000 дин. 

(за Божићну акцију) 

596. Славко Ђ. /Србија/ - 20.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

597. Ђорђе Л. /Србија/ - 12.000 дин. 

598. Ђорђе С. /Србија/ - 12.000 дин. 

599. Горан П. /Србија/ - 10.000 дин. 

600. Ненад С. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

601. Милош Б. /Србија/ - 6.000 дин. 

602. Едвард А. /Србија/ - 5.000 дин. 

603. Александар Д. /Србија/ - 5.000 дин. 

604. Александра В. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

605. Душан О. /Србија/ - 5.000 дин. 

606. Душан Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 

607. Јелена Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 

608. Миодраг Л. /Србија/ - 5.000 дин. 

609. Мирјана Ш. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

610. Никола Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

611. Предраг К. /Србија/ - 5.000 дин. 

612. Софија Н. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Божићну акцију) 

613. Стефан П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

614. Стефан П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

615. Тамара П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

616. Тања П. /Србија/ - 5.000 дин. 

617. Владимир П. /Србија/ - 5.000 дин. 

618. Љубомирка Г. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

619. Милена Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

620. Милош П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

621. Момчило М. /Србија/ - 3.000 дин. 

622. Радмила П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

623. Викторија В. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

624. Даница А. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

625. Д-Хидроизолација /Србија/ - 2.000 

дин. 

626. Миљан С. /Србија/ - 2.000 дин. 

627. Милош О. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

628. Павле К. /Србија/ - 2.000 дин. 

629. Стефан С. /Србија/ - 2.000 дин. 

630. Владо Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

631. Дејан В. /Србија/ - 1.500 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

632. Јована Ч. /Србија/ - 1.500 дин. 

633. Саша М. /Србија/ - 1.500 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

634. Снежана М. /Србија/ - 1.300 дин. 

635. Радмила Б. /Србија/ - 1.200 дин. 

636. Радован Ш. /Србија/ - 1.200 дин. 

637. Анонимно /Србија/ - 1.000 дин. 

638. Александар Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

639. Александар Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

640. Александар С. /Србија/ - 1.000 дин. 

641. Андријана П. /Србија/ - 1.000 дин. 

642. Антеа М. /Србија/ - 1.000 дин. 

643. Чедомир С. /Србија/ - 1.000 дин. 

644. Ивана М. /Србија/ - 1.000 дин. 

645. Љубомир Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

646. Марија Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

647. Марко А. /Србија/ - 1.000 дин. 

648. Марко М. /Србија/ - 1.000 дин. 
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649. Миљан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 

650. Милош Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

651. Мирјана Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

652. Мишо Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

653. Немања П. /Србија/ - 1.000 дин. 

654. Немања З. /Србија/ - 1.000 дин. 

655. Новак С. /Србија/ - 1.000 дин. 

656. Лидија И. /Србија/ - 1.000 дин. 

657. Никола М. /Србија/ - 1.000 дин. 

658. Филип Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

659. Ивана Р. /Србија/ - 800 дин. 

(за Живковиће код Лакташа) 

660. Лазар К. /Србија/ - 800 дин. 

661. Александра Ђ. /Србија/ - 500 дин. 

662. Христина Б. /Србија/ - 500 дин. 

663. Ивана Н. /Србија/ - 500 дин. 

664. Марјан П. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

665. Милица В. /Србија/ - 500 дин. 

666. Надежда С. /Србија/ - 400 дин. 

667. Никица Т. /Србија/ - 300 дин. 

668. Душан В. /Србија/ - 232 дин. 

669. Зора С. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 

670. Владан С. /Србија/ - 200 дин. 

671. Станислав П. /Србија/ - 70,89 дин. 

672. Туторић д.о.о. /Србија/ - 5.000 дин. 

673. Анонимно /Шпанија/ - 3.520.377 

дин. 

674. Срето В. /Аустралија/ - 1.758,9 дин. 

675. Драган Г. /Аустралија/ - 1.406,43 

дин. 

676. Анонимно /Холандија/ - 2.288,73 

дин. 

(за Божићну акцију) 

677. Анђела К. /Немачка/ - 1.373,24 дин. 

678. Небојша С. /Србија/ - 5.378,52 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

679. Алекса С. /Малта/ - 1.487,88 дин. 

680. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 
7763 /Србија/ - 1.278.600 дин. 

681. Лазар Ђ. /Кувајт/ - 5.721,84 дин. 

682. Иван Р. /Србија/ - 5.721,84 дин. 

683. Породица Смиљанић /Немачка/ - 

4.577,57 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

684. Сузана У. /Немачка/ - 4.005,38 дин. 

685. Горан Ц. /Немачка/ - 572,28 дин. 

686. Игор З. /Аустриjа/ - 5.721,84 дин. 

687. Бранислав Д. /Р. Српска/ - 4.005,38 

дин. 

688. Дарко Б. /Шпанија/ - 40.052,85 дин. 

689. Иван М. /УАЕ/ - 3.610,58 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

690. Digital2web /Србија/ - 20.000 дин. 

691. Небојша З. /Србија/ - 11.730 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

692. Драган С. /Србија/ - 10.000 дин. 

693. Мијат К. /Србија/ - 10.000 дин. 

694. Савета С. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

695. Веселинка К. /Србија/ - 10.000 дин. 

696. Никола Д. /Србија/ - 6.000 дин. 

697. Никола Т. /Србија/ - 6.000 дин. 

698. Александар М. /Србија/ - 5.000 дин. 

699. Александр С. /Србија/ - 5.000 дин. 

700. Бојана В. /Србија/ - 5.000 дин. 

701. Ивана З. /Србија/ - 5.000 дин. 

702. Кристина И. /Србија/ - 5.000 дин. 

703. Марко И. /Србија/ - 5.000 дин. 

704. Миодраг Б. /Србија/ - 5.000 дин. 

705. Немања С. /Србија/ - 5.000 дин. 

706. Никола Л. /Србија/ - 5.000 дин. 

707. Никола Т. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

708. Породица Стамболија /Србија/ - 

5.000 дин. 

709. Мирослав Ј. /Србија/ - 4.400 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

710. Милан С. /Србија/ - 3.600 дин. 

711. Андрија К. /Србија/ - 3.000 дин. 

712. Бранко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 

713. Данило П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

714. Драган П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

Списак 

донација 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 73 

 

715. Гојко М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

716. Јелена Х. /Србија/ - 3.000 дин. 

717. Јован Б. /Србија/ - 3.000 дин. 

718. Немања М. /Србија/ - 3.000 дин. 

719. Никола М. /Србија/ - 3.000 дин. 

720. Петар Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

721. Урош П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

722. Ненад З. /Србија/ - 2.800 дин. 

723. Ненад К. /Србија/ - 2.200 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

724. Владимир Ћ. /Србија/ - 2.200 дин. 

725. Ана К. /Србија/ - 2.000 дин. 

726. Андрејка К. /Србија/ - 2.000 дин. 

727. Игор М. /Србија/ - 2.000 дин. 

728. Игор М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

729. Милош Ф. /Србија/ - 2.000 дин. 

730. Мирјана С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

731. Стефан В. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

732. Тања Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

733. Владимир М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

734. Милан С. /Србија/ - 1.600 дин. 

735. Јелена И. /Србија/ - 1.500 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

736. Михајло В. /Србија/ - 1.500 дин. 

737. Небојша Н. /Србија/ - 1.500 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

738. Анонимно /Србија/ - 1.359,34 дин. 

739. Лазар Ђ. /Србија/ - 1.200 дин. 

740. Зоран П. /Србија/ - 1.022,2 дин. 

741. Александар Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

742. Александра Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

743. Борко А. /Србија/ - 1.000 дин. 

744. Драгана В. /Србија/ - 1.000 дин. 

745. Душан П. /Србија/ - 1.000 дин. 

746. Јела К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

747. Јелена Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

748. Јована Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

749. Лазар И. /Србија/ - 1.000 дин. 

750. Лука С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

751. Марина И. /Србија/ - 1.000 дин. 

752. Милан Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 

753. Милан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

754. Милица В. /Србија/ - 1.000 дин. 

755. Миљан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

756. Анонимно /Србија/ - 1.000 дин. 

757. Милорад Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

758. Милош Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

759. Мирјана П. /Србија/ - 1.000 дин. 

760. Наташа Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

761. Немања Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

762. Никола Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

763. Милан Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

764. Слободан Е. /Србија/ - 1.000 дин. 

765. Слободан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

766. Стефан В. /Србија/ - 1.000 дин. 

767. Томислав С. /Србија/ - 1.000 дин. 

768. Владимир М. /Србија/ - 1.000 дин. 

769. Зоран М. /Србија/ - 1.000 дин. 

770. Зоран З. /Србија/ - 1.000 дин. 

771. Милош С. /Србија/ - 890 дин. 

772. Дарјан М. /Србија/ - 800 дин. 

773. Милорад В. /Србија/ - 600 дин. 

774. Николина В. /Србија/ - 600 дин. 

775. Сања П. /Србија/ - 528,3 дин. 

776. Божо Б. /Србија/ - 500 дин. 

777. Данило С. /Србија/ - 500 дин. 

778. Марија Т. /Србија/ - 500 дин. 

779. Милица М. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

780. Ненад В. /Србија/ - 500 дин. 

781. Здравко Ј. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

782. Слађана Д. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

783. Раде Д. /Србија/ - 384 дин. 

784. Дејан Л. /Србија/ - 300 дин. 
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785. Матеја Л. /Србија/ - 300 дин. 

786. Никола Л. /Србија/ - 300 дин. 

787. Томица Ј. /Србија/ - 250 дин. 

788. Драгица Г. /Србија/ - 200 дин. 

789. Јелена М. /Србија/ - 200 дин. 

790. Марко Б. /Србија/ - 200 дин. 

791. Петар П. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

792. Сања С. /Србија/ - 200 дин. 

793. Митар М. /Србија/ - 139,7 дин. 

794. Данијела С. /Србија/ - 100 дин. 

795. Милош М. /Србија/ - 100 дин. 

796. Ненад С. /Србија/ - 17.600 дин. 

797. BGSHMIZLA /Србија/ - 15.000 дин. 

798. Глобалтел - ПОШАЉИ СМС НА 
7763 /Србија/ - 16.800 дин. 

799. Никола Г. /Србија/ - 10.000 дин. 

800. Ненад Р. /Србија/ - 6.000 дин. 

801. Ивана Џ. /Србија/ - 5.000 дин. 

802. Ивана Џ. /Србија/ - 5.000 дин. 

803. ЈИП /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

804. Милован К. /Србија/ - 5.000 дин. 

805. Недељко Б. /Србија/ - 5.000 дин. 

806. Неђо Т. /Србија/ - 5.000 дин. 

807. Александар Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

808. Анонимно /Србија/ - 3.000 дин. 

809. Никола П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

810. Никола Г. /Србија/ - 2.500 дин. 

811. Братислав А. /Србија/ - 2.468 дин. 

812. Младен Н. /Србија/ - 2.000 дин. 

813. Стево М. /Србија/ - 2.000 дин. 

814. Владимир Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

815. Никола Г. /Србија/ - 1.200 дин. 

816. Душка В. /Србија/ - 1.000 дин. 

817. Радислав М. /Србија/ - 1.000 дин. 

818. Мила К. /Србија/ - 1.000 дин. 

819. Недељко А. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

820. Јелена М. /Србија/ - 500 дин. 

821. Жељко Р. /Србија/ - 500 дин. 

822. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 

823. Биљана Д. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

824. Миланка О. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

825. Кисер Градња /Србија/ - 22.000 дин. 

826. Модулор /Србија/ - 18.750 дин. 

827. Мићо М. /САД/ - 2.552,1 дин. 

828. Александар С. /Велика Британија/ - 

1.373,33 дин. 

(за Косово и Метохију) 

829. Александар С. /Велика Британија/ - 

1.373,33 дин. 

(за Републику Српску) 

830. Александар С. /Велика Британија/ - 

1.373,33 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

831. Бранко М. /Србија/ - 35.000 дин. 

832. Жељко Б. /Србија/ - 34.950 дин. 

833. HGS-Bulls д.о.о. /Србија/ - 25.000 

дин. 

834. Предраг П. /Србија/ - 3.000 дин. 

835. Александар С. /Србија/ - 2.500 дин. 

836. Немања М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

837. Дамјан М. /Србија/ - 1.500 дин. 

838. Тијана С. /Србија/ - 1.500 дин. 

839. Марко С. /Србија/ - 1.200 дин. 

840. Дејан М. /Србија/ - 1.000 дин. 

841. Срђан Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 

842. Сретен Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

843. Велимир П. /Србија/ - 1.000 дин. 

844. Вук К. /Србија/ - 1.000 дин. 

845. Бранислав Б. /Србија/ - 500 дин. 

846. Ђорђе К. /Србија/ - 500 дин. 

847. Драган К. /Србија/ - 500 дин. 

848. Сара Т. /Србија/ - 500 дин. 

849. Ангелина Ј. /Србија/ - 320 дин. 

(уплата уз Информатику) 

850. Драган С. /Србија/ - 2.288,98 дин. 

851. Жељко Т. /Србија/ - 150.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 

852. Љубомир С. /Србија/ - 24.000 дин. 

853. Милан К. /Србија/ - 10.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

854. Александар К. /Србија/ - 5.000 дин. 

855. Ана Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 
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856. Никола П. /Србија/ - 5.000 дин. 

857. Ивана В. /Србија/ - 5.000 дин. 

858. Милица И. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

859. Никола С. /Србија/ - 3.000 дин. 

860. Драган /Србија/ - 2.500 дин. 

861. Станија Л. /Србија/ - 2.000 дин. 

862. Немања Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 

863. Милутин К. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Марковиће из Владимираца) 

864. Ања Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

865. Бранко Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

866. Дејан Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

867. Јелена В. /Србија/ - 1.000 дин. 

868. Зора К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

869. Стевица Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

870. Јована К. /Србија/ - 1.373,34 дин. 

871. Александар Ћ. /Србија/ - 572,22 

дин. 

872. Ненад Б. /Словенија/ - 1.144,55 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

873. Небојша Ж. /САД/ - 8.583,47 дин. 

874. Мирјана К. /Србија/ - 200 дин. 

875. Марија Р. /Србија/ - 500 дин. 

876. Ђорђе Н. /Србија/ - 500 дин. 

877. Наташа Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

878. Светлана С. /Србија/ - 1.000 дин. 

879. Анонимно /Србија/ - 1.000 дин. 

880. Љубица М. /Србија/ - 1.000 дин. 

881. Владица В. /Србија/ - 1.000 дин. 

882. Миљан Џ. /Србија/ - 1.000 дин. 

883. Крсто Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

884. Лазар С. /Србија/ - 1.389 дин. 

885. Гордана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

886. Анонимно /Србија/ - 2.000 дин. 

887. Зоран С. /Србија/ - 2.500 дин. 

888. Миодраг Н. /Србија/ - 3.000 дин. 

889. Вук Б. /Србија/ - 3.600 дин. 

890. Дејан П. /Србија/ - 10.000 дин. 

891. Драган Б. /Србија/ - 2.345 дин. 

892. Бадњак из блока, Ниш /Србија/ - 

42.380 дин. 

893. Бадњак из блока, Тршић /Србија/ - 

26.500 дин. 

894. Ђађа Бонито /Србија/ - 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 

895. Бојан П. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 

896. Вукашин М. /Србија/ - 7.000 дин. 

(Опсајд хуманитрарне аукције) 

897. Пикадо из блока, Кафе бар 
Огњиште, Пожега /Србија/ - 34.000 дин. 

898. Положајник из блока, Играоница 
Хепи Кидс, Лозница /Србија/ - 12.000 дин. 

899. Милета С. /Црна Гора/ - 20 € 

900. Гордана К. /Црна Гора/ - 20 € 

901. Никола Д. /Црна Гора/ - 15 € 

902. Зоран Р. /Црна Гора/ - 50 € 

903. Небојша С. /Црна Гора/ - 50 € 

904. Срби из Берана /САД/ - 5,42 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

905. Ивана Ш. /Црна Гора/ - 10 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

906. Драгана З. /Црна Гора/ - 10 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

907. Марко В. /Црна Гора/ - 30 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

908. Маријана Ј. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

909. Бранислава Ч. /Црна Гора/ - 10 € 

910. Дадо /Црна Гора/ - 5 € 

911. Горан Ч. /Црна Гора/ - 5 € 

912. Живан Ј. /Црна Гора/ - 5 € 

913. Јасна Ђ. /Аустриjа/ - 22,8 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

914. Душан С. /Р. Српска/ - 95 KM 

915. Сњежана Р. /Р. Српска/ - 42,88 KM 

916. Architect /Р. Српска/ - 42,88 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

917. Никола Б. /Француска/ - 190 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

918. Александар и Маја Ј. /Швајцарска/ 

- 184,76 KM 

919. Јована М. /Аустриjа/ - 38 KM 

920. Милијана Ч. /Р. Српска/ - 342,63 

KM 
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921. Анонимно /Р. Српска/ - 57 KM 

922. Милијана Ч. /Р. Српска/ - 342,63 

KM 

923. Милкан Т. /Р. Српска/ - 66,5 KM 

(Божићна акција - Рашковићи) 

924. Дејан М. /Италија/ - 95 KM 

925. Никола М. /Р. Српска/ - 15,2 KM 

926. Маја А. /Италија/ - 38 KM 

927. Александар М. /Р. Српска/ - 142,5 

KM 

928. Матија К. /Р. Српска/ - 3,42 KM 

929. Digiteh д.о.о. /Р. Српска/ - 500 KM 

(за Божићну акцију) 

930. Control review д.о.о. /Р. Српска/ - 

300 KM 

931. Оберон д.о.о. /Р. Српска/ - 200 KM 

(за Божићну акцију) 

932. Жељко Ј. /Р. Српска/ - 100 KM 

933. Сара д.о.о. Брод /Р. Српска/ - 100 

KM 

(за Божићну акцију) 

934. Огњен М. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

935. Бранко Г. /Р. Српска/ - 100 KM 

936. Никола К. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

937. Драгана П. /Р. Српска/ - 50 KM 

938. Драган Р. /Р. Српска/ - 50 KM 

939. Ирена П. /Р. Српска/ - 50 KM 

940. Јована С. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

941. "Алфа" Брчко /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

942. Никола П. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

943. Ђорђе Д. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

944. Андреа Г. /Р. Српска/ - 30 KM 

945. Ненад Д. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

946. Дарио П. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

947. Огњенка Т. /Р. Српска/ - 30 KM 

948. Десанка Г. /Р. Српска/ - 30 KM 

949. Ивана М. /Р. Српска/ - 30 KM 

950. Борис К. /Р. Српска/ - 20 KM 

951. Милка Д. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

952. Станислава Р. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

953. Маја Ј. /Р. Српска/ - 20 KM 

954. Павелина Т. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

955. Бојана Ј. /Р. Српска/ - 20 KM 

956. Предраг С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

957. Слободан С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

958. Мирко В. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

959. Велиборка К. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

960. Сања Г. /Р. Српска/ - 20 KM 

961. Славиша С. /Р. Српска/ - 10 KM 

962. Стефан М. /Р. Српска/ - 10 KM 

963. Драгана М. /Р. Српска/ - 10 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

964. Славица Л. /Р. Српска/ - 10 KM 

965. Милош М. /Р. Српска/ - 5 KM 

966. Града Промет д.о.о. /Р. Српска/ - 

200 KM 

(за Божићну акцију) 

967. Борка П. /Р. Српска/ - 150 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

968. Маринко С. /Р. Српска/ - 100 KM 

969. Марко Л. /Р. Српска/ - 72 KM 

970. Наташа Б. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Косово и Метохију) 

971. Милован М. /Р. Српска/ - 20 KM 

972. Виолета С. /Р. Српска/ - 5 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

973. Електродистрибуција АД Пале /Р. 

Српска/ - 500 KM 

(за Божићну акцију) 

974. Стронг д.о.о. /Р. Српска/ - 200 KM 

(за Божићну акцију) 

975. Нада Радошевић /Р. Српска/ - 50 

KM 

976. Рајко Т. /Р. Српска/ - 50 KM 

977. Владислав Ђ. /Р. Српска/ - 30 KM 
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978. Игор Л. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

979. Далибор В. /Р. Српска/ - 20 KM 

980. Колачи из блока, Храм рођења 
Пресвете Богородице, Добој /Р. Српска/ - 

1.344 KM 

981. Колачи из блока, Градски парк, 
Добој /Р. Српска/ - 436 KM 

982. Фуца из блока, СЦ Радолинка, 
Теслић /Р. Српска/ - 2.420 KM 

983. Дружење из блока, Чађаве 
двоцијевке, Бања Лука /Р. Српска/ - 468 

KM 

984. Колачи из блока, Црква Светих 
апостола Петра и Павла, Добој /Р. Српска/ 

- 840 KM 

985. Пикадо из блока, Caffe Story, 
Гацко /Р. Српска/ - 348 KM 

(за Божићну акцију) 

986. Андреа В. /Аустриjа/ - 50 € 

987. Анонимно /Црна Гора/ - 35 € 

988. Анонимно /Црна Гора/ - 15 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

989. Анонимно /Црна Гора/ - 35 € 

990. Тамара Ђ. /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

991. Анонимно /УАЕ/ - 250 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

992. Анонимно /УАЕ/ - 120 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

993. Анонимно /Србија/ - 35 € 

994. Небојша П. /Р. Српска/ - 35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

995. Анонимно /Чешка/ - 50 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

996. Јелена К. /Србија/ - 35 € 

(за Косово и Метохију) 

997. Марија Ж. /Србија/ - 75 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

998. Александар М. /Црна Гора/ - 5 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

999. Анонимно /Сингапур/ - 12 € 

1000. Миљан Е. /Р. Српска/ - 12 € 

1001. Анонимно /Србија/ - 100 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1002. Милица Т. /Аустриjа/ - 250 € 

1003. Славен В. /Р. Српска/ - 75 € 

1004. Дражан Ч. /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1005. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 

1006. Владан М. /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1007. Стефан Б. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1008. Теодор П. /Холандија/ - 75 € 

1009. Жељко Ј. /Србија/ - 350 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1010. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1011. Анонимно /Србија/ - 20 € 

1012. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 

1013. Богдан Р. /Малта/ - 12 € 

1014. Игор М. /Нови Зеланд/ - 75 € 

1015. Дејан Б. /Исланд/ - 100 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1016. Анонимно /Немачка/ - 10 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1017. Бојан К. /Словенија/ - 35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1018. Александра П. /Аустриjа/ - 10 € 

1019. Ксенија Ђ. /Француска/ - 12 € 

1020. Наташа Г. /Аустриjа/ - 20 € 

1021. Зоран К. /Немачка/ - 40 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1022. Бојана П. /Аустриjа/ - 50 € 

1023. Стефан Ј. /Аустриjа/ - 70 € 

1024. Тодор Н. /Велика Британија/ - 100 € 

1025. Анонимно /САД/ - 95 € 

1026. Никола Ј. /УАЕ/ - 35 € 

1027. Тања П. /Аустриjа/ - 20 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1028. Анђела С. /Р. Српска/ - 35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1029. Срђан Ђ. /Аустриjа/ - 75 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1030. Александар И. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1031. Ђорђе П. /Словенија/ - 75 € 

1032. Ивана В. /Аустриjа/ - 75 € 

(Божићна акција - Зубовић) 
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1033. Васо Ј. /Р. Српска/ - 12 € 

1034. Марина Л. /Србија/ - 50 € 

1035. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1036. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Славујевић) 

1037. Анонимно /Аустриjа/ - 75 € 

1038. Маријана К. /Француска/ - 25 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1039. Анонимно /Р. Српска/ - 35 € 

1040. Марко П. /Србија/ - 45 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1041. Анонимно /Аустриjа/ - 75 € 

1042. Далибор Д. /Р. Српска/ - 12 € 

1043. Анонимно /Р. Српска/ - 5 € 

1044. Илија И. /Данска/ - 200 € 

1045. Слободан П. /Аустриjа/ - 25 € 

1046. Данијела М. /Аустриjа/ - 25 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1047. Милош Р. /Швајцарска/ - 10 € 

1048. Дејан М. /Немачка/ - 50 € 

1049. Анонимно /Данска/ - 100 € 

1050. Александар Ц. /Словенија/ - 20 € 

1051. Гордана С. /Данска/ - 50 € 

1052. Марија Г. /Немачка/ - 10 € 

1053. Бранка К. /Аустриjа/ - 30 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1054. Мина Б. /Немачка/ - 15 € 

1055. Бранка К. /Аустриjа/ - 30 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1056. Кристина М. /Немачка/ - 10 € 

1057. Ненад С. /Канада/ - 130 € 

(за Божићну акцију) 

1058. Јелена Ч. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1059. Леонардо С. /Немачка/ - 50 € 

1060. Драгољуб К. /Холандија/ - 100 € 

1061. Милана К. /Аустриjа/ - 100 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1062. Александар Љ. /Србија/ - 8 € 

1063. Стефан К. /Србија/ - 5 € 

1064. Анонимно /Малта/ - 12 € 

1065. Немања Б. /УАЕ/ - 35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1066. Лазар П. /Финска/ - 35 € 

1067. Лазар П. /Финска/ - 35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1068. Јована П. /Чешка/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1069. Анонимно /Р. Српска/ - 100 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1070. Анонимно /УАЕ/ - 12 € 

1071. Дамјан Л. /Србија/ - 100 € 

1072. Немања В. /Србија/ - 10 € 

1073. Славица П. /Велика Британија/ - 25 

€ 

1074. Слободан В. /Аустриjа/ - 50 € 

1075. Филип П. /Аустриjа/ - 5 € 

1076. Горан Л. /Аустриjа/ - 20 € 

1077. Стојан Т. /Аустриjа/ - 10 € 

1078. Милица М. /Аустриjа/ - 18,5 € 

1079. Аријана Д. /Аустриjа/ - 5 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1080. Зорица С. /Аустриjа/ - 10 € 

1081. Драган П. /Аустриjа/ - 10 € 

1082. Далибор Т. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1083. Породица Јовановић /Аустриjа/ - 

10 € 

1084. Наташа Г. /Аустриjа/ - 30 € 

1085. Андреа П. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1086. Ненад О. /Аустриjа/ - 100 € 

1087. Горан Ћ. /Словенија/ - 100 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1088. Јован М. /Србија/ - 10 € 

1089. Ања А. /Србија/ - 5 € 

1090. Саво К. /Србија/ - 75 € 

(за Косово и Метохију) 

1091. Анонимно /Србија/ - 35 € 

1092. Анонимно /Северна Македонија/ - 

35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1093. Александра К. /Јапан/ - 35 € 

1094. Јасмина Д. /Аустриjа/ - 20 € 

1095. Горан П. /Аустриjа/ - 10 € 

1096. Карло К. /Хрватска/ - 12 € 

1097. Александра Б. /Аустриjа/ - 10 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1098. Радослав А. /Аустриjа/ - 12 € 
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1099. Винка Ј. /Аустриjа/ - 30 € 

1100. Позови 0901300201 /Аустриjа/ - 195 

€ 

1101. Зоран К. /Аустриjа/ - 25 € 

1102. Славиша С. /Аустриjа/ - 30 € 

1103. Славиша С. /Аустриjа/ - 10 € 

1104. Марина Р. /Аустриjа/ - 30 € 

1105. Даниел В. /Аустриjа/ - 70 € 

1106. Катарина С. /Аустриjа/ - 20 € 

1107. Оливера Ј. /Аустриjа/ - 20 € 

1108. Рузмаринка Д. /Аустриjа/ - 20 € 

1109. Катарина С. /Аустриjа/ - 100 € 

1110. Његослав Д. /Аустриjа/ - 10 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1111. Мирела М. /Аустриjа/ - 30 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1112. Невен Г. /Хрватска/ - 10 € 

1113. Борис П. /Италија/ - 10 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1114. Стефан И. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1115. Анонимно /Ирска/ - 12 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1116. Анонимно /Хрватска/ - 75 € 

1117. Анонимно /Србија/ - 4 € 

1118. Александар Е. /Р. Српска/ - 20 € 

1119. Анонимно /Србија/ - 12 € 

1120. Душко Д. /Србија/ - 10 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1121. Ђорђе С. /Р. Српска/ - 75 € 

1122. Larissa H. /Аустриjа/ - 15 € 

1123. Радољуб К. /Аустриjа/ - 10 € 

1124. Милан Л. /Аустриjа/ - 2 € 

1125. Миленко А. /Данска/ - 128,06 € 

1126. Стефан В. /Северна Македонија/ - 

12 € 

1127. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ - 

50 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1128. Јелена Р. /Аустриjа/ - 20 € 

1129. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(за Крајину) 

1130. Анонимно /Чешка/ - 25 € 

1131. Анонимно /Србија/ - 75 € 

1132. Павле Ђ. /Црна Гора/ - 25 € 

1133. Петар Ч. /Луксембург/ - 12 € 

1134. Јован Р. /Аустриjа/ - 10 € 

1135. Александра Б. /Аустриjа/ - 10 € 

1136. Маринко Ш. /Холандија/ - 10 € 

1137. Аљоша К. /Р. Српска/ - 15 € 

1138. Никола К. /Велика Британија/ - 10 € 

1139. Милка В. /Аустриjа/ - 10 € 

1140. Николина Т. /Аустриjа/ - 5 € 

1141. Иван П. /Немачка/ - 30 € 

1142. Дамјан Л. /Србија/ - 40 € 

1143. Лукас П. /Аустриjа/ - 15 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1144. Породица Нестеровић /Аустриjа/ - 

50 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1145. Мира Ђ. /Аустриjа/ - 5 € 

1146. Анонимно /Србија/ - 300 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1147. Анонимно /Хрватска/ - 10 € 

(за Крајину) 

1148. Филип С. /Србија/ - 8,63 € 

1149. Иван Ђ. /Србија/ - 12 € 

1150. Анонимно /Катар/ - 35 € 

1151. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1152. Дарко Ђ. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1153. Анонимно /Србија/ - 12 € 

1154. Михајло Т. /Аустриjа/ - 15 € 

1155. Милица Б. /Аустриjа/ - 15 € 

1156. Ивица П. - 100 € 

1157. Ђурђица Ђ. /Аустриjа/ - 10 € 

1158. Златко Е. /Аустриjа/ - 10 € 

1159. LDS GMBH /Аустриjа/ - 250 € 

1160. Тара Г. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 

1161. Јелена Б. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 

1162. Момчило С. /Аустриjа/ - 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 

1163. Гајо и Дијана Г. /Швајцарска/ - 500 

CHF 

(Божићна акција - Зубовић) 

1164. Мира В. /Швајцарска/ - 30 CHF 

1165. Душан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
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1166. Предраг В. /Швајцарска/ - 15 CHF 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

1167. Немања Т. /Швајцарска/ - 50 CHF 

(Божићна акција - Зубовић) 

1168. Дејан В. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 

1169. Марица К. /Швајцарска/ - 20 CHF 

1170. Занета П. /Швајцарска/ - 10 CHF 

1171. Занета П. /Швајцарска/ - 10 CHF 

1172. Андријана А. /Швајцарска/ - 100 

CHF 

1173. Анонимно /Швајцарска/ - 50 CHF 

1174. Слободан П. /Швајцарска/ - 300 

CHF 

(Божићна акција - Зубовић) 

1175. Катарина В. /Швајцарска/ - 30 CHF 

1176. Александра С. /Швајцарска/ - 30,77 

CHF 

1177. Снежана Б. /Швајцарска/ - 51,28 

CHF 

1178. Јелена и Братислав Ц. 
/Швајцарска/ - 153,85 CHF 

1179. Милош М. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 

1180. Бојана С. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 

1181. Милош К. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 

1182. Милош К. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 

1183. Јелена М. /Швајцарска/ - 30 CHF 

1184. Владимир, Марија и Саша Д. 
/Швајцарска/ - 51,28 CHF 

1185. Нађа Г. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 

1186. Милан А. /Швајцарска/ - 20 CHF 

1187. Милош Б. /Швајцарска/ - 100 CHF 

(Божићна акција - Зубовић) 

1188. Силвана Т. /Швајцарска/ - 10 CHF 

(Божићна акција - Зубовић) 

1189. Милорад Г. /Швајцарска/ - 50 CHF 

1190. Анастасија В. /Швајцарска/ - 5,13 

CHF 

1191. Моника Л. /Швајцарска/ - 51,28 

CHF 

1192. Сара Л. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 

1193. Радинка Р. /Швајцарска/ - 10 CHF 

1194. Андријана Д. /Швајцарска/ - 50 CHF 

1195. Александар Ђ. /Швајцарска/ - 10 

CHF 

1196. Горан Г. /Швајцарска/ - 100 CHF 

1197. Живко Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 

1198. Живана М. /Швајцарска/ - 20 CHF 

1199. Јелица А. /Швајцарска/ - 10 CHF 

1200. Alessio S. /Швајцарска/ - 35 CHF 

1201. Филип М. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 

1202. Миодраг М. /Немачка/ - 50 € 

1203. Александар Д. /Немачка/ - 50 € 

1204. Бојан Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 

1205. Дејан Д. /Немачка/ - 25 € 

(за Косово и Метохију) 

1206. Никола О. /Немачка/ - 15 € 

1207. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ - 25 

€ 

1208. Љубица Ћ. /Немачка/ - 30 € 

1209. Милица Л. /Немачка/ - 10 € 

1210. Данијел Г. /Немачка/ - 300 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1211. Никола Г. /Немачка/ - 5 € 

1212. Слађана П. /Немачка/ - 50 € 

1213. Стефан Станишић /Немачка/ - 20 € 

1214. Наташа Ш. /Немачка/ - 50 € 

1215. Страхиња Ж. /Немачка/ - 25 € 

1216. Маринко П. /Немачка/ - 20 € 

1217. Мира С. /Немачка/ - 30 € 

(за Косово и Метохију) 

1218. Милош С. /Немачка/ - 10 € 

1219. Александер П. /Немачка/ - 10 € 

1220. Александар В. и Кристина Б. 
/Немачка/ - 20 € 

1221. Микица В. /Немачка/ - 10 € 

1222. Даниела Р. /Немачка/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 

1223. Миле К. /Немачка/ - 30 € 

1224. Татјана Б. /Немачка/ - 20 € 

1225. Јован М. /Немачка/ - 100 € 

1226. Миланка Ч. /Немачка/ - 100 € 

1227. Љиљана Д. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1228. Тито К. /Немачка/ - 150 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1229. Александар П. /Немачка/ - 20 € 

1230. Ивана Р. /Немачка/ - 30 € 

1231. Борис и Десанка В. /Немачка/ - 30 € 
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1232. Данко А. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1233. Симон П. /Немачка/ - 50 € 

1234. Миросанда В. /Немачка/ - 5 € 

1235. Саша Т. /Немачка/ - 10 € 

1236. Милош Х. /Немачка/ - 10 € 

1237. Александра К. /Немачка/ - 6 € 

1238. Мирјана Б. /Немачка/ - 10 € 

1239. Бојан Б. /Немачка/ - 50 € 

1240. Бојан Ј. /Немачка/ - 30 € 

1241. Александар Р. /Немачка/ - 25 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1242. Александар К. /Немачка/ - 100 € 

1243. Зоран Б. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1244. Срђан С. /Немачка/ - 20 € 

1245. Јелена Д. /Шпанија/ - 5 € 

1246. Дејан О. /Немачка/ - 30 € 

1247. Љубиша Д. /Немачка/ - 50 € 

1248. Леонардо С. /Немачка/ - 20 € 

1249. Милован А. /Немачка/ - 12 € 

1250. Александра Ч. /Немачка/ - 50 € 

1251. Лазар М. /Немачка/ - 10 € 

1252. Гордана Ј. /Немачка/ - 10 € 

1253. Александра Г. /Немачка/ - 50,5 € 

1254. Драгомир Л. /Немачка/ - 100 € 

1255. Дејан М. /Немачка/ - 10 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1256. Станоје Л. /Немачка/ - 35 € 

1257. Светлана С. /Немачка/ - 10 € 

1258. Данимир К. /Немачка/ - 10 € 

1259. Марко П. /Немачка/ - 35 € 

1260. Драган Т. /Немачка/ - 80 € 

1261. Давид И. /Немачка/ - 20 € 

1262. Владимир К. /Немачка/ - 20 € 

1263. Младен М. /Немачка/ - 200 € 

1264. Немања В. /Немачка/ - 20 € 

1265. Небојша П. /Немачка/ - 10 € 

1266. Фрау /Немачка/ - 25 € 

1267. Ружица А. /Немачка/ - 5 € 

1268. Младен К. /Немачка/ - 200 € 

1269. Ненад Ј. /Немачка/ - 20 € 

1270. Јелена Г. /Немачка/ - 5 € 

1271. Татјана К. /Словенија/ - 10 € 

1272. Ingmar E. /Немачка/ - 35 € 

1273. Надица К. /Немачка/ - 15 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1274. Николај Ж. /Немачка/ - 12 € 

1275. Мирјана И. /Немачка/ - 20 € 

1276. Дејан Б. /Немачка/ - 25 € 

1277. Мирослав М. /Немачка/ - 20 € 

1278. Милан М. /Немачка/ - 50 € 

1279. Драгана Ђ. /Немачка/ - 20 € 

1280. Нађа М. /Немачка/ - 150 € 

1281. Љубомир И. /Немачка/ - 10 € 

1282. Горан Ј. /Немачка/ - 10 € 

1283. Драгана Р. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1284. Никола С. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1285. Милица С. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1286. Славиша П. /Немачка/ - 30 € 

1287. Јована З. /Немачка/ - 50 € 

1288. Владан Б. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1289. Александар Р. /Немачка/ - 50 € 

1290. Милица Б. /Немачка/ - 10 € 

1291. Габријела Б. /Немачка/ - 75 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1292. Митар М. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1293. Никола Ј. /Немачка/ - 10 € 

1294. Данијел Г. /Немачка/ - 300 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1295. Радослав Н. /Немачка/ - 15 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1296. Марко К. /Немачка/ - 10 € 

1297. Никола С. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1298. Милица Ж. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1299. Никола С. /Немачка/ - 25 € 

1300. Александар Г. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1301. Сњежана М. /Немачка/ - 20 € 

1302. Данијел П. /Немачка/ - 10 € 

1303. Горан П. /Немачка/ - 40 € 

1304. Драган В. /Немачка/ - 10 € 
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1305. Јованче, Куманово /Немачка/ - 150 

€ 

1306. Мирјана Б. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1307. Павле Р. /Немачка/ - 25 € 

1308. Драган Ј. /Немачка/ - 25 € 

1309. Стефан К. /Немачка/ - 20 € 

1310. Димитрије Ц. /Немачка/ - 50 € 

1311. Милана Ј. /Немачка/ - 12 € 

1312. Андреа П. /Немачка/ - 5 € 

1313. Горан М. /Немачка/ - 30 € 

1314. Ивана В. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1315. Петар Ш. /Немачка/ - 10 € 

1316. Предраг Ф. /Немачка/ - 10 € 

1317. Љиљана К. /Немачка/ - 12 € 

1318. Дејана О. /Немачка/ - 20 € 

(за Косово и Метохију) 

1319. Ђорђије Т. /Немачка/ - 12 € 

1320. Милена Р. /Немачка/ - 12 € 

1321. Младен М. /Немачка/ - 25 € 

1322. Вања М. /Немачка/ - 20 € 

1323. Душан Б. /Немачка/ - 10 € 

1324. Властимир Ј. /Немачка/ - 12 € 

1325. Милош Т. /Немачка/ - 50 € 

1326. Марко З. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1327. Сандра Ђ. /Немачка/ - 75 € 

1328. Павле П. /Немачка/ - 35 € 

1329. Дејан С. /Немачка/ - 50 € 

1330. Бојан Ј. /Немачка/ - 10 € 

1331. Чедомир З. /Немачка/ - 10 € 

1332. Владо Ј. /Немачка/ - 12 € 

1333. Младен Б. /Немачка/ - 10 € 

1334. Ведрана С. /Немачка/ - 10 € 

1335. Катја П. /Немачка/ - 5 € 

1336. Ратко К. /Немачка/ - 10 € 

1337. Далиборка Р. /Шведска/ - 100 SEK 

1338. Златко Ц. /Шведска/ - 100 SEK 

1339. Љиљана П. /Шведска/ - 100 SEK 

1340. Милан Ж. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1341. Зоран Ј. /Шведска/ - 250 SEK 

1342. Бранислав П. /Шведска/ - 100 SEK 

1343. Миљана В. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1344. Жељко Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

1345. Горан И. /Шведска/ - 100 SEK 

1346. Ненад Ј. /Шведска/ - 50 SEK 

1347. Зоран К. /Шведска/ - 150 SEK 

1348. Љиљана И. /Шведска/ - 100 SEK 

1349. Миљан П. /Шведска/ - 50 SEK 

1350. Момчило Д. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1351. Бојана Н. /Шведска/ - 200 SEK 

1352. Виолета Д. /Шведска/ - 200 SEK 

1353. Гордана М. /Шведска/ - 150 SEK 

1354. Ненад Б. /Шведска/ - 200 SEK 

1355. Јована В. /Шведска/ - 100 SEK 

1356. Ђорђе П. /Шведска/ - 100 SEK 

1357. Биљана Л. /Шведска/ - 100 SEK 

1358. Драгана К. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1359. Милан В. /Шведска/ - 100 SEK 

1360. Зоран Ж. /Шведска/ - 100 SEK 

1361. Роса В. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1362. Сњежана и Мелента Ј. /Шведска/ - 

200 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1363. Драгана Ж. /Шведска/ - 100 SEK 

1364. Цветана Б. /Шведска/ - 100 SEK 

1365. Радмила Ц. /Шведска/ - 100 SEK 

1366. Милорад Ц. /Шведска/ - 100 SEK 

1367. Бобан С. /Шведска/ - 300 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1368. Марјан В. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1369. Владимир М. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1370. Наталија В. /Шведска/ - 100 SEK 

1371. Саша А. /Шведска/ - 100 SEK 

1372. Драгана В. /Шведска/ - 100 SEK 

1373. Марјана Г. /Шведска/ - 500 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1374. Александар П. /Шведска/ - 100 SEK 

1375. Јована М. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1376. Горан Д. /Шведска/ - 50 SEK 
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1377. Наташа Б. /Шведска/ - 50 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1378. Теодора Г. /Шведска/ - 100 SEK 

1379. Александар П. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1380. Горан М. /Шведска/ - 100 SEK 

1381. Јован М. /Шведска/ - 300 SEK 

1382. Даница П. /Шведска/ - 200 SEK 

1383. Биљана Т. /Шведска/ - 100 SEK 

1384. Саша Д. /Шведска/ - 50 SEK 

1385. Мирко Т. /Шведска/ - 100 SEK 

1386. Светлана Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

1387. Мирка Е. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1388. Добрила Б. /Шведска/ - 100 SEK 

1389. Драган М. /Шведска/ - 100 SEK 

1390. Моравка М. /Шведска/ - 100 SEK 

1391. Аца М. /Шведска/ - 100 SEK 

1392. Сузана П. /Шведска/ - 50 SEK 

1393. Ивона М. /Шведска/ - 200 SEK 

1394. Игор Ж. /Шведска/ - 100 SEK 

1395. Славица М. /Шведска/ - 100 SEK 

1396. Милка Т. /Шведска/ - 350 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1397. Милена М. /Шведска/ - 100 SEK 

1398. Бојан П. /Шведска/ - 100 SEK 

1399. Милица Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

1400. Каролина Ш. /Шведска/ - 300 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1401. Владо С. /Шведска/ - 100 SEK 

1402. Кристина Ј. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1403. Зекија Р. /Шведска/ - 100 SEK 

1404. Милосава Р. /Шведска/ - 100 SEK 

1405. Оливера С. /Шведска/ - 100 SEK 

1406. Милена Б. /Шведска/ - 100 SEK 

1407. Сара Ј. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1408. Љубомир Н. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1409. Чедомир С. /Шведска/ - 100 SEK 

1410. Слађана С. /Шведска/ - 100 SEK 

1411. Ален М. /Шведска/ - 200 SEK 

1412. Марија Ј. /Шведска/ - 50 SEK 

1413. Јелена И. /Шведска/ - 200 SEK 

1414. Владимир Ж. /Шведска/ - 100 SEK 

1415. Слађана П. /Шведска/ - 100 SEK 

1416. Наташа Б. /Шведска/ - 200 SEK 

1417. Николина К. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1418. Ђорђе П. /Шведска/ - 100 SEK 

1419. Анђелка А. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1420. Горан Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

1421. Јована К. /Шведска/ - 100 SEK 

1422. Славиша А. /Шведска/ - 1.000 SEK 

1423. Билјана Х. /Шведска/ - 200 SEK 

1424. Жаклина Д. /Шведска/ - 100 SEK 

1425. Олга А. /Шведска/ - 100 SEK 

1426. Недељко Н. /Шведска/ - 101 SEK 

1427. Горан П. /Шведска/ - 100 SEK 

1428. Милица Д. /Шведска/ - 50 SEK 

1429. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 

1430. Милан П. /Шведска/ - 100 SEK 

1431. Душица Б. /Шведска/ - 100 SEK 

1432. Јелена Г. /Шведска/ - 100 SEK 

1433. Гордана М. /Шведска/ - 100 SEK 

1434. Јелена С. /Шведска/ - 200 SEK 

1435. Ивана С. /Шведска/ - 100 SEK 

1436. Бојан П. /Шведска/ - 100 SEK 

1437. Владимир М. /Шведска/ - 100 SEK 

1438. Саша С. /Шведска/ - 200 SEK 

1439. Миладинка К. /Шведска/ - 150 SEK 

1440. Јадранко Т. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1441. Биљана П. /Шведска/ - 100 SEK 

1442. Анкица Н. /Шведска/ - 100 SEK 

1443. Владимир Ц. /Шведска/ - 100 SEK 

1444. Радинко П. /Шведска/ - 300 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1445. Светлана Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

1446. Марија С. /Шведска/ - 100 SEK 

1447. Милан Л. /Шведска/ - 100 SEK 

1448. Драгана П. /Шведска/ - 200 SEK 

1449. Стефан Б. /Шведска/ - 100 SEK 

1450. Драгана С. /Шведска/ - 100 SEK 

1451. Јасмина Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1452. Душица А. /Шведска/ - 100 SEK 

1453. Милан К. /Шведска/ - 100 SEK 
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1454. Марија М. /Шведска/ - 100 SEK 

1455. Андреја М. /Шведска/ - 100 SEK 

1456. Александар Д. /Шведска/ - 100 SEK 

1457. Снежана С. /Шведска/ - 200 SEK 

1458. Сања П. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1459. Драгана М. /Шведска/ - 100 SEK 

1460. Миладина М. /Шведска/ - 100 SEK 

1461. Милош М. /Шведска/ - 100 SEK 

1462. Иван М. /Шведска/ - 100 SEK 

1463. Јасна М. /Шведска/ - 100 SEK 

1464. Ана И. /Шведска/ - 500 SEK 

1465. Сузана Г. /Шведска/ - 100 SEK 

1466. Савака С. /Шведска/ - 100 SEK 

1467. Ненад М. /Шведска/ - 100 SEK 

1468. Мирољуб П. /Шведска/ - 100 SEK 

1469. Милан О. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1470. Александар П. /Шведска/ - 100 SEK 

1471. Бранислава Ц. /Шведска/ - 100 SEK 

1472. Марко М. /Шведска/ - 200 SEK 

1473. Борис М. /Шведска/ - 100 SEK 

1474. Андреја С. /Шведска/ - 500 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1475. Мирјана У. /Шведска/ - 500 SEK 

1476. Дијана П. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1477. Весна С. /Шведска/ - 50 SEK 

1478. Светозар Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

1479. Лазар С. /Шведска/ - 100 SEK 

1480. Маријана Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 

1481. Миле Б. /Шведска/ - 200 SEK 

1482. Бојан О. /Шведска/ - 100 SEK 

1483. Снежана Д. /Шведска/ - 300 SEK 

1484. Вукосав П. /Шведска/ - 500 SEK 

1485. Оливер Б. /Шведска/ - 562 SEK 

1486. Стана Л. /Шведска/ - 100 SEK 

1487. Ненад П. /Шведска/ - 200 SEK 

1488. Горан Р. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1489. Далибор С. /Шведска/ - 100 SEK 

1490. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1491. Силвија Д. /Шведска/ - 100 SEK 

1492. Александар Т. /Шведска/ - 29 SEK 

1493. Бранислав А. /Шведска/ - 50 SEK 

1494. Александра М. /Шведска/ - 100 SEK 

1495. Славица С. /Шведска/ - 200 SEK 

1496. Зоран М. /Шведска/ - 100 SEK 

1497. Синиша М. /Шведска/ - 100 SEK 

1498. Сандра Н. /Шведска/ - 10 SEK 

1499. Сузана Д. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1500. Љиљана В. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1501. Александра П. /Шведска/ - 100 SEK 

1502. Весна Р. /Шведска/ - 100 SEK 

1503. Драгана Ш. /Шведска/ - 100 SEK 

1504. Мишо Ц. /Шведска/ - 100 SEK 

1505. Иван М. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1506. Андреа К. /Шведска/ - 100 SEK 

1507. Милорад Ђ. /Шведска/ - 300 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1508. Уна З. /Шведска/ - 300 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1509. Ведран Б. /Шведска/ - 200 SEK 

1510. Жељко Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

1511. Ален М. /Шведска/ - 17 SEK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1512. Радоје Д. /Шведска/ - 100 SEK 

1513. Јелена Т. /Шведска/ - 100 SEK 

1514. Canada Helps /Канада/ - $ 96 CAD 

(за Божићну акцију) 

1515. Васиљ Петровић /Канада/ - $ 20 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1516. Дејан Бељић /Канада/ - $ 30 CAD 

(за Божићну акцију) 

1517. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ - $ 50 CAD 

1518. Добрила и Роберт Цвијан /Канада/ 

- $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

1519. Анонимно /Канада/ - $ 46 CAD 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1520. Никола Јовичић /Канада/ - $ 50 

CAD 

(за Божићну акцију) 
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1521. Јелена Вуковић /Канада/ - $ 50 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1522. Јован Бркић /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

1523. Славко Личина /Канада/ - $ 50 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1524. Бошко Ожеговић са породицом 

/Канада/ - $ 500 CAD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1525. Драган Бурсаћ /Канада/ - $ 60 CAD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1526. Даниела Ђорђевић /Канада/ - $ 30 

CAD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1527. Борис Милидраг /Канада/ - $ 70 

CAD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1528. Душанка Шукара /Канада/ - $ 300 

CAD 

(за Косово и Метохију) 

(за Божићну акцију) 

1529. Дијана и Јесенко Глигорић 

/Канада/ - $ 50 CAD 

(за Божићну акцију) 

1530. Милутин Грујичић /Канада/ - $ 500 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1531. Хелга и Дан Шукара /Канада/ - $ 

250 CAD 

(за Божићну акцију) 

1532. Нада и Жарко Трбојевић /Канада/ - 

$ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

1533. Горан Дурић /Канада/ - $ 30 CAD 

(за Божићну акцију) 

1534. Ивана Косарац /Канада/ - $ 80 CAD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1535. Бојан Риђошић /Канада/ - $ 1.000 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1536. Синиша Цветковић /Канада/ - $ 46 

CAD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1537. Марко Крстић /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1538. Невенка Сушић /Канада/ - $ 60 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1539. Дражен Лаловић /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1540. Лазар Косовац /Канада/ - $ 20 CAD 

1541. Милан Миличић /Канада/ - $ 50 

CAD 

1542. Душка Вукојевић /Канада/ - $ 100 

CAD 

1543. Драган Аћимовић /Канада/ - $ 20 

CAD 

1544. Весна Ђокић /Канада/ - $ 120 CAD 

(за Божићну акцију) 

1545. Данијела Шкондрић /Канада/ - $ 30 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1546. Даниела Радоман /Канада/ - $ 20 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1547. Роберт Маврак /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1548. Бранка Халиловић-за помен 
Радмиле Малешевић /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

1549. Јелена Радоман /Канада/ - $ 30 CAD 

1550. Marc Daoust /Канада/ - $ 10 CAD 

1551. Горана Босанчић Гагић /Канада/ - 

$ 20 CAD 

(за Божићну акцију) 

1552. Горан Милинић /Канада/ - $ 20 

CAD 

1553. Павле Самарџић /Канада/ - $ 20 

CAD 

(за Братиће код Билеће) 

1554. Nicholas Bozanich /Канада/ - $ 300 

CAD 

(за Божићну акцију) 
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1555. Мирјана Гордић /Канада/ - $ 30 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1556. Жељко Чолаковић /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1557. Маргарета Ћурчић /Канада/ - $ 50 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1558. Радмила Живковић /Канада/ - $ 25 

CAD 

1559. Младен Латиновић /Канада/ - $ 35 

CAD 

1560. Дарко Станковић /Канада/ - $ 60 

CAD 

1561. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1562. Анонимно /Канада/ - $ 50 CAD 

(за Косово и Метохију) 

(за Божићну акцију) 

1563. United Way of Calgary and Area 

/Канада/ - $ 24 CAD 

(за Божићну акцију) 

1564. Десимир Станојевић /Канада/ - $ 

100 CAD 

(за Косово и Метохију) 

(за Божићну акцију) 

1565. Драган Вулин BPC Consulting Inc. 
/Канада/ - $ 50 CAD 

1566. Владимир Цвијић /Канада/ - $ 50 

CAD 

1567. Хелена Урукало /Канада/ - $ 25 

CAD 

1568. Данијела Видојевић /Канада/ - $ 20 

CAD 

1569. Милан Стипић /Канада/ - $ 250 

CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1570. Dr. Sonia Palleck /Канада/ - $ 2.500 

CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1571. Давид Јелић /Канада/ - $ 150 CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1572. Nicholas Bozanich /Канада/ - $ 300 

CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1573. North Side 1989 Inc. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Зубовић) 

1574. Владимир Р. /САД/ - $ 21,08 

1575. Горана Т. /САД/ - $ 40 

(Божићна акција - Зубовић) 

1576. Ненад С. /САД/ - $ 52,23 

1577. Данијела М. /САД/ - $ 10 

(Божићна акција - Зубовић) 

1578. Никола Л. /САД/ - $ 50 

1579. Каролина Б. /САД/ - $ 50 

1580. Марија З. /САД/ - $ 5 

1581. Славиша К. /САД/ - $ 25 

1582. Тања Ј. /САД/ - $ 25 

1583. Ђорђе И. /САД/ - $ 25 

1584. Вучић М. /САД/ - $ 15 

1585. Ненад Т. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Зубовић) 

1586. Ђорђе К. /САД/ - $ 200 

1587. Радан З. /САД/ - $ 30 

1588. Сека М. /САД/ - $ 52,23 

1589. Срђан П. /САД/ - $ 52,23 

1590. Simic Logistics Inc /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Зубовић) 

1591. Cristina C. /САД/ - $ 50 

1592. Слађана и Максим Р. /САД/ - $ 60 

(Божићна акција - Зубовић) 

1593. Никола М. /САД/ - $ 50 

1594. Жељко Л. /САД/ - $ 50 

1595. Раденка А. /САД/ - $ 100 

1596. Оливера Б. /САД/ - $ 70 

(Божићна акција - Зубовић) 

1597. Мићо П. /САД/ - $ 10 

(Божићна акција - Зубовић) 

1598. Александар Р. /САД/ - $ 25 

(Божићна акција - Зубовић) 

1599. Немања Л. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Зубовић) 
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1600. Лела З. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Зубовић) 

1601. Љубиша Б. /САД/ - $ 5,5 

1602. Анонимно /САД/ - $ 52,23 

1603. Миодраг Ј. /САД/ - $ 50 

1604. Александар и Свјетлана Ж. /САД/ 

- $ 100 

1605. Breza co /САД/ - $ 50 

1606. Wrslrchick /САД/ - $ 35 

1607. Јанко Ђ. /САД/ - $ 20 

(Божићна акција - Зубовић) 

1608. Горан Ђ. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Зубовић) 

1609. Милош М. /САД/ - $ 200 

1610. Јован В. /САД/ - $ 50 

1611. Тамара Ј. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Зубовић) 

1612. Младен С. /САД/ - $ 20 

1613. Анонимно /САД/ - $ 33 

1614. Ведран С. /САД/ - $ 100 

1615. Иван В. /САД/ - $ 21,08 

1616. Марко Ђ. /САД/ - $ 33 

1617. Јелица С. /САД/ - $ 10 

1618. Владимир М. /САД/ - $ 50 

1619. Милица М. /САД/ - $ 21,08 

1620. Сања С. /САД/ - $ 20 

1621. Анонимно /САД/ - $ 31,46 

1622. Милан Ж. /САД/ - $ 25 

1623. Владимир С. /САД/ - $ 35 

(за Косово и Метохију) 

1624. Давид Ф. /САД/ - $ 104,15 

1625. Данијел Д. /САД/ - $ 102,35 

1626. Маријана Ф. /САД/ - $ 21,08 

1627. Никола Ј. /САД/ - $ 52,23 

1628. Јанко Ч. /САД/ - $ 20 

1629. Зоран С. /САД/ - $ 20 

1630. Весна К. /САД/ - $ 25 

1631. Тијана Р. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

1632. Serbian Orthodox Church of Saint 
Sava /Аустралија/ - $ 5.000 AUD 

(за Божићну акцију) 

1633. Chase Leslie H. /Аустралија/ - $ 10 

AUD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1634. Александар Ј. /Аустралија/ - $ 93 

AUD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1635. Чедо Н. /Аустралија/ - $ 150 AUD 

1636. Анонимно /Аустралија/ - $ 150 AUD 

1637. Небојша Ј. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

1638. Нада Т. /Аустралија/ - $ 150 AUD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1639. Неђељко Зубовић Мелбурн 

/Аустралија/ - $ 101,42 AUD 

1640. Перо Д. /Аустралија/ - $ 93 AUD 

1641. Љубомир К. /Аустралија/ - $ 100 

AUD 

1642. Златко Т. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

1643. Радомир Ш. /Аустралија/ - $ 150 

AUD 

1644. Анонимно /Аустралија/ - $ 35,69 

AUD 

1645. Снежана М. /Аустралија/ - $ 100 

AUD 

1646. Јасминка В. /Аустралија/ - $ 100 

AUD 

1647. Добривоје Ђ. /Аустралија/ - $ 32 

AUD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1648. Анонимно /Аустралија/ - $ 100 AUD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1649. Тијана Р. /Аустралија/ - $ 20 AUD 

1650. Анонимно /Аустралија/ - $ 150 AUD 

(за Републику Српску) 

1651. Наташа Ч. /Аустралија/ - $ 100 

AUD 

1652. St Petka Serbian Orthodox Church 
in Rockbank /Аустралија/ - $ 2.700 AUD 

(за Косово и Метохију) 

1653. Анонимно /Аустралија/ - $ 121,64 

AUD 

1654. Кафаница Quattro Šid /Србија/ - 

40.000 дин. 

1655. Мењачница Кадијевић /Србија/ - 

19.670 дин. 

1656. Кавана бар /Србија/ - 6.330 дин. 

1657. Вук Ј. /Србија/ - 50.000 дин. 

(за Божићну акцију) 

1658. Марко Г. /Србија/ - 20.000 дин. 
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1659. Драган В. /Србија/ - 3.000 дин. 

1660. Слободан С. /Србија/ - 2.500 дин. 

1661. Невена К. /Србија/ - 2.000 дин. 

1662. Милош Ц. /Србија/ - 1.000,5 дин. 

1663. Бојана П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

1664. Марко М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1665. Недо М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

1666. Зоран Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

1667. Андрија М. /Србија/ - 500 дин. 

1668. Снежана М. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

1669. Светлана М. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

1670. Миодраг Ћ. /Србија/ - 250 дин. 

1671. Мишо С. /Р. Српска/ - 1.144,17 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

1672. Младен М. /Србија/ - 1.372,98 дин. 

1673. Марко Ђ. /Србија/ - 57,2 дин. 

1674. Анонимно /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Живковиће код Лакташа) 

1675. Немања Ђ. /Србија/ - 6.000 дин. 

1676. Симо С. /Србија/ - 5.000 дин. 

1677. Александар Д. /Србија/ - 1.500 дин. 

1678. Ивана М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1679. Немања М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1680. Мирела П. /Холандија/ - 5.720,34 

дин. 

1681. Александар Б. /Србија/ - 1.144,17 

дин. 

1682. Андријана Г. /Србија/ - 1.716,1 дин. 

1683. Radivojevic Business /Србија/ - 

4.576,37 дин. 

1684. Душан К. /Велика Британија/ - 

1.372,98 дин. 

1685. Урош М. /УАЕ/ - 10.604,47 дин. 

1686. Дражен П. /Србија/ - 11.440,78 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1687. Милица С. /Француска/ - 1.372,98 

дин. 

1688. Хамбургерница Роштиљко 

/Србија/ - 13.000 дин. 

1689. Тања В. /Србија/ - 17.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1690. Милош М. /Србија/ - 12.000 дин. 

1691. Јован И. /Србија/ - 10.000 дин. 

1692. Зоран К. /Србија/ - 9.500 дин. 

1693. Синиша П. /Србија/ - 5.000 дин. 

1694. ОС-КОМ /Србија/ - 5.000 дин. 

1695. Јелена Т. /Србија/ - 4.500 дин. 

1696. Марија А. /Србија/ - 3.500 дин. 

1697. Младен И. /Србија/ - 2.400 дин. 

1698. Иван Т. /Србија/ - 2.000 дин. 

1699. Матија М. /Србија/ - 2.000 дин. 

1700. Владимир В. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Божићну акцију) 

1701. Драгана Џ. /Србија/ - 1.800 дин. 

(уплата уз Информатику) 

1702. Марко Б. /Србија/ - 1.200 дин. 

(уплата уз Информатику) 

1703. Алекса Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 

1704. Ана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

1705. Дејан П. /Србија/ - 1.000 дин. 

1706. Милена А. /Србија/ - 1.000 дин. 

1707. Миодраг С. /Србија/ - 1.000 дин. 

1708. Милена Х. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

1709. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

1710. Веселиновић /Србија/ - 1.000 дин. 

1711. Душан И. /Србија/ - 505 дин. 

1712. Филип Н. /Србија/ - 500 дин. 

1713. Илија Б. /Србија/ - 500 дин. 

1714. Мина А. /Србија/ - 500 дин. 

1715. Славиша З. /Србија/ - 500 дин. 

1716. Дејан Н. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

1717. Лука Р. /Србија/ - 300 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

1718. Весна Л. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

1719. Горан М. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

1720. Александар П. /Србија/ - 2.120,06 

дин. 

1721. Драган Ш. /Србија/ - 1.500 дин. 

(Пикадо из блока, Код Стрикана, Футог) 

1722. Рођење из блока, Лозница /Србија/ 

- 19.000 дин. 

1723. Сања П. /Црна Гора/ - 5 € 
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1724. Сања П. /Црна Гора/ - 5 € 

1725. Јована М. /Црна Гора/ - 10 € 

1726. Милан П. /Црна Гора/ - 10 € 

1727. Клуб Бродвеј /Р. Српска/ - 66 KM 

1728. Илиџа путеви д.о.о. /Р. Српска/ - 
1.000 KM 
(Тројка из блока, Источно Сарајево) 

1729. Нада З. /Р. Српска/ - 500 KM 

1730. Драган П. /Р. Српска/ - 100 KM 

1731. Јован П. /Р. Српска/ - 20 KM 

1732. Сања З. /Р. Српска/ - 10 KM 

1733. Слободан Л. /Словенија/ - 38 KM 

1734. Дејан К. /Р. Српска/ - 1.000 KM 

(за Гашиће код Бања Луке) 

1735. Миломир К. /Р. Српска/ - 500 KM 

1736. Falcon д.о.о. /Р. Српска/ - 200 KM 

(за Божићну акцију) 

1737. Културни центар Теслић /Р. 

Српска/ - 101 KM 

1738. Милан К. /Р. Српска/ - 100 KM 

1739. Љуба Ш. /Р. Српска/ - 100 KM 

1740. Caffe bar Zodiac /Р. Српска/ - 171 

KM 

1741. Мирослав Д. /Р. Српска/ - 186,2 KM 

1742. Слободан Б. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

1743. Мирјана О. /Аустриjа/ - 10 € 

1744. Пражанин /Словачка/ - 10 € 

1745. Младен Т. /Србија/ - 75 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1746. Матеја Ч. /Аустриjа/ - 20 € 

1747. Саша Ч. /Аустриjа/ - 35 € 

1748. Тодор Н. /Велика Британија/ - 100 € 

1749. Анонимно /Србија/ - 4 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1750. Никола С. /Србија/ - 5 € 

1751. Породица Зец /Аустриjа/ - 200 € 

1752. Анонимно /Србија/ - 12 € 

1753. Иван М. /Србија/ - 10 € 

1754. Филип Б. /Аустриjа/ - 25 € 

1755. Марко П. /Белгија/ - 20 € 

1756. Звездана С. /Немачка/ - 10 € 

1757. Мирослав Д. /Словенија/ - 12 € 

1758. Милко Г. /Словенија/ - 3 € 

1759. Милош К. /Р. Српска/ - 25 € 

1760. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 

1761. Владимир В. /Црна Гора/ - 15 € 

1762. СЗС Малта /Малта/ - 740 € 

1763. Марко И. /Румунија/ - 50 € 

1764. Лазар К. /Северна Македонија/ - 120 

€ 

1765. Немања Р. /Белгија/ - 120 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

1766. Јелена В. /Аустриjа/ - 50 € 

1767. Недељко М. /Аустриjа/ - 50 € 

1768. Бојан С. /Аустриjа/ - 40 € 

1769. Даниел В. /Словенија/ - 100 € 

1770. Јована Ч. /Србија/ - 12 € 

1771. Данило Л. /Аустриjа/ - 50 € 

1772. Анонимно /Р. Српска/ - 50 € 

1773. Игор Б. /Аустриjа/ - 25 € 

1774. Никола В. /Белгија/ - 100 € 

1775. Анастасија В. /Немачка/ - 12 € 

1776. Божица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 

1777. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ - 10 CHF 

1778. Бојан Р. /Швајцарска/ - 60 CHF 

1779. Светлан Ч. /Швајцарска/ - 35 CHF 

1780. Јасна Ј. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 

1781. Јована М. /Швајцарска/ - 10,26 CHF 

1782. Едиса Џ. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 

1783. Лука С. /Србија/ - 35 CHF 

1784. Предраг Т. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 

1785. Милан К. /Швајцарска/ - 25,64 CHF 

1786. Цветко Ц. /Немачка/ - 30 € 

1787. Милица Р. /Немачка/ - 50 € 

1788. Николина М. /Немачка/ - 20 € 

1789. Софија Н. /Немачка/ - 10 € 

1790. Марија С. /Немачка/ - 35 € 

1791. Немања С. /Немачка/ - 20 € 

1792. Небојша Ж. /Немачка/ - 10 € 

1793. Саша Р. /Немачка/ - 35 € 

1794. Александар С. /Немачка/ - 35 € 

1795. Драгица С. /Немачка/ - 10 € 

1796. Мелани К. /Немачка/ - 10 € 

1797. Александар Ц. /Немачка/ - 10 € 

1798. Божо К. /Немачка/ - 10 € 

1799. Стефан С. /Немачка/ - 20 € 

1800. Марко М. /Немачка/ - 50 € 

Списак 

донација 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 90 

 

1801. Бојан М. /Немачка/ - 10 € 

1802. Дејан С. /Немачка/ - 50 € 

1803. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 

1804. Снежана Д. /Немачка/ - 12 € 

1805. Александар А. /Немачка/ - 5 € 

1806. Милан В. /Немачка/ - 20 € 

1807. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 

1808. Божидар Ј. /Немачка/ - 10 € 

1809. Јована Ш. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1810. Адриана Т. /Немачка/ - 10 € 

1811. Иван К. /Шведска/ - 100 SEK 

1812. Вања Л. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Косово и Метохију) 

1813. Александар Љ. /Шведска/ - 100 

SEK 

1814. Татјана М. /Шведска/ - 100 SEK 

1815. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 

1816. Георге П. /Шведска/ - 1.000 SEK 

1817. Јово К. /Шведска/ - 100 SEK 

1818. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ - 

400 NOK 

1819. Оливера Л. /Норвешка/ - 200 NOK 

1820. Александар С. /Норвешка/ - 100 

NOK 

1821. Layne E. /Норвешка/ - 250 NOK 

1822. Бојан С. /Норвешка/ - 1.000 NOK 

1823. Горан Љ. /Норвешка/ - 2.500 NOK 

1824. Вања М. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1825. Ненад Ц. /Норвешка/ - 100 NOK 

1826. Милена Љ. /Норвешка/ - 500 NOK 

1827. Philip A. /Норвешка/ - 100 NOK 

1828. Даниел Ш. /Норвешка/ - 350 NOK 

1829. Ненад В. /Норвешка/ - 100 NOK 

1830. Урош В. /Норвешка/ - 200 NOK 

1831. Милан Д. /Норвешка/ - 200 NOK 

1832. Владимир Ј. /Норвешка/ - 1.000 

NOK 

1833. Саша Б. /Норвешка/ - 50 NOK 

1834. Душан С. /Норвешка/ - 100 NOK 

1835. Сања Ј. /Норвешка/ - 1.000 NOK 

1836. Дејан А. /Норвешка/ - 100 NOK 

1837. Јелена Е. /Норвешка/ - 200 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1838. Срба С. /Норвешка/ - 200 NOK 

1839. Александра Ђ. /Норвешка/ - 200 

NOK 

1840. Бојана К. /Норвешка/ - 200 NOK 

1841. Михајло А. /Норвешка/ - 500 NOK 

1842. Фрањо Г. /Норвешка/ - 100 NOK 

1843. Петар Ф. /Норвешка/ - 200 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1844. Ивица К. /Норвешка/ - 300 NOK 

1845. Марија Д. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1846. Дарко К. /Норвешка/ - 100 NOK 

1847. Дејан Ђ. /Норвешка/ - 100 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1848. Богдан С. /Норвешка/ - 200 NOK 

1849. Дарио Е. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1850. Бојан М. /Норвешка/ - 300 NOK 

1851. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1852. Бојан Б. /Норвешка/ - 200 NOK 

1853. Миленко П. /Норвешка/ - 200 NOK 

1854. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 

1855. Жељко Д. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1856. Татјана З. /Норвешка/ - 100 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1857. Тадија Т. /Норвешка/ - 500 NOK 

1858. Јована Ц. /Норвешка/ - 200 NOK 

1859. Александар Н. /Норвешка/ - 200 

NOK 

1860. Мирослав М. /Норвешка/ - 200 

NOK 

1861. Милица И. /Норвешка/ - 300 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1862. Александар М. /Норвешка/ - 200 

NOK 

1863. Никола П. /Норвешка/ - 2.000 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1864. Саша Б. /Норвешка/ - 50 NOK 

1865. Сања Д. /Норвешка/ - 200 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

1866. Ангелина и Данило Рачић-слава 
Лидије Боројевић /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 
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донација 
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1867. Лилиана Божић /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Косово и Метохију) 

(за Божићну акцију) 

1868. Милан Азањац /Канада/ - $ 30 CAD 

1869. Бојан Јокић /Канада/ - $ 50 CAD 

1870. Zoha Zubari /Канада/ - $ 120 CAD 

(за Божићну акцију) 

1871. Жељана Косовац /Канада/ - $ 30 

CAD 

1872. Александар Пејић /Канада/ - $ 60 

CAD 

1873. Ђорђе Марковић /Канада/ - $ 25 

CAD 

1874. Милан Драпић /Канада/ - $ 175 

CAD 

1875. Mila & Warren Oughtred /Канада/ - 

$ 100 CAD 

1876. Марко Драговић /Канада/ - $ 30 

CAD 

1877. Вања К. - JPMorgan Chase's Good 
Works Employee Giving Program /САД/ - $ 

400 

1878. Срђан Р. - JPMorgan Chase's Good 
Works Employee Giving Program /САД/ - $ 

200 

1879. Срђан Р. - JPMorgan Chase's Good 
Works Employee Giving Program /САД/ - $ 

200 

1880. Иван Ч. /САД/ - $ 10,7 

1881. Анонимно /САД/ - $ 100 

1882. Борислав Г. /САД/ - $ 25 

1883. Смиљан С. /САД/ - $ 50 

1884. Душан С. /САД/ - $ 15 

1885. Yanbo Solutions LLC /САД/ - $ 25 

1886. Срђан К. /САД/ - $ 25 

1887. Арсеније Б. /САД/ - $ 20 

1888. Стево О. /САД/ - $ 45,55 

1889. Ранко М. /САД/ - $ 50 

1890. Милош Б. /САД/ - $ 10 

1891. Владица С. /САД/ - $ 30 

1892. Илија К. /САД/ - $ 52,23 

1893. Срђан И. /САД/ - $ 100 

1894. Јелена Н. /Србија/ - $ 20 

1895. Николина Б. /САД/ - $ 20 

1896. Давид М. /САД/ - $ 15 

1897. Вања Б. /САД/ - $ 25 

1898. Синиша М. /САД/ - $ 35 

1899. Славица С. /САД/ - $ 25 

1900. Милан Д. /САД/ - $ 25 

1901. Данијел П. /САД/ - $ 25 

1902. Анонимно /Аустралија/ - $ 150 AUD 

(за Републику Српску) 

1903. Добривоје Ђ. /Аустралија/ - $ 60 

AUD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1904. Добривоје Ђ. /Аустралија/ - $ 60 

AUD 

(за раст и развој СЗС организације) 

1905. Добривоје Ђ. /Аустралија/ - $ 93 

AUD 

(Божићна акција - Зубовић) 

1906. Добривоје Ђ. /Аустралија/ - $ 60 

AUD 

1907. Бојана С. /Аустралија/ - $ 200 AUD 

1908. Слободан Б. /Аустралија/ - $ 32 

AUD 

(за Републику Српску) 

1909. Видосава Т. /Србија/ - 10.000 дин. 

1910. Иван С. /Србија/ - 3.000 дин. 

1911. Миро К. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

1912. Миро К. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1913. Предраг К. /Србија/ - 2.000 дин. 

1914. Драган Н. /Србија/ - 1.500 дин. 

1915. Марко Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

1916. Маријана В. /Србија/ - 1.000 дин. 

1917. Тихомир Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

1918. Сузана Ђ. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Информатику) 

1919. Андрија Л. /Србија/ - 200 дин. 

1920. Бранислав Ж. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 

1921. Љубомир Ј. /Србија/ - 150 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

1922. Анонимно /Србија/ - 12.000 дин. 

1923. Александра М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

Списак 

донација 
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1924. Петар Ђ. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Миљковиће из Сомбора) 

1925. Стефан Н. /Србија/ - 3.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

1926. Владимир Л. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Зубовиће из Котор Вароши) 

1927. Милица С. /Србија/ - 2.000 дин. 

1928. Никола Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

1929. Слободан Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1930. Предраг А. /Србија/ - 1.132,16 дин. 

1931. Драган Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

1932. Снежана М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1933. Стеван М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1934. Александар А. /Србија/ - 618,97 

дин. 

1935. Јован П. /Србија/ - 150 дин. 

(уплата уз Информатику) 

1936. Владан С. /Србија/ - 100 дин. 

1937. Лицитација слике КУД Чукарица 

/Србија/ - 7.200 дин. 

1938. Александар Б. /Србија/ - 1.144,27 

дин. 

1939. Данијел К. /Р. Српска/ - 572,2 дин. 

1940. Биљана и Ратко Р. /Немачка/ - 

5.721,92 дин. 

1941. Пекара Lucky Backer /Србија/ - 

10.856 дин. 

1942. Милан Т. /Србија/ - 13.000 дин. 

1943. Радојка М. /Србија/ - 5.000 дин. 

1944. Лазар И. /Србија/ - 4.000 дин. 

1945. Иван В. /Србија/ - 3.000 дин. 

1946. Александар П. /Србија/ - 2.500 дин. 

1947. Нешићи /Србија/ - 2.000 дин. 

1948. Марко Н. /Србија/ - 2.000 дин. 

1949. Момчило М. /Србија/ - 2.000 дин. 

1950. Милан Н. /Србија/ - 1.500 дин. 

1951. Јелена Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

1952. Матија Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

1953. Момчило С. /Србија/ - 1.000 дин. 

1954. Огњен Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

1955. Ђорђе С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

1956. Стефан Д. /Србија/ - 500 дин. 

1957. Јово С. /Србија/ - 150 дин. 

(уплата уз Информатику) 

1958. Здравко Ђ. /САД/ - 10.091,27 дин. 

1959. Александар Ћ. /Србија/ - 572,29 

дин. 

1960. Запослени у МУП-у /Србија/ - 

7.342,69 дин. 

1961. Миливоје Ж. /Србија/ - 6.000 дин. 

1962. Урош М. /Србија/ - 6.000 дин. 

1963. Александра П. /Србија/ - 5.000 дин. 

1964. Урош К. /Србија/ - 5.000 дин. 

1965. Никола В. /Србија/ - 3.000 дин. 

1966. Жељко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 

1967. Александар М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1968. Иван К. /Србија/ - 1.000 дин. 

1969. Обуставе од пензија и зарада 

/Србија/ - 200 дин. 

1970. Деврња М. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Информатику) 

1971. Запослени у МУП-у /Србија/ - 86,37 

дин. 

1972. Александар Б. /Србија/ - 3.433,25 

дин. 

1973. Телеком - ПОШАЉИ СМС НА 
7763 /Србија/ - 255.600 дин. 

1974. Ненад С. /Србија/ - 5.000 дин. 

1975. Ана Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

1976. Бранко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 

1977. Немања Г. /Србија/ - 500 дин. 

1978. Анонимно /Аустралија/ - 7.284,75 

дин. 

1979. Иван Ж. /Србија/ - 20.000 дин. 

(Опсајд хуманитрарне аукције) 

1980. Никола В. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 

1981. Владана З. /Р. Српска/ - 500 KM 

1982. Славко М. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Рашковићи) 

1983. МТел - ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ 

- 26.055,94 KM 

1984. Агромаркет д.о.о. /Р. Српска/ - 500 

KM 

(за Божићну акцију) 

1985. Петар Бутина /Р. Српска/ - 200 KM 

1986. Милош М. /Р. Српска/ - 5 KM 

Списак 

донација 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 93 

 

1987. Владимир В. /Р. Српска/ - 5 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 

1988. Владимир В. /Р. Српска/ - 5 KM 

(за Божићну акцију) 

1989. Косана Х. /Р. Српска/ - 50 KM 

1990. Александар Љ. /Р. Српска/ - 22,8 

KM 

1991. Игор Б. /Р. Српска/ - 28,16 KM 

1992. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ - 400 

KM 

1993. Бодакско пекара 5 /Р. Српска/ - 54 

KM 

1994. Бодакско пекара 3 /Р. Српска/ - 200 

KM 

1995. Милан К. /Р. Српска/ - 100 KM 

1996. Биљана П. /Р. Српска/ - 50 KM 

1997. Дејан Ј. /Р. Српска/ - 10 KM 

1998. Обрад Б. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

1999. Срђан Т. /Р. Српска/ - 19 KM 

2000. БХ Телеком - ПОЗОВИ 17763 

/Босна и Херцеговина/ - 56 KM 

2001. Вукица С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

2002. Владан С. /Р. Српска/ - 10 KM 

2003. Александар П. /Р. Српска/ - 10 KM 

2004. Владимир В. /Р. Српска/ - 66,5 KM 

2005. Пикадо из блока, Кафе Елемент, 
Бања Лука /Р. Српска/ - 640 KM 

(за Гашиће код Бања Луке) 

2006. Шишање из блока, Barber House, 
Бијељина /Р. Српска/ - 2.783 KM 

2007. Прослава 31. рођендана Републике 
Српске, Дворови, Бијељина /Р. Српска/ - 

1.817 KM 

2008. Маринко и Ранка Н. /Аустриjа/ - 30 

€ 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2009. Биљана Г. /Аустриjа/ - 15 € 

2010. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Живковиће код Лакташа) 

2011. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Марковиће из Владимираца) 

2012. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Павлове код Инђије) 

2013. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Мајсторовиће из Чачка) 

2014. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Митровиће из Ниша) 

2015. Јована Д. /Аустриjа/ - 10 € 

2016. Драган К. /Аустриjа/ - 10 € 

2017. Вања В. /Аустриjа/ - 3 € 

2018. Павле С. /Аустриjа/ - 50 € 

2019. Миодраг М. /Аустриjа/ - 20 € 

2020. Зоран Т. /Аустриjа/ - 10 € 

2021. Иван Л. /Аустриjа/ - 10 € 

2022. Жељана и Милан Т. /Аустриjа/ - 50 

€ 

2023. Денис М. /Аустриjа/ - 5 € 

2024. Анонимно /Аустриjа/ - 50 € 

2025. Наташа П. /Белгија/ - 50 € 

2026. Мирослав Д. /Словенија/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2027. Далибор В. /Аустриjа/ - 20 € 

2028. Бојан Г. /Аустриjа/ - 20 € 

2029. Зоран Ј. /Аустриjа/ - 10 € 

2030. Јелена Р. /Аустриjа/ - 20 € 

2031. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 

2032. Тамара Ц. /Црна Гора/ - 12 € 

2033. Радомир Р. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2034. Младен К. /Словенија/ - 35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2035. Анонимно /Србија/ - 75 € 

2036. Љиљана П. /Аустриjа/ - 35 € 

2037. Вук С. /Белгија/ - 20 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2038. Марко С. /Словенија/ - 10 € 

2039. Марко З. /Аустриjа/ - 35 € 

2040. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

2041. Дејан М. /Северна Македонија/ - 100 

€ 

2042. Радован А. /Немачка/ - 10 € 

2043. Младен Ј. - 10 € 

2044. Војо М. /Аустриjа/ - 30 € 

2045. Мирослав Д. /Словенија/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2046. Вељко /Словенија/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 

2047. Невена Д. /Србија/ - 10 € 
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2048. Бобан Д. /Србија/ - 8 € 

2049. Александра и Бранко Б. 
/Словенија/ - 10 € 

2050. Ђорђе Ђ. /Холандија/ - 20 € 

2051. Весна П. /Нови Зеланд/ - 20 € 

2052. Наташа П. /Ирска/ - 35 € 

(за Косово и Метохију) 

2053. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

2054. Анонимно /Србија/ - 4 € 

2055. Милан Т. /Словачка/ - 12 € 

2056. Анонимно /Србија/ - 100 € 

2057. Кристијан Р. /Италија/ - 10 € 

2058. Огњен Д. /Исланд/ - 12 € 

2059. Немања И. /Хрватска/ - 10 € 

2060. Дамјан Л. /Србија/ - 30 € 

2061. Дражен П. /Аустриjа/ - 30 € 

(Тројка из блока, Грац) 

2062. Марија С. /Швајцарска/ - 100 CHF 

2063. Маријана Б. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2064. Далибор Ј. /Северна Македонија/ - 

50 CHF 

2065. Мирко Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2066. Нино П. /Швајцарска/ - 45 CHF 

2067. Данијел и Данијела Т. 
/Швајцарска/ - 100 CHF 

(Божићна акција - Зубовић) 

2068. Дарко Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 

2069. Немања Г. /Немачка/ - 25 € 

2070. Лале и Наташа Т. /Немачка/ - 10 € 

2071. Дарко В. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2072. Филип С. /Немачка/ - 250 € 

2073. Радиша и Невена А. /Немачка/ - 100 

€ 

(Божићна акција - Зубовић) 

2074. Славица Г. /Немачка/ - 45 € 

2075. Наталија Р. /Немачка/ - 10 € 

2076. Дарко В. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2077. Дарко В. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Славујевић) 

2078. Дарко В. /Немачка/ - 100 € 

(за Бабиће код Берана) 

2079. Синиша С. /Немачка/ - 20 € 

2080. Драган К. /Немачка/ - 10 € 

2081. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ - 

335,56 € 

2082. Драган З. /Немачка/ - 10 € 

2083. Дејан и Славица Б. /Немачка/ - 15 € 

2084. Анонимно /Немачка/ - 17 € 

2085. Урош У. /Немачка/ - 20 € 

2086. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2087. Мирослав Г. /Немачка/ - 20 € 

2088. Никола С. /Немачка/ - 20 € 

2089. Зузана К. /Немачка/ - 250 € 

2090. Мирјана М. /Немачка/ - 11,12 € 

2091. Драгана Р. /Немачка/ - 20 € 

2092. Лука Ћ. /Немачка/ - 10 € 

2093. Жељка Д. /Немачка/ - 10 € 

2094. Владан К. /Немачка/ - 35 € 

2095. Ивана П. /Немачка/ - 10 € 

2096. Далиборка П. /Немачка/ - 35 € 

2097. Миливоје К. /Немачка/ - 30 € 

2098. Марко Т. /Немачка/ - 15 € 

2099. Владан А. /Немачка/ - 20 € 

2100. Оливер Ц. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2101. Милана Ј. /Немачка/ - 10 € 

2102. Јована П. /Немачка/ - 10 € 

2103. Анонимно /Норвешка/ - 1.000 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

2104. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 

2105. Анонимно /Шведска/ - 100 SEK 

2106. Јасминка К. /Шведска/ - 100 SEK 

2107. Александра С. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2108. Анонимно /Канада/ - $ 800 CAD 

(за Божићну акцију) 

2109. Милијана Драпић Sutton Group 
Realty Systems Inc. /Канада/ - $ 150 CAD 

2110. Весна Васић /Канада/ - $ 50 CAD 

2111. Милош Вукосављевић /Канада/ - $ 

46 CAD 

(за Божићну акцију) 

2112. Canada Helps - онлајн продаја 
улазница /Канада/ - $ 118,75 CAD 

(Фолклор из блока, Српски Православни 
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Саборни Храм Светог Оца Николаја, 
Хамилтон) 

2113. Светлана Петровић /Канада/ - $ 40 

CAD 

2114. Лука Марковић /Канада/ - $ 15 

CAD 

2115. Lidija Borojevic & Jeff MacLarty-
породична слава Свети Василије Велики 

/Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

2116. Маринко Тепић /Канада/ - $ 50 

CAD 

2117. Жељко Ристић /Канада/ - $ 40 CAD 

2118. Алекс Симић /Канада/ - $ 50 CAD 

2119. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ 

- $ 50 CAD 

2120. Санела У. /САД/ - $ 30 

2121. Иван И. /САД/ - $ 21,08 

2122. Анонимно /САД/ - $ 200 

2123. Алекса Р. /САД/ - $ 10 

2124. Филип П. /САД/ - $ 20 

2125. Minh Anh Pham /САД/ - $ 50 

2126. Мијат Р. /САД/ - $ 20 

2127. Јован Л. /САД/ - $ 20 

2128. Божидар К. /САД/ - $ 100 

2129. Драгиша С. /САД/ - $ 15 

2130. Vuyas /САД/ - $ 15 

2131. Protecta electronic service 

/Аустралија/ - $ 15 

2132. Ђорђијана Б. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Зубовић) 

2133. Тамара П. /САД/ - $ 21,08 

2134. Анонимно /САД/ - $ 52,23 

2135. Татјана Ж. /САД/ - $ 35 

2136. Дарко М. /САД/ - $ 20 

2137. Младен С. /САД/ - $ 20 

2138. Бранка В. /САД/ - $ 20 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2139. Станислав Л. /САД/ - $ 35 

2140. Милан В. /САД/ - $ 10 

(Божићна акција - Зубовић) 

2141. Далиборка Т. /САД/ - $ 21,08 

2142. Никола М. /САД/ - $ 25 

2143. Никола А. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

2144. Бојан З. /Аустралија/ - $ 253,08 

AUD 

2145. Добривоје Ђ. /Аустралија/ - $ 32 

AUD 

(за раст и развој СЗС организације) 

2146. Добривоје Ђ. /Аустралија/ - $ 60 

AUD 

2147. Добривоје Ђ. /Аустралија/ - $ 32 

AUD 

(за раст и развој СЗС организације) 

2148. Добривоје Ђ. /Аустралија/ - $ 22 

AUD 

(за раст и развој СЗС организације) 

2149. Кафана Павле Корчагин /Србија/ - 

54.000 дин. 

2150. Кафе Сјај /Србија/ - 27.000 дин. 

2151. Иван Ж. /Србија/ - 27.000 дин. 

2152. Мењачница Пик 023 /Србија/ - 

9.150 дин. 

2153. Нешићи /Србија/ - 8.000 дин. 

2154. Зоран Г. /Србија/ - 5.500 дин. 

2155. Владимир С. /Србија/ - 5.000 дин. 

2156. Душан Р. /Србија/ - 4.000 дин. 

2157. Бојан Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 

2158. Теодора Т. /Србија/ - 3.000 дин. 

2159. Александар П. /Србија/ - 2.500 дин. 

2160. Јелена Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

2161. Јована С. /Србија/ - 2.000 дин. 

2162. Милош П. /Србија/ - 2.000 дин. 

2163. Немања Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

2164. Петар Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

2165. Дражен К. /Србија/ - 2.000 дин. 

2166. Стефан М. /Србија/ - 2.000 дин. 

2167. Ултрапласт д.о.о. /Србија/ - 2.000 

дин. 

2168. Сташа К. /Србија/ - 1.715 дин. 

2169. Адвокат Александар Д. 
Јездимировић /Србија/ - 1.200 дин. 

2170. Миливоје Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

2171. Петар П. /Србија/ - 1.000 дин. 

2172. Раде П. /Србија/ - 1.000 дин. 

2173. М. Тодоровић /Србија/ - 1.000 дин. 

2174. Данко Л. /Србија/ - 500 дин. 

2175. Никица Т. /Србија/ - 300 дин. 
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2176. Славица С. /Србија/ - 150 дин. 

(уплата уз Информатику) 

2177. Павле Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

2178. Урош И. /Србија/ - 24.050 дин. 

2179. Љиљана М. /Србија/ - 6.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

2180. Златан С. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2181. Душко З. /Србија/ - 2.000 дин. 

2182. Зоран М. /Србија/ - 1.200 дин. 

2183. Србољуб С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Информатику) 

2184. Веселиновић /Србија/ - 1.000 дин. 

2185. Предраг М. /Србија/ - 500 дин. 

2186. Маринко Ј. /Србија/ - 300 дин. 

2187. Горан В. /Словенија/ - 1.144,47 дин. 

2188. Горан Б. /Србија/ - 6.500 дин. 

2189. Integral pictures /Србија/ - 1.500 

дин. 

2190. Бојан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

2191. Филип П. /Србија/ - 1.000 дин. 

2192. Ивана В. /Србија/ - 1.000 дин. 

2193. Снежана Б. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 

2194. Тома Б. /Србија/ - 500 дин. 

2195. Драган П. /Србија/ - 250 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

2196. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 

2197. Димитрије Д. /Србија/ - 352,58 дин. 

2198. Тања Ђ. /Швајцарска/ - 2.288,83 

дин. 

2199. Мини бар – плус /Србија/ - 12.610 

дин. 

2200. Walter ТЦ Галерија /Србија/ - 

12.220 дин. 

2201. Кафић Малабар /Србија/ - 60.880 

дин. 

2202. Мењачница Кенгур /Србија/ - 

11.000 дин. 

2203. The firm barbershop /Србија/ - 1.350 

дин. 

2204. ТЦ Авив Парк Звездара /Србија/ - 

19.920 дин. 

2205. Fast food Arena /Србија/ - 2.580 дин. 

2206. Канцеларија Срби за Србе /Србија/ 

- 11.220 дин. 

2207. Жарковић доо 1 /Србија/ - 8.640 

дин. 

2208. Лука и Аца /Србија/ - 23.400 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2209. Милитари фешн /Србија/ - 2.500 

дин. 

2210. Душан В. /Србија/ - 6.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2211. Марко Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

2212. Стефан М. /Србија/ - 2.000 дин. 

2213. Радован Б. /Србија/ - 1.841,84 дин. 

2214. Јадранка Г. /Србија/ - 500 дин. 

2215. Милош С. /Србија/ - 500 дин. 

2216. Никола М. /Србија/ - 500 дин. 

2217. Никола П. /Србија/ - 500 дин. 

2218. Данило С. /Србија/ - 343,32 дин. 

2219. Пливање за Часни крст, Оџаци 

/Србија/ - 26.000 дин. 

2220. Владимир К. /Србија/ - 25.000 дин. 

(Опсајд хуманитрарне аукције) 

2221. Дочек Српске Нове Године, Дамил 
кафе, Москва /Русија/ - 35.100 дин. 

2222. Рођендан из блока, Ресторан Река, 
Земун /Србија/ - 54.000 дин. 

2223. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

2224. Горан С. /Црна Гора/ - 50 € 

2225. Реља Ћ. /Црна Гора/ - 30 € 

2226. Inox д.о.о. Билећа /Р. Српска/ - 300 

KM 

(за Божићну акцију) 

2227. Александар С. /Р. Српска/ - 40 KM 

2228. Жељко С. /Р. Српска/ - 30 KM 

2229. Наташа М. /Р. Српска/ - 20 KM 

2230. Данијела Л. /Р. Српска/ - 20 KM 

2231. Давор К. /Р. Српска/ - 20 KM 

2232. Аћим Б. /Р. Српска/ - 10 KM 

2233. Стефан К. /Р. Српска/ - 50 KM 

2234. Confinanca consulting /Р. Српска/ - 

30 KM 

(за Косово и Метохију) 

2235. Милош Т. /Р. Српска/ - 30 KM 

2236. Предраг Ф. /Р. Српска/ - 30 KM 

2237. Миленко Р. /Р. Српска/ - 20 KM 
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2238. Бранка К. /Р. Српска/ - 10 KM 

2239. Петар Р. /Р. Српска/ - 10 KM 

2240. Раденко М. /Р. Српска/ - 30 KM 

2241. Драган Ч. /Р. Српска/ - 30 KM 

2242. Дарко Б. /Р. Српска/ - 20 KM 

2243. Марко Т. /Р. Српска/ - 20 KM 

2244. Ургентни центар РС /Р. Српска/ - 

225 KM 

(за Божићну акцију) 

2245. Дарко С. /Аустриjа/ - 30 € 

2246. Јован С. /Немачка/ - 40 € 

2247. Анонимно /Словенија/ - 120 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2248. Анонимно /Словенија/ - 75 € 

(за Крајину) 

2249. Александар Ц. /Велика Британија/ - 

12 € 

2250. Велемир Д. /Р. Српска/ - 15 € 

2251. Драган Д. /Србија/ - 75 € 

2252. Драган Д. /Србија/ - 225 € 

2253. Александар Н. /Р. Српска/ - 18 € 

2254. Иван Н. /Немачка/ - 10 € 

(за Марковиће из Владимираца) 

2255. Оливер К. /Данска/ - 10 € 

2256. Владан К. /Аустриjа/ - 10 € 

2257. Бојан Т. /САД/ - 50 € 

2258. Предраг Ћ. /Немачка/ - 5 € 

2259. Бојан М. /Швајцарска/ - 10 € 

2260. Марко С. /Аустриjа/ - 30 € 

2261. Анита Б. /Србија/ - 35 € 

2262. Борислав П. /Аустриjа/ - 25 € 

2263. Вера Т. /Аустриjа/ - 20 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2264. Немања Н. /Аустриjа/ - 20 € 

2265. Борис Д. /Аустриjа/ - 10 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2266. Драгица О. /Аустриjа/ - 100 € 

2267. Гордана Б. /Аустриjа/ - 100 € 

2268. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 

2269. Мирослав Ђ. /Словенија/ - 75 € 

2270. Коло српских сестара при 
Саборном храму Светог Саве у Бечу 

/Аустриjа/ - 1.000 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2271. Дамир и Марта Ђ. /Француска/ - 

500 € 

2272. Ruben R. /Белгија/ - 15 € 

2273. Гордана С. /Аустриjа/ - 5 € 

2274. Марија Б. /Аустриjа/ - 10 € 

2275. Стојан С. /САД/ - 40 € 

2276. Саша М. /Словенија/ - 35 € 

2277. Александра Б. /Аустриjа/ - 50 € 

2278. Радомир Ћ. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2279. Мирела С. /Велика Британија/ - 75 € 

2280. Тамара К. /Велика Британија/ - 12 € 

2281. Мирко Ђ. /Немачка/ - 10 € 

2282. Balkan Ethno /Р. Српска/ - 10 € 

2283. Анонимно /Израел/ - 5 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2284. Анонимно /Израел/ - 4 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2285. Дражен Х. /Хрватска/ - 12 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2286. Стане И. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2287. Vanessa G. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2288. Фамилија Марић-Зекић 

/Швајцарска/ - 25 CHF 

2289. М.К. /Швајцарска/ - 50 CHF 

2290. Александар Д. /Швајцарска/ - 20 

CHF 

2291. Биљана Л. /Швајцарска/ - 25 CHF 

2292. Сања П. /Швајцарска/ - 100 CHF 

2293. Кристина Б. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2294. Татјана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2295. Маријана Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2296. Новица В. /Швајцарска/ - 30 CHF 

2297. Владимир Н. /Швајцарска/ - 5 CHF 

2298. Боривоје и Анђа Р. /Швајцарска/ - 

30 CHF 

2299. Невена Г. /Швајцарска/ - 15 CHF 

2300. Иван В. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2301. Јована Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2302. Огњен М. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2303. Милош Ћ. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2304. Давид Р. /Швајцарска/ - 50 CHF 

2305. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ - 20 CHF 

2306. Зоран П. /Швајцарска/ - 100 CHF 
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2307. Дејан И. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2308. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 

2309. Бобан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 

2310. Породица Андрић /Швајцарска/ - 60 

CHF 

2311. Предраг А. /Швајцарска/ - 5 CHF 

2312. Јовица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 

2313. Филип С. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2314. Будимир Ч. /Швајцарска/ - 15 CHF 

2315. Габријела С. /Швајцарска/ - 30 CHF 

2316. Никола М. /Швајцарска/ - 25 CHF 

2317. Драгана Р. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2318. Милош Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2319. А. У. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2320. Александра Ј. /Немачка/ - 20 € 

2321. Константин Ј. /Немачка/ - 30 € 

2322. Данка М. /Немачка/ - 10 € 

2323. Бојана В. /Ирска/ - 10 € 

2324. Сњежана М. /Немачка/ - 10 € 

2325. Гордана К. /Немачка/ - 20 € 

2326. Ивана М. /Немачка/ - 10 € 

2327. Сузана Т. /Немачка/ - 30 € 

2328. Горан С. /Немачка/ - 10 € 

2329. Нађа Х. /Немачка/ - 12 € 

2330. Давид С. /Немачка/ - 20 € 

2331. Александар Т. /Немачка/ - 20 € 

2332. Предраг Н. /Шведска/ - 300 SEK 

2333. Анђела М. /Шведска/ - 50 SEK 

2334. Драгица Х. /Шведска/ - 100 SEK 

2335. Анђела С. /Шведска/ - 100 SEK 

2336. Александра Д. /Шведска/ - 300 SEK 

2337. Катарина В. /Шведска/ - 300 SEK 

2338. Фамилија Лукић /Шведска/ - 200 

SEK 

2339. Далибор В. /Шведска/ - 200 SEK 

2340. Миљан Д. /Шведска/ - 100 SEK 

2341. Оливера С. /Шведска/ - 70 SEK 

2342. Владимир Ж. /Шведска/ - 80 SEK 

2343. Милош Богдановић /Канада/ - $ 20 

CAD 

(за Божићну акцију) 

2344. Милош Богдановић /Канада/ - $ 20 

CAD 

(за Божићну акцију) 

2345. Canadian Online Giving /Канада/ - $ 

2.333,67 CAD 

(за Божићну акцију) 

2346. Саша Радић /Канада/ - $ 25 CAD 

2347. Olga & John Lukich /Канада/ - $ 25 

CAD 

2348. Марта Стојановић /Канада/ - $ 10 

CAD 

2349. Младен Латиновић /Канада/ - $ 35 

CAD 

2350. Бранка Медић /Канада/ - $ 20 CAD 

2351. Добрила и Александар Каменов 

/Канада/ - $ 100 CAD 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2352. Добрила и Александар Каменов - у 
славу Светог Јована /Канада/ - $ 100 CAD 

(Божићна акција - Зубовић) 

2353. Canadian Online Giving /Канада/ - $ 

2.700 CAD 

(Журка из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

2354. Skytec Rentals Inc. /Канада/ - $ 300 

CAD 

(Фолклор из блока, Српски Православни 
Саборни Храм Светог Оца Николаја, 
Хамилтон) 

2355. Милан Ч. /САД/ - $ 35 

(за раст и развој СЗС организације) 

2356. Анонимно /САД/ - $ 104,15 

2357. Бојан Ј. /САД/ - $ 25 

2358. Славен С. /САД/ - $ 50 

2359. Срђан М. /САД/ - $ 25 

2360. Анонимно /САД/ - $ 21,08 

2361. Марина Н. /САД/ - $ 10 

2362. Марија З. /САД/ - $ 5 

2363. Душко М. /САД/ - $ 50 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2364. PayPal Giving Fund /САД/ - $ 38 

2365. Ана Р. /УАЕ/ - $ 52,23 

2366. Анкица Д. /САД/ - $ 25 

2367. Владимир П. /САД/ - $ 25 

2368. Владимир Ј. /САД/ - $ 15 

2369. Саша В. /САД/ - $ 52,23 

2370. Марко З. /САД/ - $ 50 

Списак 

донација 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 99 

 

2371. Мила А. /САД/ - $ 25 

2372. Звонко И. /САД/ - $ 30 

2373. Слободан Б. /Аустралија/ - $ 32 

AUD 

(Божићна акција - Зубовић) 

2374. Драган Г. /Аустралија/ - $ 100 AUD 

2375. Јован Т. /Србија/ - 45.000 дин. 

2376. ПЛК Конзулат /Србија/ - 10.000 

дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

2377. Omar D. /Швајцарска/ - 6.000 дин. 

2378. Стојан П. /Србија/ - 6.000 дин. 

2379. Дејан Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 

2380. Мирјана Р. /Србија/ - 5.000 дин. 

2381. Александар Т. /Србија/ - 4.000 дин. 

2382. Маргарета Ж. /Србија/ - 3.000 дин. 

2383. Предраг К. /Србија/ - 3.000 дин. 

2384. Милан В. /Србија/ - 2.500 дин. 

2385. Филип Г. /Србија/ - 2.000 дин. 

2386. Александар Ђ. /Србија/ - 1.500 дин. 

2387. Дејан Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

2388. Данило Б. /Србија/ - 300 дин. 

2389. Станислав П. /Србија/ - 264,46 дин. 

2390. Анонимно /Аустралија/ - 3.213,56 

дин. 

2391. Александар Б. /Србија/ - 3.433,29 

дин. 

2392. Yettel - ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ - 1.221.969,6 дин. 

2393. Марјан Ј. /Србија/ - 15.000 дин. 

2394. Митар М. /Србија/ - 28,51 дин. 

2395. Анонимно /Аустралија/ - 2.150,32 

дин. 

2396. Алекса Р. /Србија/ - 1.373,37 дин. 

2397. Соња В. /Србија/ - 50.000 дин. 

2398. FTC д.о.о. /Србија/ - 30.000 дин. 

2399. Даница Ф. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Миљковиће из Сомбора) 

2400. Лука Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 

2401. Михаило М. /Србија/ - 5.000 дин. 

2402. Милош К. /Србија/ - 5.000 дин. 

2403. Никола М. /Србија/ - 5.000 дин. 

2404. Владимир Т. /Србија/ - 5.000 дин. 

2405. Дејан И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Крајину) 

2406. Милош Ф. /Србија/ - 2.000 дин. 

2407. Мирјана и Предраг Д. /Србија/ - 

2.000 дин. 

2408. Александар К. /Србија/ - 1.500 дин. 

2409. Небојша Б. /Србија/ - 1.400 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

2410. Анонимно /Србија/ - 1.010 дин. 

2411. Милан М. /Србија/ - 1.000 дин. 

2412. Невена П. /Србија/ - 1.000 дин. 

2413. Благица М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2414. Дарија И. /Србија/ - 800 дин. 

(уплата уз Информатику) 

2415. Бранко М. /Србија/ - 180 дин. 

2416. PIP Food Group д.о.о. /Србија/ - 

200.000 дин. 

2417. Марко Р. /Србија/ - 1.373,13 дин. 

2418. DM Mobile /Србија/ - 42.300 дин. 

2419. Козметички салон Дама /Србија/ - 

15.800 дин. 

2420. Н-биро /Србија/ - 7.680 дин. 

2421. Мењачница Менхетн /Србија/ - 

6.190 дин. 

2422. Војка Ј. /Србија/ - 15.000 дин. 

(Божићна акција - Зубовић) 

2423. Јелена Ш. /Србија/ - 7.000 дин. 

2424. Александар Р. /Србија/ - 6.000 дин. 

2425. Радован Е. /Србија/ - 5.800 дин. 

(за Косово и Метохију) 

2426. Зоран П. /Србија/ - 5.350 дин. 

2427. Свјетлан Т. /Србија/ - 5.000 дин. 

2428. Саша Г. /Србија/ - 4.000 дин. 

2429. Милица М. /Србија/ - 3.000 дин. 

2430. Дејан М. /Србија/ - 2.500 дин. 

2431. Владимир Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

2432. Ненад Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

2433. Невена Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 

2434. Славиша М. /Србија/ - 1.000 дин. 

2435. Биљана С. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

2436. Никола Т. /Србија/ - 500 дин. 

2437. Зоран Ј. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 
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2438. Сања П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Информатику) 

2439. Дуња М. /Србија/ - 400 дин. 

2440. Квиз из блока, Локал бар, Лозница 

/Србија/ - 22.000 дин. 

2441. Хуманитарни Jiu Jitsu open mat, 
Ниш /Србија/ - 20.480 дин. 

2442. Миливоје Л. /Црна Гора/ - 15 € 

2443. Дијана Б. /Црна Гора/ - 200 € 

(за Бабиће код Берана) 

2444. Миња Р. /Црна Гора/ - 20 € 

2445. Добринка Д. /Црна Гора/ - 200 € 

2446. Станка В. /Црна Гора/ - 12 € 

2447. Милко Б. /Р. Српска/ - 100 KM 

2448. Горан Р. /Р. Српска/ - 20 KM 

2449. Дијана В. /Р. Српска/ - 10 KM 

2450. Општина Србац /Р. Српска/ - 2.000 

KM 

(за Јакшиће код Српца) 

2451. Габи Р. /Р. Српска/ - 200 KM 

2452. Породица Боројевић /Р. Српска/ - 

200 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

2453. Младен Ћ. /Р. Српска/ - 20 KM 

2454. Маја В. /Р. Српска/ - 10 KM 

2455. Ш.Г. Вучевића /Р. Српска/ - 10 KM 

2456. Наташа В. /Р. Српска/ - 30 KM 

2457. Срђан Ћ. /Р. Српска/ - 30 KM 

2458. Дамјан Д. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Зубовић) 

2459. Познати служе, Степа бар, Бања 
Лука /Р. Српска/ - 1.850 KM 

(за Гашиће код Бања Луке) 

2460. Вања В. /Р. Српска/ - 200 KM 

(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

2461. Денис К. /Аустриjа/ - 12 € 

2462. Бојан Н. /Италија/ - 50 € 

2463. Анонимно /Црна Гора/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 

2464. Бојана Д. /Аустриjа/ - 10 € 

2465. Божидар Ј. /Холандија/ - 60 € 

2466. Младен А. /Словенија/ - 10 € 

2467. Душица К. /Аустриjа/ - 5 € 

2468. Виктор Е. /Аустриjа/ - 30 € 

2469. Ђорђе П. /Аустриjа/ - 33 € 

2470. Анонимно /Србија/ - 12 € 

2471. Петар М. /Данска/ - 60 € 

2472. Марија Б. /Ирска/ - 25 € 

2473. Илија М. /Аустриjа/ - 10 € 

2474. Дамир и Марта Ђ. /Француска/ - 

1.000 € 

2475. Владан К. /Словенија/ - 12 € 

2476. Анонимно /Црна Гора/ - 2 € 

2477. Ђорђе Ђ. /Србија/ - 5 € 

2478. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2479. Миахило М. /Србија/ - 12 € 

(за Црну Гору) 

2480. Анонимно /Холандија/ - 15 € 

2481. Давор М. /Аустриjа/ - 20 € 

2482. Дијана Л. /Аустриjа/ - 50 € 

2483. Наталија В. /Холандија/ - 12 € 

2484. Милош Ђ. /Србија/ - 12 € 

2485. Саша Р. /Аустриjа/ - 75 € 

2486. Милош Ђ. /Словенија/ - 50 € 

2487. Кристијан П. /Аустриjа/ - 25 € 

2488. Анонимно /Холандија/ - 200 € 

2489. Дана С. /Аустриjа/ - 15 € 

2490. Michael D. /Аустриjа/ - 15 € 

2491. Милорад Д. /Аустриjа/ - 60 € 

2492. Наталија Р. /Аустриjа/ - 10 € 

2493. Стеван Б. /Србија/ - 12 € 

2494. Александар П. /Србија/ - 5 € 

2495. Анонимно /Катар/ - 35 € 

2496. Бобан и Марија М. /Аустриjа/ - 5 € 

2497. Ђуро Г. /Немачка/ - 20 € 

2498. Јовица Р. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2499. Горица Ф. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2500. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ 

- 50 CHF 

2501. Срђан Т. /Швајцарска/ - 30 CHF 

2502. Владимир Џ. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2503. Дијана Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 

2504. Дејан М. /Швајцарска/ - 5 CHF 

2505. Слађана А. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2506. Братислав С. /Швајцарска/ - 5 CHF 

2507. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ - 10 

CHF 

2508. Дејан Н. /Швајцарска/ - 100 CHF 

Списак 

донација 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 101 

 

2509. Здравка П. /Швајцарска/ - 5 CHF 

2510. Остоја П. /Швајцарска/ - 5 CHF 

2511. Михаил С. /Швајцарска/ - 35,9 CHF 

2512. Ленка К. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2513. Никола П. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 

2514. Јован Б. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 

2515. Дарко Л. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2516. MaxiM GmbH /Швајцарска/ - 100 

CHF 

2517. Александер Никола Е. 
/Швајцарска/ - 40 CHF 

2518. Никола М. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2519. Данијел Р. /Швајцарска/ - 5 CHF 

2520. Саша Ј. /Швајцарска/ - 50 CHF 

2521. Kristijan S. /Швајцарска/ - 15,25 

CHF 

2522. Станишић С. и Т. /Швајцарска/ - 10 

CHF 

2523. Данијел С. /Швајцарска/ - 30 CHF 

2524. Милка Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2525. Нада И. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2526. Мартин Х. /Швајцарска/ - 15 CHF 

2527. Дејан М. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2528. Мирослав И. /Швајцарска/ - 25 CHF 

2529. Стефан К. /Швајцарска/ - 50 CHF 

2530. Горан М. /Швајцарска/ - 80 CHF 

2531. Protax Gmbh /Швајцарска/ - 50 CHF 

2532. Дејан и Оливера Л. /Швајцарска/ - 

30 CHF 

2533. Сви заједно /Швајцарска/ - 1.000 

CHF 

2534. Бранко П. /Швајцарска/ - 5 CHF 

2535. Породица Деветак /Швајцарска/ - 

40 CHF 

2536. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ - 10 

CHF 

2537. Милош М. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2538. Велибор Д. /Немачка/ - 20 € 

2539. Ивана И. /Немачка/ - 50 € 

2540. Игор В. /Немачка/ - 10 € 

2541. Стеван П. /Немачка/ - 60 € 

2542. Данијел В. /Немачка/ - 30 € 

2543. Славиша К. /Немачка/ - 35 € 

2544. Деан С. /Немачка/ - 50 € 

2545. Александар и Марија М. /Немачка/ 

- 50 € 

2546. Дарко и Драгана С. /Немачка/ - 40 

€ 

2547. Драган П. /Канада/ - 10 € 

2548. Дејан С. /Немачка/ - 5 € 

2549. Душан К. /Немачка/ - 100 € 

2550. Сузана В. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2551. Јована О. /Немачка/ - 20 € 

2552. Сњежана Ј. /Немачка/ - 25 € 

2553. Александар И. /Немачка/ - 40 € 

2554. Симон П. /Немачка/ - 50 € 

2555. Иван и Марија В. /Немачка/ - 50 € 

2556. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2557. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Славујевић) 

2558. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Зубовић) 

2559. Слободан А. /Немачка/ - 12 € 

2560. Милица П. /Немачка/ - 10 € 

2561. Марица Т. /Немачка/ - 5 € 

2562. Срђан Т. /Немачка/ - 10 € 

2563. Жељка Р. /Немачка/ - 20 € 

2564. Бранислав и Дара П. /Немачка/ - 30 

€ 

2565. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

2566. Адријана Ч. /Немачка/ - 20 € 

2567. Мирјана Л. /Немачка/ - 3 € 

2568. Александар Т. /Немачка/ - 10 € 

2569. Радојка С. /Немачка/ - 10 € 

2570. Бобан Г. /Немачка/ - 20 € 

(за Републику Српску) 

2571. Слађана П. /Немачка/ - 50 € 

2572. Горан Т. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2573. Момчило К. /Немачка/ - 50 € 

2574. Милан Б. /Немачка/ - 20 € 

2575. Миломирка Т. /Немачка/ - 12 € 

2576. Срђан Л. /Шведска/ - 1.000 SEK 

2577. Анонимно /Шведска/ - 2.000 SEK 

2578. Дражен С. /Шведска/ - 100 SEK 

2579. Ведрана М. /Шведска/ - 100 SEK 

2580. Снежана Р. /Шведска/ - 300 SEK 
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2581. Владимир С. /Шведска/ - 500 SEK 

2582. Јана В. /Шведска/ - 100 SEK 

2583. Никола С. /Шведска/ - 200 SEK 

2584. Љиљана Т. /Шведска/ - 200 SEK 

2585. Марко К. /Шведска/ - 200 SEK 

2586. Hosfss /Шведска/ - 300 SEK 

2587. Димитрије Т. /Србија/ - 150 SEK 

2588. Жарко К. /Шведска/ - 100 SEK 

2589. Милица М. /Шведска/ - 100 SEK 

2590. Драган А. /Шведска/ - 100 SEK 

2591. Игор Б. /Шведска/ - 100 SEK 

2592. Вања Н. /Шведска/ - 50 SEK 

2593. Небојша М. /Шведска/ - 500 SEK 

2594. Марјана Г. /Шведска/ - 500 SEK 

2595. Слободанка Р. /Шведска/ - 100 SEK 

2596. Стево П. /Шведска/ - 100 SEK 

2597. Биљана Н. /Шведска/ - 100 SEK 

2598. Драженко С. /Шведска/ - 200 SEK 

2599. Ненад Р. /Шведска/ - 100 SEK 

2600. Јово Б. /Шведска/ - 100 SEK 

2601. Зоран К. /Шведска/ - 100 SEK 

2602. Драгана С. /Шведска/ - 100 SEK 

2603. Далибор М. /Шведска/ - 50 SEK 

2604. Мила М. /Шведска/ - 100 SEK 

2605. Бобан М. /Шведска/ - 200 SEK 

2606. Данела Г. /Шведска/ - 100 SEK 

2607. Андријана К. /Шведска/ - 100 SEK 

2608. Зоран Р. /Шведска/ - 100 SEK 

2609. Владимир М. /Шведска/ - 50 SEK 

2610. Драган Б. /Шведска/ - 100 SEK 

2611. Тијана Т. /Шведска/ - 100 SEK 

2612. Виолета В. /Шведска/ - 100 SEK 

2613. Аца М. /Шведска/ - 100 SEK 

2614. Иван Т. /Шведска/ - 100 SEK 

2615. Слободан А. /Шведска/ - 50 SEK 

2616. Јанко Б. /Шведска/ - 200 SEK 

2617. Стефан И. /Шведска/ - 100 SEK 

2618. Гордана Д. /Шведска/ - 100 SEK 

2619. Олга А. /Шведска/ - 100 SEK 

2620. Дарко О. /Шведска/ - 50 SEK 

2621. Драгица Б. /Шведска/ - 200 SEK 

2622. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 

2623. Александар Б. /Шведска/ - 300 SEK 

2624. Canada Helps /Канада/ - $ 48,25 

CAD 

(за Божићну акцију) 

2625. Милош Богдановић /Канада/ - $ 20 

CAD 

(за Божићну акцију) 

2626. CAF Canada /Канада/ - $ 19 CAD 

(за Божићну акцију) 

2627. Александар и Славица Иваз 

/Канада/ - $ 100 CAD 

(Божићна акција - Рашковићи) 

2628. Michael Smoljo /Канада/ - $ 5 CAD 

2629. Мирослав Марковић /Канада/ - $ 

40 CAD 

2630. Данило и Вишња Купчевић 

/Канада/ - $ 400 CAD 

(за Божићну акцију) 

2631. Александар Танасић /Канада/ - $ 35 

CAD 

2632. Ирина Балабан /Канада/ - $ 50 CAD 

2633. Филип Поповић /Канада/ - $ 20 

CAD 

2634. Александра Папић /Канада/ - $ 50 

CAD 

2635. Свјетлана Ћосовић /Канада/ - $ 20 

CAD 

2636. Михајло Ивановић /Канада/ - $ 

1.000 CAD 

(за Божићну акцију) 

2637. PayPal Giving Fund Canada 

/Канада/ - $ 2 CAD 

(за Божићну акцију) 

2638. Тихомир Пантић /Канада/ - $ 20 

CAD 

2639. Јован Папић /Канада/ - $ 25 CAD 

2640. Мирко Хајдуковић /Канада/ - $ 30 

CAD 

2641. Милка Калацановић /Канада/ - $ 40 

CAD 

2642. Никола Петковић /Канада/ - $ 30 

CAD 

2643. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ - 

$ 50 CAD 
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2644. P.J Construction /Канада/ - $ 300 

CAD 

(Фолклор из блока, Српски Православни 
Саборни Храм Светог Оца Николаја, 
Хамилтон) 

2645. Canada Helps - онлајн продаја 
улазница /Канада/ - $ 71,25 CAD 

(Фолклор из блока, Српски Православни 
Саборни Храм Светог Оца Николаја, 
Хамилтон) 

2646. American Online Giving Foundation, 
Inc. /САД/ - $ 3.275,66 

2647. Каролина Б. /САД/ - $ 15 

2648. Vozi Inc /САД/ - $ 300 

2649. Синиша и Мирјана П. /САД/ - $ 50 

2650. Радован Р. /САД/ - $ 5 

2651. Милорад Ш. /САД/ - $ 50 

2652. Гордон Ј. /САД/ - $ 20 

2653. Ксенија М. /САД/ - $ 104,15 

2654. Бранкица П. /САД/ - $ 25 

2655. Маја С. /САД/ - $ 15,89 

2656. Милан Т. /САД/ - $ 50 

2657. Марија В. /САД/ - $ 20 

2658. Анонимно /Аустралија/ - $ 100 

(за Бабиће код Берана) 

2659. Анонимно /Аустралија/ - $ 100 

(за Марковиће из Владимираца) 

2660. Владимир П. /САД/ - $ 27 

(за Косово и Метохију) 

2661. Зоран М. /САД/ - $ 100 

2662. Немања В. /САД/ - $ 100 

2663. Слађана и Максим Р. /САД/ - $ 20 

2664. Анонимно /Србија/ - $ 13 

2665. Станислав Л. /САД/ - $ 35 

2666. Тијана Р. /Аустралија/ - $ 20 AUD 

2667. Ginno S. /Аустралија/ - $ 93 AUD 

2668. Бојан Н. /Аустралија/ - $ 100 AUD 

2669. Златко Т. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

2670. Анонимно /Аустралија/ - $ 100 AUD 

(Божићна акција - Зубовић) 

2671. Јулиан К. /Аустралија/ - $ 500 AUD 

2672. Смиљан Н. /Аустралија/ - $ 100 

AUD 

2673. Анонимно /Аустралија/ - $ 50,86 

AUD 

2674. Босиљка и Петар Н. /Аустралија/ - 

$ 30 AUD 

2675. Јелена П. /Норвешка/ - 1.000 NOK 

(Божићна акција - Зубовић) 

2676. Бојан Р. /Норвешка/ - 500 NOK 

2677. Борислав И. /Норвешка/ - 300 NOK 

2678. Петар Т. /Норвешка/ - 400 NOK 

2679. Андрија Д. /Норвешка/ - 200 NOK 

2680. Жарко П. /Норвешка/ - 300 NOK 

2681. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ - 250 

NOK 

2682. Саша М. /Норвешка/ - 300 NOK 

2683. Растко Ј. /Норвешка/ - 100 NOK 

2684. Биљана Ђ. /Норвешка/ - 2.000 NOK 

2685. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 

2686. Душан С. /Норвешка/ - 100 NOK 

2687. Урош В. /Норвешка/ - 250 NOK 

2688. Марина П. /Норвешка/ - 50 NOK 

2689. Зоран Д. /Норвешка/ - 100 NOK 

2690. Ђорђе А. /Норвешка/ - 100 NOK 

2691. Павле П. /Норвешка/ - 150 NOK 

2692. Данило Т. /Норвешка/ - 100 NOK 

2693. Бојан М. /Норвешка/ - 300 NOK 

2694. Саша Ј. /Норвешка/ - 100 NOK 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈАНУАРУ: 215.728 € 
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РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР АУД
Почетно стање – 31.12. 7,740,266 9,656 10,260 11,314 11,206 57,252 37,786 98,308 302,373 58,723 14,074

Примљене донације 11,290,057 1,030 62,507 7,702 9,723 12,802 28,643 25,100 48,769 22,395 12,686
Трошкови донација -16,275 -19 -106 -102 -186 -299 -294 -485 -204 -499 -67

Донирана средства -13,560,760 0 -45,973 0 0 0 0 0 0 -53,660 0
 Помоћ породици Марковић из Бачког Градишта - адвокатске услуге, куповина куће, материјал, услуге јавног бележника-4,113,170

 Помоћ породици Марковић из Владимираца - градња куће 3. део -2,000,000

 Помоћ породици Цветковић из Трговишта - кревет на спрат са душецима, угаона гарнитура, сто, шест столица, два ормара, кухиња, судопера,  фасада и тротоар-937,686

 Помоћ породици Вуковић на Косову и Метохији - трактор са прикључним машинама -706,800

 Помоћ породици Ђурић из Бруса - електро материјал, материјал и опрема за купатило -551,348

 Помоћ породици Лазаревић код Лесковца - ламинат са уградњом, мајсторски унутрашњи радови -543,300

 Помоћ породици Тирић на Косову и Метохији - ПВЦ столарија -435,860

 Помоћ породици Јовановић Б. на Косову и Метохији - ПВЦ столарија и грађевински материјал за кров -412,300

 Помоћ породици Ристић на Косову и Метохији - ПВЦ прозор и врата, ламинат, фрижидер, замрзивач, шпорет на дрва, брачни лежај, кревет на спрат, ормари, кревет-412,300

 Помоћ породици Богдановић на Косову и Метохији - ПВЦ столарија -400,520

 Помоћ породици Савић на Косову и Метохији - ПВЦ столарија -376,960

 Помоћ породици Аксић на Косову и Метохији - ПВЦ столарија -376,960

 Помоћ породици Симић М. на Косову и Метохији - ПВЦ столарија -353,400

 Помоћ породици Трајковић на Косову и Метохији - ПВЦ столарија -300,390

 Помоћ породици Стојковић на Косову и Метохији - материјал за изолацију куће -318,060

 Помоћ породици Миленковић на Косову и Метохији - ПВЦ улазна врата, ламинат, покућство (фрижидер, тросед, кухиња, електрични шпорет, ормар)-270,940

 Помоћ породици Јовановић из Рипња - мајсторски радови, материјал, монтажа грејања 1. део -235,968

 Помоћ породици Симијоновић на Косову и Метохији - копање бунара -235,600

 Помоћ породици Марковић из Лазаревца - материјал, плочице, лепак и остали материјал -234,804

 Помоћ породици Јовановић С. на Косову и Метохији - опремање купатила, веш машина и електрични шпорет -223,820

 Помоћ породици Радомировић код Новог Пазара - материјал и радови -80,000

 Помоћ породици Мајсторовић из Чачка - адвокатске услуге -30,000

 Помоћ породицама на Косову и Метохији - израда видео апела -5,878

 Помоћ породици Зубовић код Котор Вароши - израда видео апела -4,696

 Помоћ за ЈУ Дјечији вртић "Мајка храброст" Дрвар - столарија 2. део -18,302

 Помоћ породици Ћирковић из Осмака - радови -14,450

 Помоћ породици Глоговац из Невесиња - материјал и радови -6,490

 Помоћ породици Мајкић из Бања Луке - материјал -5,406

 Помоћ породици Илић из Братунца - радови око грејања -910

 Помоћ породици Живковић из Лакташа - материјал -374

 Помоћ породици Драгојевић из Дервенте - слаткиши за децу -41

 Помоћ породици Илић из Крајине - материјал за реконструкцију крова -4,889

 Помоћ породици Вуковић из Крајине - материјал и опрема за грејање -4,500

 Помоћ породици Вујић Ж. из Крајине - столарија -4,200

 Помоћ породици Каран из Крајине - кухиња са свим елементима беле технике, 2 кревета на спрат са душецима -3,650

 Помоћ породици Милак из Крајине - материјал за санацију влаге у кући -3,500

 Помоћ породици Милић из Крајине - половни трактор -3,500

 Помоћ породици Вукас из Крајине - приколица и ротациона копачица, са плугом -3,465

 Помоћ породици Микић из Крајине - материјал за кућу, шпорет, фрижидер, аспиратор и кухињски елементи -3,300

 Помоћ породици Јелић из Крајине - угаона гарнитура, брачни кревет , ормар, трпезаријски сто и 4 столице, фрижидер, веш машина -3,000

 Помоћ породици Пеов из Северне Македоније - фрижидер, ел. шпорет, 4 кревета, 2 ормара, сто и 4 столице, судопера -2,956

 Помоћ породици Вујић П. из Крајине - таруп, кухињски елементи, фрижидер, шпорет на плин -2,550

 Помоћ породици Липовина из Крајине - пар соларних панела са бојлером и пратећим деловима за уградњу -2,400

 Помоћ породици Лалић из Крајине - веш машина, брачни кревет, ормар, моторна тестера -2,200

 Помоћ породици Миљковић из Крајине - приколица за расипање ђубрива -2,200

 Помоћ породици Јурас из Крајине - столарија -2,000

 Помоћ породици Павасовић из Крајине - намештај, кухиња, фрижидер и шпорет комбиновани -2,000

 Помоћ породици Рашковић из Крајине - радни сто, трпезаријски сто, 4 столице, ормар, брачни кревет -1,900

 Помоћ породици Рак из Крајине - рото косачица за трактор -1,450

Oперативни трошкови -4,102,908 -132 -14,684 -479 -558 -118 -75 0 -305 -3,819 0
 Трошкови пројекта Тројка из блока - опрема за хуманитарне догађаје -899,930

 Транспортни трошкови -289,405 -102 -813

 Набавка донаторских кутија -171,000 -456

 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -100,000 -3,000

 Налепница за донаторске кутије -15,000

 Трошкови Фолклор из блока, Београд - Миљаковац - монтажа за већи видео -12,000

 Трошкови Квиз из блока, Лозница - пехар и медаље -2,835

 Трошкови Тројка из блока, Инђија - штампање захвалница -2,700

 Трошкови Српска Нова година из блока, Београд - штампа карата и постера -2,500

 Трошкови Бадњак из блока, Ниш - штампање плаката и флајера -2,340

 Трошкови Пикадо из блока, Пожега - пехар и медаље -1,666

 Трошкови пројекта Тројка из блока - транспорт, састанци са волонтерима у Требињу и Херцеговини -618

 Трошкови Дружење из блока, Бања Лука - организација догађаја -100

 Трошкови Божићни турнир у малом фудбалу, Братунац - штампање улазница -70

 Трошкови Фолклор из блока, Бања Лука - организација догађаја -19

 Трошкови Квиз из блока, Пале - штампање флајера и плаката -13

 Трошкови Фолклор из блока, Хамилтон - штампање улазница -45

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -19,038 -30 -105 -5 -41 -18 -30 -305 -42

Трошкови плата деветнаест запослених у Србији, петоро запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој -1,417,858 -3,950 -360

Обавезни намети државе на плате деветнаест запослених у Србији, петоро запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој-644,882 -2,199 -57

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -96,744 -650

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -17,790 -75

Трошкови књиговодства

Трошкови комуналија у канцеларијама -95,754 -518

Административни трошкови организације -311,468 -1,978 -109

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -120

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -2 -100

Трошкови СМС сервиса -119 -474 -99

Трошкови маркетинга -3,548

Интерни трансфери новца 5,452,395 0 0 0 0 0 -10,000 -115,000 -323,000 0 0
Трансфер новца од Шведске за Србију 3,405,260 -323,000

Трансфер новца од Норвешке за Србију 1,254,363 -115,000

Трансфер новца од Канаде за Србију 792,773 -10,000

Крајње стање – 31.01. 6,802,775 10,535 12,004 18,434 20,184 69,637 56,060 7,923 27,633 23,141 26,693

АустралијаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска Немачка САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија 
и остале 

 
* Пројекти помоћи породицама и заједницама подразумевају обезбеђену помоћ и логистичке, транспортне, правне, маркетиншке и друге трошкове нужне за реализацију акција. 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %)  

  
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  811 

Немачка 299 

Шведска 279 

Република Српска 241 
Сједињене Америчке Државе 187 

Аустрија 183 

Канада 179 
Швајцарска 160 
Аустралија 74 
Норвешка 69 

Црна Гора 53 
Словенија 33 
Холандија 21 

Велика Британија 13 
УАЕ 9 

Италија 8 
Данска 7 

Хрватска 7 
Белгија 7 

Француска 6 
Северна Македонија 6 

Ирска 5 
Остале државе 37 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 106 

 

Прикупљене донације у 2023. години 
 

215.728 €

, €

20000, €

40000, €

60000, €

80000, €

100000, €

120000, €

140000, €

160000, €

180000, €

200000, €

220000, €

240000, €

1. јануар - 31. децембар 2023.

Јануар

Фебруар

Март

Април

Мај

Јун

Јули

Август

Септембар

Октобар

Новембар

Децембар

 

 
Број примљених донација у 2023. години 

 

 
 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за јануар од 2006. – 2023. године 
 

  
 

Број примљених донација за јануар 
 од 2006. – 2023. година 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


